

BIBLIOGRAFIJA

Olga Janša

BIBLIOGRAFSKO KAZALO K ZGODOVINSKEMU ČASOPISU

I—XXV (1947—1971)

PREDGOVOR

Med številnimi jubileji četrstoletnice obstoja, ki se jih spominjamo v teh letih, sta tudi jubileja Zgodovinskega društva za Slovenijo in njegovega glasila Zgodovinskega časopisa. Oboje ima seveda svojo predzgodovino v prejšnjih dobah. Že leta 1839 je bilo ustanovljeno v Ljubljani Društvo kranjskega deželne muzeja z namenom, da skrbi za 1821 ustanovljeni kranjski deželni muzej; to društvo je izdalo v petdesetih in šestdesetih letih preteklega stoletja tri zvezke svojega Jahreshefta s prirodoslovno vsebino in se je preoblikovalo 1865 v Muzejsko društvo za Kranjsko, medtem ko so zgodovinarji ustanovili posebno Zgodovinsko društvo za Kranjsko, ki je izdajalo med leti 1846 in 1868 posebno glasilo in sicer prav tako v nemškem jeziku. Proti koncu šestdesetih let preteklega stoletja je dejavnost obeh društev zastala in se oživila šele dvajset let pozneje, ko so se v času preselitve muzeja v novo poslopje zgodovinarji in naravoslovci združili v Muzejsko društvo za Kranjsko, ki od 1889 ni več prenehalo z izdajanjem periodičnih publikacij. To društvo je združevalo zgodovinarje in naravoslovce; po svojem naslovu se je omejevalo na Kranjsko, čeprav se v javnosti in publikacijah že kaže tendenca, da bi dobilo vseslovenski značaj; med člani prevladujejo Slovenci, vendar sodelujejo tudi Nemci; kar se pa tiče publikacij, izdaja društvo poleg nemških *Mitteilungen des Museal-Vereins für Krain* od 1891 tudi slovenska *Izvestja Muzejskega društva za Kranjsko*, pozneje se pa obe publikaciji združita v dvojezično *Carniolo*. Prvo čisto slovensko društvo zgodovinarjev je nastalo na Štajerskem, ko je bilo 1903 ustanovljeno Zgodovinsko društvo v Mariboru, ki je nato med leti 1904 in 1940 izdalo 35 letnikov svojega Časopisa za zgodovino in narodopisje. Po propadu *Abstro-Ogrske* se je 1919 Muzejsko društvo za Kranjsko spremenilo v Muzejsko društvo za Slovenijo, ki je nato do 1945 izdalo 26 letnikov svojega *Glasnika Muzejskega društva za Slovenijo*, a je še vedno združevalo zgodovinarje in naravoslovce. Šele nova generacija, ki je nastopala po ustanovitvi univerze in zahtevala specializacijo, je privedla najprej do tega, da sta se v društvu osnovali prirodoslovna in zgodovinska sekcija, nato je pa 1934 prevzelo prirodoslovno delo na novo ustanovljeno Prirodoslovno društvo, medtem ko je Muzejsko društvo za

Slovenijo postalo dejansko društvo zgodovinarjev, čeprav je zaradi tradicije še ohranilo svoje prejšnje ime. Tako so imeli v stari Jugoslaviji slovenski zgodovinarji dve društvi, eno v Ljubljani in drugo v Mariboru, čeprav se je čutila potreba po skupni organizaciji; ko je l. 1939 ob stoletnici ustanovitve prvega društva Muzejsko društvo za Slovenijo izdalo XX. jubilejni letnik svojega Glasnika, kjer je dr. J. Mal napisal uvodno razpravo Naše muzejsko društvo v teku sto let, posebej pa je izdalo bibliografsko publikacijo dr. M. Pivec-Steletove: Kazalo k zgodovinskim publikacijam Muzejskega društva za Slovenijo 1891—1939, ki nadaljuje stari Gratzyjev repertorij iz leta 1898, je bilo v Ljubljani prvo zborovanje slovenskih zgodovinarjev, ki mu je sledilo nato 1940 drugo zborovanje na Ptujski gori, v Ptujju in na Dornavi.

Po zlomu oblasti okupatorjev je v novi Jugoslaviji nastopila nova generacija zgodovinarjev, ki je dotedanje, kljub nekaterim novim tendencam po imenu in delu vendar pretežno v pokrajinsko zgodovino usmerjeno Muzejsko društvo ni moglo več zadovoljiti. Na občnem zboru Muzejskega društva 28. decembra 1945 je bil izvoljen nov odbor, na izrednem občnem zboru 5. maja 1946 so bila sprejeta nova pravila, po katerih se je Muzejsko društvo za Slovenijo preimenovalo v Zgodovinsko društvo za Slovenijo, 9. novembra 1946 je bil pa ustanovni občni zbor novega društva. Pravila predpisujejo društvu na prvem mestu znanstveno delo, pri čemer se poudarja predosem raziskovanje zgodovine slovenskega naroda in slovenske zemlje, vendar pa tudi zgodovine drugih narodov Jugoslavije in vprašanj zgodovinske vede sploh; poudarja se skrb za probleme zgodovinskega pouka in izobrazbe; omenja se skrb za predmete, ki so važni za zgodovino, in za njihovo varstvo, kar posredno pomeni tudi zanimanje za zgodovinske ustanove; društvo si postavlja nalogo, da povezuje zgodovinarje iz vseh krajev Slovenije in da vzdržuje zveze s sorodnimi društvi v Sloveniji, v ostali Jugoslaviji in v inozemstvu. V praksi so postala nato tako obnovljeno Zgodovinsko društvo v Mariboru kakor tudi druga muzejska in podobna društva v Sloveniji podružnice Zgodovinskega društva za Slovenijo. O delu, ki ga je društvo opravilo odtlej v prvem četrtstoletju svojega obstoja, je mogoče dati tehle nekaj podatkov. Med leti 1946 in 1970 je bilo trinajst zborovanj slovenskih zgodovinarjev, ki so trajala večinoma po več dni, se vršila po različnih pokrajinah Slovenije in je bilo na njih ob referatih, diskusijah in ekskurzijah skoraj vedno več kakor sto udeležencev. Po prvih stikih z društvi v drugih republikah je bila ob prvem kongresu zgodovinarjev Jugoslavije v Beogradu 1954 ustanovljena Zveza društev zgodovinarjev Jugoslavije; s članstvom v tej zvezi je nastala za Zgodovinsko društvo za Slovenijo vrsta novih obveznosti; doslej je bilo pet kongresov zgodovinarjev Jugoslavije, med njimi tretji l. 1961 v Ljubljani. Ves ta čas je društvo včlanjeno tudi v Nacionalnem komiteju za historične vede Jugoslavije, ki skrbi za zveze z inozemskimi historiki; v zvezi s tem je društveno delo za sodelovanje pri zadnjih štirih mednarodnih kongresih historičnih ved, pa tudi pri drugih sestankih z inozemskimi historiki. Glavno društveno glasilo, Zgodovinski časopis,

ki je izšlo prvič v prvi polovici 1948 z letnico 1947, je z drugim zvezkom za leto 1971 v decembru tega leta zaključilo svoj XXV. letnik. Drugo glasilo, Kronika, ki je le v določeni meri povzelo tradicijo publikacije, ki so jo pred vojno od 1934 izdajala slovenska mesta, je začelo izhajati l. 1953 kot glasilo sekcije za krajevno zgodovino društva in zaključuje v letu 1971 svoj XIX. letnik; poleg tega je ta sekcija izdala še pet publikacij Knjižnice Kronike. V letu 1965 je Zgodovinsko društvo v Mariboru začelo izdajati novo serijo Časopisa za zgodovino in narodopisje, od katerega je v času, ko to pišem (dec. 1971), že izšla prva polovica VII. letnika za 1971. Društvo je sodelovalo organizacijsko in po prispevkih svojih članov tudi pri jugoslovanskem zgodovinskem glasilu Jugoslovanski zgodovinski časopis in pri obeh dosedanjih glasilih zveznega značaja za pouk zgodovine. Društvo nima seveda nikakega monopolnega položaja niti glede izdajanja zgodovinskega periodičnega tiska, saj obstoje še publikacije Inštituta za zgodovino delavskega gibanja, Inštituta za narodnostna vprašanja, razni krajevni zborniki itd.; zgodovinske knjige izhajajo skoraj izključno izven okvira društva; vendar pa smemo trditi, da nosi glavno breme za izdajanje zgodovinskega periodičnega tiska prav Zgodovinsko društvo za Slovenijo. Ob vsem tem delu ni odveč poudariti, da društvo ves ta čas ni imelo nobenega poklicnega uslužbenca in da je bil znaten del društvenega dela opravljen brez vsakega honorarja; bilo je to pač delo ljudi, ki so bili nameščeni na raznih mestih, v društvu jih je pa družilo sodelovanje pri delu, ob katerem so imeli zavest, da mora biti opravljeno.

Delo pri Zgodovinskem časopisu, katerega vsebino v prvem četrstoletju njegovega izhajanja prikazuje ta bibliografija, ni bilo lahko za avtorje in za uredniški odbor, prav posebej pa tudi ne za oba odgovorna urednika, B. Grafenauerja, ki je uredil prvih 22 letnikov, in F. Gestrina, ki je uredil letnike XXIII—XXV. Skoraj ves ta čas je bil namen uredništva, da naj bi izhajal Zgodovinski časopis v eni številki letno v obsegu približno 20 tiskovnih pol, vendar je pa čas izida pogosto zaostajal za koledarskim letom, včasih zaradi avtorjev, včasih zaradi uredništva ali pa zaradi tiskarne, večkrat tudi zaradi kombinacije teh vzrokov. Uredništvo se je deloma zaradi prevelikega obsega in deloma zaradi zakasnitev v izhajanju kar petkrat zateklo k dvojnimi letnikom. V zadnjih petih letih pa dvojnimi letniki ni več, že od letnika XXII izhaja Zgodovinski časopis v dveh številkah letno, druga številka XXV. letnika je pa izšla v decembru 1971 in je tako v soglasju s koledarskim letom. V soglasju z značajem znanstvenih zgodovinskih revij objavlja Zgodovinski časopis daljše in krajše razprave, krajše zapiske, diskusije in polemike, poročila o zgodovinskih ustanovah, spominja se umrlih zgodovinarjev in njihovih del, poroča o delu društva, o kongresih, zborovanjih in simpozijih, objavlja ocene o posameznih publikacijah in včasih tudi o celotnem kompleksu publikacij, poleg tega pa tudi poročila o knjigah in časopisih, važno nalogo pa izpolnjuje tudi s tem, da objavlja tekočo bibliografijo za slovensko zgodovino. Jasno je, da v njem sodelujejo predvsem slovenski zgodovinarji, vendar se pa v njem precej

javljajo tudi drugi jugoslovanski zgodovinarji, v nekaterih letnikih pa tudi inozemski zgodovinarji. Tu ne more biti moja naloga, da bi dajal oceno Zgodovinskega časopisa, njegovih dobrih in slabih strani. Jasno je, da je postanek Zgodovinskega časopisa v zvezi z zmago NOB in nastankom nove Jugoslavije. Obenem se mi pa zdi, da je v Zgodovinskem časopisu toliko resnega in kritičnega znanstvenega stremljenja in toliko dokumentarnosti, da je v njem le malo prispevkov, ki bi jih mogli označiti samo kot dokument časa in ne kot resni znanstveni ali strokovni prispevek.

Fran Zwitter

UVOD

Misel o izdaji bibliografskega kazala Zgodovinskega časopisa je že pred nekaj leti sprožil profesor Vasilij Melik, uredništvo Zgodovinskega časopisa in Zgodovinsko društvo, ki časopis izdaja, pa sta ob srebrnem jubileju časopisa sklenila idejo realizirati. Tako je nastalo pričujoče bibliografsko kazalo za vseh petindvajset letnikov Zgodovinskega časopisa, ki se v metodi obdelave bibliografskega gradiva skuša držati sodobnih bibliografskih načel po vzgledu Slovenske bibliografije, Bibliografskega kazala Ljubljanskega Zvona in podobnih novjših del. Zaradi specifičnosti prispevkov, ki so razen redkih izjem omejeni izključno na historično problematiko, mednarodna decimalna klasifikacija ne bi bila najbolj primerna, ampak je gradivo razdeljeno v sedemnajst skupin po vsebini, te pa v podskupine, dodano pa je še imensko kazalo.

Imensko kazalo zajema avtorje prispevkov Zgodovinskega časopisa, avtorje ocenjenih del, osebe, omenjene v naslovih ter osebe, na katere se nanašajo biografije in bibliografije I/2 in I/3 skupine. Zaradi lažje uporabnosti so pisci ocen zaznamovani z zvezdico, pisci biografij z dvema zvezdicama, osebe, na katere se nanašajo biografije, bibliografije in nekrologi, s plusom (+), avtorji ocenjenih del pa s krožcem (°). V vsebinskem kazalu so označeni pisci ocen spet z eno zvezdico, pisci biografij in nekrologov pa z dvema zvezdicama. Pri nekaterih polemičnih prispevkih in dopolnilih smo s kazalkami opozorili na prispevek, ki z njim avtor polemizira ali ga dopolnjuje.

Poročila o enkratnih zbornikih, ki spadajo po vsej svoji vsebini v eno samo skupino ali podskupino, so uvrščena v to skupino ali podskupino; poročila o zbornikih s heterogeno vsebino (to velja zlasti za zbornike, izdane v počastitev določene osebe) ter zbornikih, ki so svoje vrste redne ali neredne periodične publikacije, pa so uvrščena obenem z revijami in drugimi periodikami v XVII. skupino.

Posamezne bibliografske enote so v skupini razvrščene po abecednem redu avtorjev, enote istega avtorja si slede kronološko. Zaradi lažje preglednosti je nekaj izjem: v skupini Biografije (I/2) velja abecedni red oseb, ki se nanje biografije nanašajo, v skupini Bibliografije (I/3) velja za tekoče slovenske zgodovinske bibliografije kronološki red, prav tako v skupini Kongresi (XV) za zborovanja slovenskih zgodovinarjev in kongrese jugoslovanskih zgodovinarjev, ter za tajniška poročila Zgodovinskega društva v XVI. skupini. V skupini Revije, periodične publikacije in zborniki (XVII) pa velja abecedni red ocenjenih revij, periodik in zbornikov.

Ime avtorja je natisnjeno polmastno, sledi naslov in v oglatem oklepaju morebitne dopolnitve. Za pomišljajem so navedeni letnik, letnica in strani Zgodovinskega časopisa. Ker Zgodovinski časopis od 1968. leta izhaja v dveh zvezkih, navajam od tega letnika dalje vedno tudi številko zvezka (št. 1—2, 3—4).

Razprave, ki imajo povzetek v tujem jeziku, imajo dodan naslov v jeziku, v katerem je povzetek napisan (prvi letniki imajo povzetke v dveh jezikih, kasneje praviloma le v enem).

Psevdonimov v Zgodovinskem časopisu ni. Prav neznatno je tudi število prispevkov, ki so signirani le z začetnicami. V takem primeru je avtor v bibliografiji naveden s polnim imenom, inicialke pa so navedene v bibliografski opombi. Ni pa bibliografskih opomb tam, kjer je avtor naveden s priimkom in začetnico osebnega imena. Z bibliografskimi opombami opozarjam na razliko med naslovom prispevka, kakor je objavljen v članku, in naslovom, kakor je bil objavljen v kazalu istega letnika Zgodovinskega časopisa. Naslovi ocen knjig in posameznih razprav so včasih zelo dolgi in vsebujejo vrsto podatkov, ki za bibliografijo niso bistveni, zato založbo, število strani in prilog ter format ocenjenega dela izpuščam, prav tako tudi prevajalca in nazive in naslove posameznih avtorjev.

Opozoriti velja tudi na dejstvo, da je Zgodovinski časopis včasih izšel z zamudo, vendar v bibliografiji navajam le ustrezne letnice letnikov, ne pa letnic dejanskega izida; te so razvidne iz priložene tabele. Do nesporazumov bi lahko prišlo tudi pri letniku XVIII/1964, ki ima v ovojnem naslovu letnico 1965, na kar še posebej opozarjam (v bibliografiji navajam le pravilno letnico naslovne strani). Pri letniku XXII/1968 pa je izpadla na drugem zvezku številka 3—4. Zgodovinski časopis se po obliki v vseh letih ni bistveno spreminjal, nekaj novosti je bilo le glede notranje ureditve z uvedbo nekaterih novih rubrik, dvakrat pa je Zgodovinski časopis izšel tudi kot zbornik; prvi ob 60-letnici profesorja Kosa (VI—VII/1952—1953) kot Kosov zbornik in drugi ob 60-letnici profesorja Zwitterja (XIX—XX/1965—1966) kot Zwitterjev zbornik.

Obseg časopisa se iz leta v leto veča, največji obseg je dosegel Kosov zbornik, kar 826 strani. Z letom 1968 je pričel ZČ na pobudo takratnega predsednika Zgodovinskega društva profesorja Ferda Gestrina izhajati dvakrat letno.

Uredniški odbor so od I. do III. letnika sestavljali Bogo Grafenauer, Jože Hainz, Jože Kastelic in Fran Zwitter; s IV. letnikom je funkcijo odgovornega urednika prevzel Bogo Grafenauer in jo obdržal do XXIII. letnika. Medtem pa se je članstvo uredniškega odbora nekoliko spreminjalo, pri IV. letniku je šlo šest članov (Bogo Grafenauer, Jože Hainz, Jože Kastelic, Josip Korošec, Milko Kos, Fran Zwitter), pri V. letniku pa se jim je pridružil še Vasilij Melik. Kosov zbornik (VI—VII) so uredili Bogo Grafenauer, Jože Hainz, Jože Kastelic, Josip Korošec, Vasilij Melik in Fran Zwitter. Od VIII. do XI. letnika pa je šlo uredništvo sedem članov (Bogo Grafenauer, Jože Hainz, Jože Kastelic, Josip Korošec, Milko Kos, Vasilij Melik, Fran Zwitter). Nato imamo od

XII.—XIII. letnika dalje že osem članov uredniškega odbora in sicer so to bili Bogo Grafenauer, Jože Hainz, Jože Kastelic, Josip Korošec, Milko Kos, Vasilij Melik, France Škerl, Fran Zwitter. V uredništvu XIV. letnika ni več Jožeta Kastelica, novi član pa je Metod Mikuž, pri XV. letniku zamenja umrlega Hainza Ferdo Gestriñ, nato pa pri XVII. letniku Metoda Mikuža Bogo Stupan. Potem ostane uredništvo do XXI. letnika nespremenjeno (z izjemo Zwitterjevega zbornika, kjer Zwitter ni sodeloval). Z XXI. letnikom se članstvo ponovno poveča za enega člana (Jože Šorn), potem v XXII. letniku nasledi umrlega Josipa Korošca Stane Gabrovec. Devetčlanski uredniški odbor v enakem sestavi (Stane Gabrovec, Ferdo Gestriñ, Bogo Grafenauer, Milko Kos, Vasilij Melik, Bogo Stupan, France Škerl, Jože Šorn, Fran Zwitter) ureja Zgodovinski časopis še danes, le da je od XXIII. letnika dalje njegov glavni urednik Ferdo Gestriñ.

Število v bibliografiji obdelanih letnikov, njihovo izhajanje in obseg prikazuje naslednja tabela:¹

Letnik	Redakcija zaključena Oddano v tisk	Izšel	Štev. str.
I/1947		junij 1948	240
II—III/1948—49		december 1949	350
IV/1950	7. 12. 1950	junij 1951	320
V/1951	16. 1. 1952	avgust 1952	512
VI—VII/1952—53	15. 11. 1952	junij 1953	826
VIII/1954	3. 1955	oktober 1955	428
IX/1955	7. 1956	september 1957	348
X—XI/1956—57		december 1959	412
XII—XIII/1958—59		junij 1961	422
XIV/1960	28. 6. 1961	december 1961	346
XV/1961	16. 6. 1962	marec 1963	256
XVI/1962	27. 2. 1963	avgust 1963	282
XVII/1963	30. 12. 1963	december 1964	349
XVIII/1964	30. 12. 1964	oktober 1965	330
XIX—XX/1965—66	15. 8. 1966	september 1967	427
XXI/1967	3. 1967	junij 1968	323

¹ Preglednica je sestavljena po obvestilih na ovitkih Zgodovinskega časopisa, po tajniških poročilih in v nekaterih primerih po drugih zapiskih.

Letnik	Redakcija zaključena Oddano v tisk	Izšel	Štev. str.
XXII/1968, 1—2 3—4	5. 1968 11. 1968	september 1968 junij 1969	344
XXIII/1969, 1—2 3—4	4. 1969 9. 1969	september 1969 december 1969	335
XXIV/1970, 1—2 3—4	3. 1970 10. 1970	september 1970 januar 1971	336
XXV/1971, 1—2 3—4	3. 1971 6. 1971	oktober 1971 december 1971	382

A. Vsebinsko kazalo

I. Zgodovinski viri in njihova nahajališča

1. Zgodovinski viri

a) Viri za starejšo zgodovino

Blaznik Pavle:* Milko Kos, Urbarji Slovenskega Primorja. Drugi del. Viri za zgodovino Slovencev. Knjiga tretja. Srednjeveški urbarji za Slovenijo. Zvezek tretji. V Ljubljani 1954. — ZČ IX/1955 str. 252—255. 1

Blaznik Pavle:* Die mittelalterlichen Urbare des Benediktinerstiftes St. Paul in Kärnten 1289/90 und 1371/72. Herausgegeben von Walther Fresacher (Österreichische Urbare. Herausgegeben von der Österreichischen Akademie der Wissenschaften. III. Abteilung. Urbare geistlicher Grundherrschaften. 3. Band. Die mittelalterlichen Stifturbare Kärntens. II. Teil. St. Paul 1289/90 und 1371/72). Wien 1968. — ZČ XXV/1971 št. 3—4 str. 297—300. 2

Gestrin Ferdo:* P. Blaznik, Urbarji freisinške škofije, Srednjeveški urbarji za Slovenijo, zvezek četrti. Viri za zgodovino Slovencev, knjiga četrta, Ljubljana 1963. — ZČ XXIV/1970 št. 3—4 str. 307—308 3

Grafenauer Bogo:* Milko Kos, Urbarji Slovenskega Primorja. Viri za zgodovino Slovencev. Knjiga druga. Srednjeveški urbarji za Slovenijo. Zvezek drugi. I. del. V Ljubljani 1948. — ZČ II—III/1948—1949 str. 243—245. 4

Hauptmann Ljudmil:* Hans Pirchegger-Otto Dungern, Urkundenbuch des Herzogtumes Steiermark. Do datek zvezkom I. do III. 1949. — ZČ IV/1950 str. 245—248. 5

Kos Milko:* Hermann Wiesflecker, Die Regesten der Grafen von Görz und Tirol, Pfalzgrafen in Kärnten, I. Band. 1949. — ZČ IV/1950 str. 248—252. 6

Kos Milko:* Hermann Wiesflecker, Die Regesten der Grafen von Tirol und Görz, Herzoge von Kärnten. II. Band. 1952. — ZČ VIII/1954 str. 262—264. 7

Kos Milko:* Monumenta historica ducatus Carinthiae. Fünfter Band. Die Kärntner Geschichtsquellen 1269—1286. Sechster Band. Die Kärntner Geschichtsquellen 1286—1300. Herausgegeben von Hermann Wiessner. Klagenfurt 1956, 1958. — ZČ XII—XIII/1958—1959 str. 342—345. 8

Kos Milko:* Gurkner Urbare (Bistum und Kapitel in Auswahl aus der Zeit von 1285 bis 1502). Herausgegeben von Hermann Wiessner. Wien 1951. Hans Pirchegger, Die Herrschaften des Bistums Gurk in der ehemaligen Südsteiermark. Klagenfurt 1956. — ZČ XVII/1963 str. 269—275. 9

Kos Milko:* Hans Gille, Michel Beheims Gedicht »Von der Statt Triest«. Zeitschrift für deutsche Philologie, 77 (1958), 259—281; 78 (1959), 50—71, 291—309; 82 (1963), 90—91, 420. — ZČ XVIII/1964 str. 267—268. 10

Kos Milko:* Monumenta historica ducatus Carinthiae. Siebenter Band, Die Kärntner Geschichtsquellen 1300—1310. — Achter Band. Die Kärntner Geschichtsquellen 1310—1325. — Neunter Band. Die Kärntner Geschichtsquellen 1326—1335. — Herausgegeben von Hermann Wiessner. — Klagenfurt 1961, 1963, 1965. — ZČ XXI/1967 str. 282—286. 11

Voje Ignacij:* Monumenta turcica historiam Slavorum meridionalium illustrantia. Tomus primus-Serija I, Zakonski spomenici, sv. 1, Sarajevo 1957; Tomus secundus — Serija II, Defteri, knj. 1. Sarajevo 1964. — ZČ XXIII/1969 št. 3—4 str. 308—315. 12

- Voje Ignacij:*** Diplomatički zbornik kraljevine Hrvatske, Dalmacije i Slavonije. Svezak I, listine godina 743—1100, JAZU, Zagreb 1967. — ZČ XXV/1971 št. 3-4 str. 131—132. 13
- b) Viri za novejšo zgodovino (20. stoletje)
- Gestrin Ferdo:** Dokument iz predpre-vratne dobe. — ZČ XXI/1967 str. 204—210. 14
- Jarc Janko:*** Publikacije virov za zgo-dovino narodnoosvobodilne borbe in kvizlinških organizacij. — ZČ I/1947 str. 203—205. 15
- Kranjec Silvo:** Koroščevo predavanje o postanku Jugoslavije. — ZČ XVI/1962 str. 218—229. 16
- Krizman Bogdan:** Zabilježka o razgo-voru Predsjednika Wilsona s pred-stavnicima Slovenaca (Pariz, 25. IV. 1919). — ZČ XVII/1963 str. 219—224. 17
- ## 2. Biografije
- a) Biografije zgodovinarjev in drugih znanstvenikov
- Miklavčič Maks:**** Dr. Rudolf An-drejka, bivši predsednik Muzej-skega društva za Slovenijo. ZČ II-III/1948—1949 str. 202—205. 18
- Teplý Bogo:**** Franjo Baš (1899—1967) — zgodovinar. — ZČ XXIII/1969 št. 3—4 str. 289—299. 19
- Jeločnik Aleksander:**** Egon Baum-gartner. — ZČ V/1951 str. 299—300. 20
- Korošec Josip:**** Akademik dr. Jaro-slav Böhm (8. III. 1901—6. XII. 1962) ZČ XVI/1962 str. 231—232. 21
- Zwitter Fran:**** Fabio Cusin. ZČ IX/1955 str. 220—222. 22
- Grafenauer Bogo:**** Gregor Čremoš-nik. — ZČ XII-XIII/1958—1959 str. 315—325. 23
Z bibliografijo.
- Kos Milko:**** Alfonz Dopsch. — ZČ VIII/1954 str. 179—180. 24
- Šorn Jože:**** Vladislav Fabjančič. — ZČ IV/1950 str. 220—222. 25
- Miklavčič Maks:**** Ludvik Modest Go-lia. — ZČ XXIV/1970 št. 1—2 str. 101—102. 26
- Vilfan Sergij:**** Dr. France Goršič — devetdesetletnik. — ZČ XXI/1967 str. 210—211. 27
- Vilfan Sergij:**** Francè Goršič. — ZČ XXIII/1969 št. 1—2 str. 137—151. 28
Z bibliografijo (do 1968).
- Kos Milko:**** Ivan Grafenauer. — ZČ XXI/1967 str. 235—235. 29
- Grafenauer Bogo:**** Franc Grivec. — ZČ XVII/1963 str. 259—260. 30
- Gestrin Ferdo:**** Jože Hainz. — ZČ XVI/1962 str. 230—231. 31
- Grafenauer Bogo:**** Ljudmil Haupt-mann (Gradec, 5. II. 1884 — Za-greb, 20. IV. 1968). — ZČ XXII/1968 št. 3—4 str. 311—312. 32
- Zwitter Fran:**** France Kidrič. — ZČ IV/1950 str. 219—220. 33
- Grafenauer Bogo:**** Josip Klemenc 4. III. 1898—28. IX. 1967. Bibliogra-fija dela dr. Josipa Klemenca. — ZČ XXII/1968 št. 1—2, str. 135—141. 34
- Grafenauer Bogo:**** Josip Korošec. 13. X. 1909—11. III. 1966. — ZČ XXI/1967 str. 238—246. 35
Z bibliografijo.
- Grafenauer Bogo:**** Pomien dela Franca Kosa v razvoju slovenske-ga zgodovinopisja. ZČ VIII/1954 str. 118—124. 36
Résumé: L'importance de l'oeuvre de Franc Kos pour l'évolution de la science historique slovène.
- Grafenauer Bogo:**** Znanstveno delo Milka Kosa. — ZČ VI—VII/1952—1953 str. 9—19. 37
Bibliografski pregled dela Milka Kosa glej pod številko 79.
- Grafenauer Bogo:**** Ob sedemdeset-letnici Milka Kosa. — ZČ XVI/1962 str. 171—172. 38
Bibliografijo glej pod številko 81.
- Zwitter Fran:**** Dragotin Lončar. — ZČ VIII/1954 str. 181—191. 39
Bibliografijo glej pod številko 95.
- Grafenauer Bogo:**** Anton Melik. 1. I. 1890—8. VI. 1966. — ZČ XXI/1967 str. 246—249. 40
- Gestrin Ferdo:**** Metod Mikuš — šest-desetletnik. — ZČ XXIII/1969 št. 3—4 str. 193—199. 41
Bibliografijo glej pod številko 85.
- Gestrin Ferdo:**** Mijo Mirkovič. — ZČ XVII/1963 str. 257—258. 42
- Teplý Bogo:**** Josip Mravljak. — ZČ VIII/1954 str. 192—194. 43
Z bibliografijo.
- Pleterski Janko:**** Milada Paulova (1891—1970). — ZČ XXV/1971 str. 106—107. 44
- Vilfan Sergij:**** Janko Polec. — ZČ X—XI/1956—1957 str. 315—324. 45
Z bibliografijo.

- Grafenauer Bogo:**** Nikola Radojčić (29. VIII. 1882 do 12. XI. 1964). — ZC XXI/1967 str. 231—253. 46
- Kos Milko:**** Fran Ramovš. — ZC VIII/1954 str. 177—178. 47
- Gestrin Ferdo:**** Mirko Rupel. — ZC XVIII/1964 str. 255—256. 48
- Grafenauer Bogo:**** Heinrich Felix Schmid. (14. VIII. 1896—6. II. 1963.) — ZC XVII/1963 str. 255—256. 49
- Kastelic Jože:**** Walter Schmid. — ZC V/1951 str. 292—299. 50
- Sorn Jože:**** Dr. Ivan Slokar. — ZC XXV/1971 št. 1—2 str. 103—106. 51
- Zwitter Fran:**** Alma Sodnikova. — ZC XXI/1967 str. 235—238. 52
- Z bibliografijo.
- Kastelic Jože:**** Anton Sovrè (1885—1963). — ZC XVIII/1964 str. 251—254. 53
- Stelè-Pivec Melitta:**** Janko Šlebinger. — ZC V/1951 str. 290—292. 54
- Voje Ignacij:**** Jorjo Tadić (1899—1969). — ZC XXIV/1970 št. 1—2 str. 103—107. 55
- Vilfan Sergij:**** Anton Urbanc. — ZC X—XI/1956—1957 str. 325—326. 56
- Grafenauer Bogo:**** Ob šestdesetletnici Frana Zwitterja (24. X. 1905—24. X. 1965). — ZC XIX—XX/1965—1966 str. 7—14. 57
- Bibliografijo glej pod številko 82.
- Pleterski Janko:**** Delo dr. Frana Zwitterja za rešitev mejnih vprašanj. — ZC XIX—XX/1965—1966 str. 23—29. 58

b) Ocene biografskih leksikonov

- Melik Vasilij:**** Österreichisches biographisches Lexikon 1815—1950. — ZC VIII/1954 str. 300. 59
- Podpis V. M.

c) Ostale življenjepise glej pod odgovarjajočimi obdobji in panogami

3. Bibliografije

a) Bibliografije slovenske zgodovine do leta 1941

- Stelè-Pivec Melitta:** Slovenska zgodovinska bibliografija 1. I. 1940—5. IV. 1941. — ZC II—III/1948—1949 str. 256—259. 60
- Stelè-Pivec Melitta:** Slovenska zgodovinska bibliografija 6. IV. 1941—9. V. 1945. — ZC I/1947 str. 218—221. 61
- Bibliografija slovenske zgodovine**

(Publikacije iz let 1945—1950). Uvod (Vasilij Melik). Splošni del (Vasilij Melik). Arheologija in zgodovina starega veka (Stanislav Jesse). Sredji in novi vek do 1941 (Vasilij Melik s sodelovanjem Milka Kosa, Alberta Rejca in Lojzeta Ude). — ZC V/1951 str. 454 do 491. 62

Bibliografija slovenske zgodovine (Publikacije iz let 1951—1958). Stavili Slavka Kajba, Vasilij Melik, Majda Smole in Ema Umek. — ZC XII—XIII/1958—1959 str. 377—422. 63

Bibliografija slovenske zgodovine (Publikacije iz let 1959—60). [Stavili] Slavka Kajba-Milič in Vasilij Melik. — ZC XV/1961 str. 242—256. 64

Bibliografija slovenske zgodovine (Publikacije iz let 1961—62). [Stavila] Slavka Kajba-Milič in Vasilij Melik. — ZC XVII/1963 str. 324—338. 65

Bibliografija slovenske zgodovine (Publikacije iz let 1963—68). [Stavili] Vasilij Melik, Olga Janša in Mirko Stiplovšek. — ZC XXV/1971 str. 165—185. 66

b) Bibliografije o Koroški in Primorju

Grafenauer Bogo in Lojze Ude: Bibliografija o vprašanju Sloveške Koroške 1945—1948. — ZC II—III/1948—1949 str. 327—350. 67

Kratkoe sodržanje: Bibliografija po vo prou Slovenkoj Karintii (1945—1948). Résumé: Bibliography on the problem of Slovene Carinthia, 1945—1948.

Rejec Albert s sodelovanjem Lava Cermelja: Bibliografija o primorskem problemu. — ZC V/1951 str. 506—512. 68

Ude Lojze: Bibliografija slovenske Koroške. — ZC V/1951 str. 501—506. 69

Zorn Tone:** Friedrich Zopp, Kärntner Bibliographie. Das Schrifttum über Kärnten aus den Jahren 1945 bis 1949. Klagenfurt 1961. — ZC XV/1961 str. 231. 70

Zwitter Fran: Bibliografija o problemu Julijske krajine in Trsta 1942—1947. — ZC II—III/1948—1949 str. 259—326. 71

Kratkoe sodržanje: Bibliografija po vo prou Julijskoj Krajiny i Triesta 1942—1947.

Résumé: Bibliography on the problem of the Julian March and Trst-Trieste.

- c) Bibliografije o NOB na Slovenskem
- Škerl France:** Bibliografija o narodnoosvobodilnem boju Slovencev 1945—1949. — ZC IV/1950 str. 278—316. 72
- Škerl France:** Bibliografija o narodnoosvobodilnem boju Slovencev za leto 1950. — ZC V/1951 str. 492—500. 73
- Škerl France:** Bibliografija o narodnoosvobodilnem boju Slovencev za 1954—1955. — ZC VIII/1954 str. 353—428. 74
- Škerl France:** Bibliografija o narodnoosvobodilnem boju Slovencev za 1954—55 z dodatki za 1945—53. — ZC IX/1955 str. 287—348. 75
- Škerl France:** Kratka bibliografija o NOB Slovencev v letih 1961 in 1962. — ZC XVII/1963 str. 338 do 349. 76
- Škerl France:** Kratka bibliografija o NOB Slovencev v letih 1963—1965. — ZC XXIII/1969 št. 3—4 str. 321—355. 77

č) Ostale bibliografije

- Baš Franjo:** Okupatorska historiografija o Slov. Štajerskem. — ZC I/1947 str. 222—240. 78
- Grafenauer Bogo:** Bibliografski pregled dela Milka Kosa. — ZC VI—VII/1952—1953 str. 19—29. 79
- Grafenauer Bogo:** Dix années d'historiographie Yougoslave 1945—1955. Ten years of Yugoslav historiography 1945—1955. Beograd 1955. — ZC X—XI/1956—1957 str. 327—336. 80
- Grafenauer Bogo:** Bibliografski pregled dela Milka Kosa (1953—1962). — ZC XVI/1962 str. 172—175. 81
- Grafenauer Bogo:** Bibliografija Frana Zwitterja. — ZC XIX—XX/1965—1966 str. 15—21. 82
- Janša Olga-Mirko Stiplovšek:** Bibliografija prof. dr. Metoda Mikuža. — ZC XXIII/1969 št. 3—4 str. 201—209. 83
- Janša Olga:** Jože Munda, Bibliografija slovenskega marksističnega tiska. 11. april 1920—26. marec 1941. Knjige, brošure in časopisje. Bibliografija delavskega gibanja. II. del. 1. knjiga. V Ljubljani 1969. — ZC XXIV/1970 št. 1—2 str. 150—131. 84

- Korošec Josip:** Banner-Jakabffy, A közép-dunamedence régészeti bibliográfiája 1954—1959 (Archäologische Bibliographie des Mitteldonau-Beckens 1954—1959), Budapest 1961. — ZC XV/1961 str. 206—207. 85
- Nove knjige v Narodni in univerzitetni knjižnici, knjižnici Slovenske akademije znanosti in umetnosti in knjižnici oddelka za zgodovino filozofske fakultete v Ljubljani.** (Sestavili Melitta Pivec-Stelè, Miloš Rybař, Olga Janša.) — ZC XXIII/1969 št. 1—2, str. 175—191. 86
- Nove knjige v Narodni in univerzitetni knjižnici, knjižnici oddelka za zgodovino filozofske fakultete in knjižnici Inštituta za narodnostna vprašanja v Ljubljani.** (Sestavili Miloš Rybař, Olga Janša, Mara Mervič.) — ZC XXIV/1970 št. 1—2 str. 141—153. 87
- Nove knjige v Narodni in univerzitetni knjižnici, knjižnici Slovenske akademije znanosti in umetnosti, knjižnici oddelka za zgodovino filozofske fakultete in knjižnici Inštituta za narodnostna vprašanja v Ljubljani.** (Sestavili Miloš Rybař, Melitta Pivec-Stelè, Mara Mervič, Olga Janša.) — ZC XXV/1971 št. 3—4 str. 341—373. 88
- Rybař Miloš:** Zgodovinske publikacije v letu 1969. — ZC XXV/1971 št. 1—2 str. 187—196. 89
- Rybař Miloš:** Zgodovinske publikacije v letu 1970. — ZC XXV/1971 št. 3—4 str. 375—382. 90
- Seznam publikacij za leto 1945—1950,** ki so bile poslane Zgodovinskemu društvu v zameno ali v dar. — ZC IV/1950 str. 317—320. 91
- Anonimno.**
- Vrbnjak Viktor:** Dissertationenverzeichnis der Universität Graz 1872—1963. Herausgegeben von Franz Kroller, Graz 1964. — ZC XVIII/1964 str. 297—300. 92
- Zwitter Fran** (s sodelovanjem Danice Lončarjeve): Bibliografija Dragotina Lončarja. — ZC VIII/1954 str. 187—191. 93
4. Arhivi, biblioteke in muzeji
- a) Arhivi
- Blaznik Pavle:** 60 let Mestnega arhiva ljubljanskega. S sodelova-

- njem kolektiva ustanove sestavil S. Vilfan. Ljubljana 1959. — Splošni pregled fondov državnega arhiva LRS. Sestavil delovni kolektiv ustanove. Ljubljana 1960. — ZC XVI/1962 str. 277—279. 94
- Fabjančič Vladislav:** Ljubljanski mestni arhiv. — ZC I/1947 str. 174—183. 95
- Gestrin Ferdo:** Prispevek k poznavanju gradiva za slovensko zgodovino v tujini. Arhivi v Markah. — ZC XVIII/1964 str. 239—242. 96
- Gestrin Ferdo:*** 60 let Mestnega arhiva ljubljanskega (s sodelovanjem kolektiva ustanove sestavil Sergij Vilfan), Ljubljana 1959, Splošni pregled fondov Državnega arhiva LRS (sestavil kolektiv ustanove), Ljubljana 1960. — Vodnik po arhivih Slovenije, Ljubljana 1965. — ZC XXI/1967 str. 269—271. 97
- Gestrin Ferdo:*** Arhivi v Sloveniji, Ljubljana 1970. Sestavila in uredila s sodelovanjem arhivov Jože Zontar in Sergij Vilfan. — ZC XXV/1971 št. 3—4 str. 310—311. 98
- Golia Modest:** Stanje naših arhivov. — ZC I/1947 str. 155—160. 99
- Kos Milko:** Iz Državnega arhiva v Trstu Jugoslaviji izročene arhivalije. — ZC XV/1961 str. 197—199. 100
- Maček Jože:** Osrednji državni arhiv Slovenije in njegovi problemi. — ZC I/1947 str. 160—162. 101
- Miklavčič Maks:** Splošni zakon o državnih arhivih. — ZC V/1951 str. 241—248. 102
- Mohorič Ivan:** Arhiv zbornice za trgovino, obrt in industrijo. — ZC V/1951 str. 249—257. 103
- Stelè-Pivec Melitta:** Problem ilirskega arhiva. — ZC XIX—XX/1965—1966 str. 243—253. 104
Résumé: Le problème des archives illyriennes.
- Skerl France:** Ali so arhivi znanstvene ustanove. — ZC X—XI/1956—1957 str. 299—306. 105
- Skerl France:** O perečih vprašanjih naših arhivov. — ZC II—III/1948—1949 str. 165—177. 106
- Skerl France:** Poročilo o arhivskem gradivu za slovensko zgodovino v dobi narodnoosvobodilne borbe. — ZC I/1947 str. 162—173. 107
- Zwitter Franc:** Naše kulturne revindikacije v novih mirovnihih pogodbah. — ZC II—III/1948—1949 str. 157—165. 108
- b) Biblioteke
- Stelè-Pivec Melitta:** Obnova čitalnice Narodne in univerzitetne knjižnice v Ljubljani. — ZC VI—VII/1952—1953 str. 798—801. 109
Résumé: La restauration de la salle de lecture de la Bibliothèque nationale et universitaire de Ljubljana.
- Stelè-Pivec Melitta:*** Slovenske knjižnice. Pregled ob štirostoletnici slovenske knjige. Zbrala in uredila Josip Rijavec in Marija Zidar. Ljubljana 1951. — ZC IX/1955, str. 260—261. 110
- c) Muzeji in spomeniško varstvo
- Baš Franjo:** Pokrajinski muzej v Mariboru. (Od osvoboditve do septembra 1948.) — ZC II—III/1948—1949 str. 178—183. 111
- Baš Franjo:** Mestni muzej v Ptujju. — ZC II—III/1948—1949 str. 183—187. 112
- Baš Franjo:** Situacijska slika slovenskih muzejev. — ZC V/1951 str. 257—268. 113
- Baš Franjo:** Spomeniško varstvo v Sloveniji. — ZC V/1951 str. 268—277. 114
- Baš Franjo:** Tehniški muzej Slovenije. — ZC XIV/1960 str. 218—221. 115
- Kastelic Jože:** Narodni muzej v Ljubljani in njegovi problemi. — ZC IV/1950 str. 195—207. 116
- Marušič Branko:** Vprašanje zgodovine v muzejih na Slovenskem. — ZC XXV/1971 št. 1—2 str. 109—113. 117
- II. Splošna in politična zgodovina (dela o vseh ali večini obdobjih)
1. Slovenska zgodovina
- Grafenauer Bogo:*** Hermann Braumüller, Geschichte Kärntens. Kärntner heimatkundliche Schriftenreihe. Geleitet von Dr. Gotbert Moro. Klagenfurt 1949. — ZC V/1951 str. 301—320. 118
- Grafenauer Bogo:*** Edvard Kardelj (Sperans), Razvoj slovenskega narodnega vprašanja. Ljubljana 1970.

- Tretja predelana in dopolnjena izdaja. — ZČ XXIV/1970 št. 3—4 str. 312—333. 119
- Sorn Jože:*** Disertacije avstrijskih univerz o vprašanjih slovenske zgodovine. — ZČ XII—XIII/1958—1959 str. 358—368. 120
2. Zgodovina jugoslovanskih narodov
- Gestrin Ferdo:*** Ferdo Hauptmann, Rijeka od rimske Tarsatice do hrvatsko-ugarske nagodbe. Zagreb 1951. — ZČ V/1951 str. 375—378. 121
- Janša Olga:*** Iz preteklosti makedonskega ljudstva. Skopje 1969. — ZČ XXIV/1970 št. 3—4 str. 310—312. 122
- Lape Ljuben:** Prilog pitanju periodizacije istorije makedonskog naroda. — ZČ XIX—XX/1965—1966 str. 115—123. 123
- Zorn Tone:*** Anton Zollitsch, Filipowa. Entstehen, Wachsen und Vergehen einer donauschwäbischen Gemeinde in der Batschka, Freilassing 1957. Otto Vogenberger, Pantschowa. Zentrum des Deutschtums im Südbanat, Freilassing 1961. Martin Schneider, Miletiitsch, Freilassing 1961. — ZČ XV/1961 str. 229—230. 124
3. Zgodovina ostalih narodov
- Grafenauer Bogo:*** Georg Stadtmüller, Geschichte Südosteuropas. München 1950. — ZČ VIII/1954 str. 225—229. 125
- Stupan Bogo:*** Charles in Mary Beard, Zgodovina Združenih držav Amerike. 1959. — ZČ XV/1961 str. 233—234. 126
- III. Najstarejša zgodovina in arheologija
1. Stari Vzhod
- Korošec Viktor:** Kratko poročilo o nekaterih novejših klinopisnih tekstih. ZČ V/1951 str. 155—163. 127
- Résumé: Court rapport sur quelques nouveaux textes cunéiformes.
- Korošec Viktor:** Nekaj prazgodovinskih pripomb k doslej objavljenim pismom mesta Mari. — ZČ VI—VII/1952—1953 str. 30—70. 128
- Résumé: Quelques remarques juridiques sur les lettres de Mari, publiées jusqu'à présent. (Archives royales de Mari, I—IV).
- Korošec Viktor:*** Historia mundi. Ein Handbuch der Weltgeschichte in zehn Bänden. Zweiter Band: Grundlagen und Entfaltung der ältesten Hochkulturen. Bern 1953. — ZČ VIII/1954 str. 232—236. 129
- Korošec Viktor:*** Gurney O. R., The Hittites. A summary of the art, achievements, and social organisation of the people of Asia Minor during the second millennium B. C. 1. izd. 1952, 2. izd. 1954. — ZČ VIII/1954 str. 236—237. 130
- Korošec Viktor:*** G. R. Driver and John C. Miles, The Babylonian laws. Vol. I: Legal commentary. Oxford 1952. — ZČ VIII/1954 str. 237—238. 131
- Korošec Viktor:*** Szlechter Emile, Les lois d'Eshnunna. Transcription, traduction et commentaire. Paris 1954. — ZČ VIII/1954 str. 238. 132
- Korošec Viktor:*** Josef Klima, Zakony Chammurapho. Praha 1954. — ZČ VIII/1954 str. 238—239. 133
- Korošec Viktor:*** C. W. Ceram, Enge Schlucht und Schwarzer Berg. Entdeckung des Hethiter-Reiches, Hamburg. — ZČ IX/1955 str. 241—242. 134
- Korošec Viktor:*** Grosse Kulturen der Frühzeit, herausgegeben von Helmut Th. Bossert (2. zvezek): Ur, Assur und Babylon. Drei Jahrtausende im Zweistromland, von Hartmut Schmökel. Stuttgart 1955. — ZČ IX/1955 str. 242—244. 135
- Korošec Viktor:*** G. R. Driver and C. Miles, The Babylonian laws. Vol. II. Oxford 1955. — ZČ IX/1955 str. 244—245. 136
- Korošec Viktor:*** Goetze Albrecht, The laws of Eshnunna (v The annual of the American schools of oriental research, vol. XXXI, for 1951—1952). New Haven 1956. — ZČ IX/1955 str. 245—246. 137
- Korošec Viktor:*** Friedrich Johannes, Entzifferung verschollener Schriften und Sprachen (Verständliche Wissenschaft, 51. Band), Berlin [itd.] — ZČ IX/1955 str. 246—247. 138
- Korošec Viktor:*** Grosse Kulturen der Frühzeit, herausgegeben von Helmut Bossert: 1. zvezek: Die Welt

- der Hethiter von Margarete Riem-
schneider, Stuttgart 1954. — ZC
IX/1955 str. 247—249. 159
- Korošec Viktor:*** Erwin Seidl, Ein-
führung in die ägyptische Rechts-
geschichte bis zum Ende des Neu-
en Reiches, I. 1939. Isti, Ägyptische
Rechtsgeschichte der Saiten- und
Perserzeit. 1956. — ZC X—XI/1956
—1957 str. 341—342. 140
- Korošec Viktor:*** Samuel Noah
Kramer, From the tablets of Sum-
mer. 1956. — ZC X—XI/1956—1957
str. 343—344. 141
- Korošec Viktor:*** Handbuch der Ori-
entalistik, II/3: H. Schmökel, Ge-
schichte des alten Vorderasiens.
1956. — ZC X—XI/1956—1957 str.
344—345. 142
- Korošec Viktor:*** Hartmut Schmö-
kel, Das Land Sumer. Stuttgart
1956. — ZC X—XI/1956—1957 str.
346. 143
- Korošec Viktor:*** W. v. Soden, Herr-
scher im Alten Orient. Berlin
[tit.] 1954. — ZC X—XI/1956—1957
str. 346—347. 144
- Korošec Viktor:*** Kulturgeschichte
des Alten Orients: Albrecht Goet-
ze, Kleinasien. (Handbuch der Alt-
tertumswissenschaft, III, 1, 3.)
München 1957. — ZC X—XI/1956
—1957 str. 347—350. 145
- Korošec Viktor:*** Dietz Otto Ed-
ward, Die »zweite Zwischenzeit«
Babyloniens. Wiesbaden 1957. —
ZC XII—XIII/1958—1959 str. 326—
327. 146
- Korošec Viktor:*** Sir Leonhard Wo-
lley, Ur in Chaldäa. Wiesbaden
1857. — ZC XII—XIII/1958—1959
str. 327—328. 147
- Korošec Viktor:*** Sumerische und
akkadische Hymnen und Gebete,
eingeleitet und übertragen von A.
Falkenstein und W. von Soden.
Stuttgart 1953. — ZC XII—XIII/
1958—1959 str. 328—329. 148
- Korošec Viktor:*** F. R. Kraus, Ein
Edikt des Königs Ammi-saduqa
von Babylon. *Studia et documenta
ad iura Orientis Antiqui pertinen-
tia*. Vol. V. — ZC XII—XIII/1958—
1959 str. 329. 149
- Korošec Viktor:*** M. E. L. Mallovan,
Twenty-five years of Mesopota-
mian discovery. 1956. — ZC XII—
XIII/1958—1959 str. 329—330. 150
- Korošec Viktor:*** Adam Falkenstein,
Die neusumerischen Gerichtsur-
kunden. I., II., III. Teil. München
1956—1957. — ZC XII—XIII/1958-
1959 str. 330—332. 151
- Korošec Viktor:*** Einar v. Schuler,
Hethitische Dienstanweisungen
für höhere Hof- und Staatsbeamte.
Graz 1957. — ZC XII—XIII/1958—
1959 str. 332—333. 152
- Korošec Viktor:*** Riekele Borger,
Die Inschriften Asarhaddons, Kö-
nigs von Assyrien. Graz 1956. —
ZC XII—XIII/1958—1959 str. 333.
153
- Korošec Viktor:*** Ernst Weidner,
Die Inschriften Tukulti-Ninurtas
I. und seiner Nachfolger. Graz
1959. — ZC XII—XIII/1958—1959
str. 334. 154
- Korošec Viktor:*** Mission de Ras
Shamra: Tome VI: Le Palais royal
d'Ugarit, publié sous la direction
de Claude F. A. Schaffer, III:
Textes accadiens et hourrites des
Archives Est, Ouest et Centrales,
par Jean Nougayrol avec des étu-
des de G. Boyer et E. Laroche;
Paris 1955. Tome IX: Le Palais
royal d'Ugarit..., IV: Textes acca-
diens des Archives Sud (Archives
internationales), par Jean Nougay-
rol, Paris 1956. Tome VII: Le
Palais royal d'Ugarit..., II: Textes
en cuneiformes alphabétiques des
Archives Est, Ouest et Centrales,
par Charles Vroilleaud, Paris 1957.
— ZC XII—XIII/1958—1959 str.
334—335. 155
- Korošec Viktor:*** Archives royales
de Mari (ARM) VII. Textes écono-
miques et administratives par Jean
Bottéro. Paris 1957. — ZC XII—
XIII/1958—1959 str. 335—336. 156
- Korošec Viktor:*** Geogres Boyer,
Archives royales de Mari. III.
Textes juridiques transcrits et
commentés. Paris 1958. — ZC XII—
XIII/1958—1959 str. 336—337. 157
- Korošec Viktor:*** D. J. Wiseman,
The Vassal-Treaties of Esarhaddon.
Iraq XX (1958), part. 1. — ZC XII—
XIII/1958—1959 str. 337—338. 158
- Korošec Viktor:*** André Dupont-
Sommer avec la collaboration de
M. l'abbé J. Starcky, 1. Une
inscription araméenne inédite de
Sfiré. 2. Les inscriptions aramée-
nnes de Sfiré. Extrait des Mémo-

- ires présentes par divers savants à l'Académie des Inscriptions et Belles Lettres. Tome XV. Paris 1958. Str. 197—351. — ZČ XII—XIII/1958—1959 str. 338—359. 159
- Korošec Viktor:*** Reallexikon der Assyriologie, begründet von Erich Ebeling und Bruno Meissner. Unter Mitwirkung zahlreicher Fachgelehrter herausgegeben von Erich Ebeling. Durch den Druck geführt und ergänzt von Ernst Weider. Dritter Band. Erste Lieferung: F — Fixterme. 1957. Zweite Lieferung: Flächenmass-Gebet. 1959, str. 81—160. Berlin. — ZČ XII—XIII/1958—1959 str. 339—340. 160
- Korošec Viktor:*** Johannes Friedrich, Die hethitischen Gesetze. Documenta et monumenta Orientis Antiqui. Vol. septimum. Leiden 1959. — ZČ XII—XIII/1958—1959 str. 340—341. 161
- Korošec Viktor:*** Ur in retrospect in Memory of Sir C. Leonard Woolley. — Iraq XXII. London 1960. — ZČ XIV/1960 str. 252—253. 162
- Korošec Viktor:*** Svend Aåge Pallis, The antiquity of Iraq. A handbook of assyriology. XVI. Copenhagen 1956. — ZČ XIV/1960 str. 253—255. 163
- Korošec Viktor:*** I. Fridrih, Dešifrovka zabytyh pis'mennostej i jazykov... Moskva 1961. — ZČ XIV/1960 str. 255. 164
- Korošec Viktor:*** I. M. D'jakonov, Obščestvennyj i gosudarstvennyj stroj drevnego Dvurečja: Sumer. Moskva 1959. — ZČ XIV/1960 str. 256. 165
- Korošec Viktor:*** Klima Josef, Prawa Hammaurabiego. — ZČ XIV/1960 str. 256. 166
- Korošec Viktor:*** Neue deutsche Ausgrabungen im Mittelmeergebiet und im Vorderen Orient. Berlin 1959. — ZČ XV/1961 str. 208. 167
- Korošec Viktor:*** Lubor Matouš, Epos o Gilgamešovi. Praha 1958. — ZČ XV/1961 str. 208—209. 168
- Korošec Viktor:*** Introduction to the law of the Aramaic papyri by reuven lecturer in Roman law in the Hebrew University, Jerusalem. Oxford 1961. — ZČ XV/1961 str. 209. 169
- Korošec Viktor:*** Samuel Noah Kramer, Historie začíná v Sumeru. Praha 1961. — ZČ XV/1961 str. 210. 170
- Korošec Viktor:*** S. R. K. Glanville, The legacy of Egypt. Oxford 1953. — ZČ XV/1961 str. 210. 171
- Korošec Viktor:*** Collinet-Guérin, Marthe, Historie du nimbe des origines aux temps modernes. 1961. — ZČ XV/1961 str. 211. 172
- Korošec Viktor:*** Archäologische Übersichtskarte des Alten Orients, mit einem Katalog der wichtigsten Fundplätze. Weimar. — ZČ XV/1961 str. 211—212. 173
- Korošec Viktor:*** Laessoe Jørgen, The Shemshara tablets, A preliminary report. København 1959. — ZČ XV/1961 str. 212—213. 174
- Korošec Viktor:*** Egypt of the pharaohs. An introduction by Sir Alan Gardiner. Oxford 1961. — ZČ XV/1961 str. 213. 175
- Podpis: V. K.
- Korošec Viktor:*** Leemans W. F., Legal and administrative documents of the time of Hammurabi and Samsuiluna (mainly from Lagaba). Leiden 1960. — ZČ XV/1961 str. 214. 176
- Korošec Viktor:*** Leemans W. F., Foreign trade in the old Babylonian period as revealed by the texts from southern Mesopotamia. Leiden 1960. — ZČ XV/1961 str. 214. 177
- Korošec Viktor:*** John Garstang-O. R. Gurney, The geography of the Hittite Empire. London 1959. — ZČ XV/1961 str. 214—215. 178
- Podpis: V. K.
- Korošec Viktor:*** Josef Klíma, Společnost a kultura starověké Mezopotámie. Praha 1962. — ZČ XVI/1962 str. 242—244. 179
- Korošec Viktor:*** Kulturgeschichte des Alten Orient: Mesopotamien, Hethiterreich, Syrien-Palästina, Urartu. In Zusammenarbeit mit Heinrich Otten, Victor Maag und Thomas Beran, herausgegeben von Hartmut Schmökel. Stuttgart 1961. — ZČ XVI/1962 str. 244—246. 180
- Korošec Viktor:*** Iz kmečkoga življenja v Egiptu v Dioklecijanovi dobi — v luči novih pápirov. — ZČ XVII/1963 str. 101—126. 181

- Résumé: Quelques traits caractéristiques de la vie villageoise en Egypte à l'époque de Diocletien d'après les papyrus récemment publiés.
- Korošec Viktor:*** Erich Lüddeckens, Agyptische Eheverträge. Wiesbaden. P. W. Pestman, Marriage and matrimonial property in ancient Egypt. A contribution to establishing the legal position of the woman. (Papyrologica Lugduno-Batava, vol. IX), Leiden 1961. — ZČ XVIII/1964 str. 307—309. 182
- Korošec Viktor:*** Haase Richard, Die keilschriftlichen Rechtssammlungen in deutscher Übersetzung. Wiesbaden 1963. — ZČ XVIII/1964 str. 310. 183
- Korošec Viktor:*** Falkenstein Adam, Zu den Inschriftenfunden der Grabung in Uruk-Warka 1960—1961 (Baghdader Mitteilungen, Band 2, 1963). Berlin 1963. — ZČ XVIII/1964 str. 310—312. 184
- Korošec Viktor:*** Hermann Junker: Die Geisteshaltung der Ägypter in der Frühzeit (Österr. Akademie der Wissenschaften, Philos.-hist. Klasse, Sitzungsberichte, 237 Band, 1. Abh.) Dunaj 1961. — ZČ XVIII/1964 str. 312—313. 185
- Korošec Viktor:*** Wörterbuch der Mythologie. Herausgegeben von H. W. Haussig, I. Abteilung: Die alten Kulturvölker: Teil I: Vorderer Orient, 1.—4. Lieferung, Teil II: Das alte Europa, 5. Lieferung. Stuttgart 1961. — ZČ XVIII/1964 str. 313—314. 186
- Korošec Viktor:*** Kienast Burkhardt, Die altassyrischen Texte des Orientalischen Seminars der Universität Heilderberg und der Sammlung Erlenmeyer-Basel. Berlin 1960. — ZČ XVIII/1964 str. 314—315. 187
- Korošec Viktor:*** Parrot André, Sumer. Paris 1960. — ZČ XVIII/1964 str. 315—316. 188
- Korošec Viktor:*** Akurgal Ekrem, Die Kunst der Hethiter (Aufnahmen von Max Hirmer), München 1961. Isti, Die Kunst Anatoliens von Homer bis Alexander. Berlin 1961. — ZČ XVIII/1964 str. 316—318. 189
- Korošec Viktor:*** Jacques Pirenne, Histoire de la civilisation de l'Égypte Ancienne (avec la collaboration artistique d'Arpag Mehitarian). Paris, I—II, 1962, III, 1963. — ZČ XVIII/1964 str. 318—319. 190
- Korošec Viktor:*** Wolf Walter, Kulturgeschichte des Alten Ägypten (Kröners Taschenausgabe, Band 521). Stuttgart 1962. — ZČ XVI/1964 str. 319—321. 191
- Korošec Viktor:*** Simon Dieter, Studien zur Praxis der Stipulationsklausel (Münchener Beiträge zur Papyrusforschung und antiken Rechtsgeschichte, 48. Heft. München 1964. — ZČ XVIII/1964 str. 321—323. 192
- Korošec Viktor:*** Reallexikon der Assyriologie, begründet von Erich Ebeling und Bruno Meissner. Unter Mitwirkung zahlreicher Fachgelehrter herausgegeben von E. Ebeling. Durch den Druck geführt und ergänzt von Ernst Weidner. Dritter Band, 3. Lieferung: Gebet II-Geschwulst. Berlin 1964. — ZČ XXI/1967 str. 271—272. 193
- Korošec Viktor:*** Reallexikon der Assyriologie, III. Band, 4. Lieferung: Geschwulst-Gewand. Berlin 1966 (Nach E. Ebeling, B. Meissner, E. Weidner unter Mitwirkung von R. Borger, P. Calmeyer, D. O. Edzard, A. Falkenstein, A. Moortgat, H. Otten, D. J. Wiseman herausgegeben von W. von Soden). — ZČ XXI/1967 str. 272—273. 194
- Korošec Viktor:*** Die Altorientalischen Reiche I. Vom Paläolithikum bis zur Mitte des 2. Jahrtausends. Herausgegeben von Elena Cassin, Jean Bottéro, Jean Vercoutter (= Fischer Weltgeschichte, Band 2), Frankfurt am Main 1965. — ZČ XXI/1967 str. 273—274. 195
- Korošec Viktor:*** Römer, Willem Hendrik Philibert, Sumerische »Königshymnen« der Isinzeit. (Documenta et Monumenta Orientis Antiqui, XIII), Leiden 1965. — ZČ XXI/1967 str. 274—275. 196
- Korošec Viktor:*** Schuler, von Einar, Die Kašäer. Ein Beitrag zur Ethnographie des alten Kleinasien. Untersuchungen zur Assyriologie und vorderasiatischen Archäologie, 3. Berlin 1965. — ZČ XXI/1967 str. 275—277. 197
- Korošec Viktor:*** Jean Nougayrol, Textes suméro-accadiens des Archives privées d'Ugarit. Ugaritica

- V, Paris 1968. — ZČ XXIII/1969 št. 1—2 str. 163—166. 198
- Korošec Viktor:*** Reallexikon der Assyriologie und vorderasiatischen Archäologie. III. Band. 6. Lieferung (Girsu-Götterreisen), 7. Lieferung (Götterreisen-Gott), Berlin 1969. — ZČ XXIII/1969 št. 3—4 str. 305—306. 199
- Korošec Viktor:*** Cardascia, Guillaume, Les Lois Assyriennes. Introduction, traduction et commentaire. Littératures Anciennes du Proche-Orient. Paris 1969. — ZČ XXIII/1969 št. 3—4 str. 306—307. 200
- Urbanija Marko:*** O. Neugebauer, The Exact Sciences in Antiquity. Rhode Island, 1957. — ZČ XVI/1962 str. 246—247. 201
- Urbanija Marko:*** Paul Garelli, Le Proche Orient asiatique des origines aux invasions des peuples de la mer. Paris 1969. Nouvelle Cléo. L'Histoire et ses problèmes, vol. 2. — ZČ XXIV/1970 št. 3—4 str. 289—290. 202
- Urbanija Marko:*** Georges Roux, Ancient Iraq. Harmondsworth 1969. — ZČ XXIV/1970 št. 3—4 str. 290—291. 203
- Urbanija Marko:*** U. Bahadır Alkim, Anatolia I. From the beginnings to the end of the 2nd millennium B. C. London 1969. — ZČ XXV/1971 str. 295—297. 204
- Urbanija Marko:*** Robert J. Braidwood, Prehistoric Men. 7. izdaja. Glenview/Ill., 1967. — ZČ XXV/1971 str. 125—126. 205
- Urbanija Marko:*** Jack M. Sasson, The Military Establishment at Mari. Roma 1969. Studia Pohl, 3. — ZČ XXV/1971 str. 126—128. 206
2. Prazgodovina evropskih ljudstev
- Bregant Tatjana:*** Milutin V. Garašanin, Hronologija vinčanske grupe. Ljubljana 1952. — ZČ VIII/1954 str. 239—240. 207
- Bregant Tatjana:*** Alojzij Benac, Prehistorijsko naselje Nebo i problem butmirske kulture. Ljubljana 1952. — ZČ VIII/1954 str. 241—242. 208
- Bregant Tatjana:*** France Starè, Prazgodovinske Vače. Ljubljana 1954. — ZČ VIII/1954 str. 242—244. 209
- Bregant Tatjana:*** Draga Arandelović-Garašanin: Starčevačka kultura. Ljubljana 1954. — ZČ IX/1955 str. 249—250. 210
- Bregant Tatjana:*** Josip Korošec, Arheološke ostaline v Predjami. Razprave IV/1, Slovenska akademija znanosti in umetnosti. Ljubljana 1956. — ZČ X—XI/1956—1957 str. 350—351. 211
- Bregant Tatjana:*** Stanko Pahič, Drugo žarno grobišče v Rušah. Razprave IV/3, Slovenska akademija znanosti in umetnosti, Ljubljana 1957. — ZČ X—XI/1956—1957 str. 351. 212
- Bregant Tatjana:*** Josip Korošec, Neolitska naselbina u Danilu Bitinju. Zagreb 1958. Isti, Nova neolitska kulturna grupa na području Dalmacije, Vjesnik za arheologiju i historiju dalmatinsku, 54, Split 1952. Isti, Iskopavanja u Danilu kraj Šibenika, Ljetopis JAZU, knj. 60, 1955, str. 194—204. Isti, Nastavak iskopavanja u Danilu kraj Šibenika u 1955. god., Ljetopis JAZU, knj. 63, Zagreb 1959, str. 226—239. — ZČ XIV/1960 str. 242—247. 213
- Bregant Tatjana:*** S. Gabrovec, Najstarejša zgodovina Dolenjske (Vodnik po arheoloških zbirkah muzejev v Novem mestu, Brežicah in Metliki), Novo mesto 1956. — ZČ XIV/1960 str. 249—250. 214
- Bregant Tatjana:*** Zgodovina Ljubljane, 1. knjiga Ljubljana 1955. — ZČ XV/1961 str. 215—217. 215
- Bregant Tatjana:*** Dragoslav Srejović, Lepenski Vir, nova praistorijska kultura u Podunavlju, Beograd 1969. — ZČ XXIV/1970 št. 3—4 str. 291—298. 216
- Gabrovec Stane:*** Paul Reinecke, Der Negauer Helmfund. Berlin 1950. — ZČ IV/1950 str. 223—226. 217
- Gabrovec Stane:** Pomen groba s sestavljenim čelado z Vač. [S slikami.] — ZČ XIX—XX/1965—1966 str. 81—90. 218
- Zusammenfassung: Das Helmgrab von Vače seine Bedeutung für den Südostalpinen Kreis.
- Kastelic Jože:*** Josip Korošec, Predzgodovinska naselbina na Ptujskem gradu. Slovenska akademija znanosti in umetnosti. Razred za družbene vede. Dela 6. Ljubljana 1951 — ZČ V/1951 str. 322—337. 219

- Korošec Josip:** Butmirska keramika. — ZC I/1947 str. 123—150. 220
Kratkoe sodržanje: Butmirskaja keramika.
Résumé: The ceramics of Butmir.
- Korošec Josip:*** France Starè, Poročilo o zaščitnih arheoloških izkopavanjih v Kandiji pri Novem mestu. Slovenska akademija znanosti in umetnosti. Razred za zgodovino in družbene vede. Dela 3. Ljubljana 1950. — ZC V/1951 str. 320—322. 221
- Korošec Josip:*** France Starè, Ilirske najdbe železne dobe v Ljubljani. Slovenska akademija znanosti in umetnosti, Razred za zgodovino in družbene vede, Dela 9, Sekcija za arheologijo, 7, Ljubljana 1954. — ZC VIII/1954 str. 244—247. 222
- Korošec Josip:*** France Starè, Vače. (Ljubljana 1955). — ZC IX/1955 str. 250—251. 223
- Korošec Josip:** Neolit na Krasu in v Slovenskem Primorju. — ZC XIV/1960 str. 5—34. 224
Summary: The neolithic age in the Slovene Karst area and the Slovene Littoral.
- Korošec Josip:*** Neustupný Jiří, Ivan Hásek, Jitka Hralová, Jiří Břen, Rudolf Turek, Pravěk Československa, Praha 1960. — ZC XV/1961 str. 204—206. 225
- Korošec Josip:*** L'Europe à la fin de l'âge de la pierre, Actes du Symposium consacré aux problèmes du néolithique européen, Prague-Liblice-Brno 5—12 octobre 1959, Praha 1961. — ZC XVI/1962 str. 240—242. 226
- Korošec Josip:** Zanimivi kulturni predmeti v neolitu jadranskega kulturnega kroga. [S slikami.] — ZC XIX—XX/1965—1966 str. 65—80. 227
Zusammenfassung: Interessante Kultgegenstände im Neolithikum des Adriatischen Kulturkreises.
- Osole Franc:*** Herman Müller-Karpe, Handbuch der Vorgeschichte I, Altsteinzeit. München 1966. — ZC XXIV/1970 št. 1—2 str. 109—111. 228
- Slabe Marjan:*** V. Lahtov, Problem trebeniške kulture, Ohrid 1965. — ZC XXI/1967 str. 277—279. 229
- Starè France:** Nekaj železnodobnih predmetov iz Ljubljane. [S slikami.] — ZC VI—VII/1952—1953 str. 71—77. 230
- Résumé: Some iron age objects from Ljubljana.
- Urleb Mehtilda:*** Stane Gabrovce, Prazgodovinski Bled. Slovenska akademija znanosti in umetnosti, Sekcija za arheologijo, Ljubljana 1960. — ZC XIV/1960 str. 251—252. 231
3. Rimska (in grška) zgodovina in arheologija
- Kastelic Jože:*** Josip Klemenc, Ptujski grad v kasni antiki. Slovenska akademija znanosti in umetnosti. Razred za zgodovinske in družbene vede. Dela 4. Ljubljana 1950. — ZC V/1951 str. 327—330. 232
- Klemenc Josip:** Teodozijevo pohod proti Maximusu iz Siscije do Poetovija. [Z zemljevidi.] — ZC VI—VII/1952—1953 str. 78—88. 233
Résumé: The march of Theodosius against Maximum from Siscia to Poetovio.
- Klemenc Josip:*** Adreas Mócsy, Die Bevölkerung von Pannonien bis zu den Markomannenkriegen. Budapest 1959. — ZC XIV/1960 str. 256—261. 234
- Klemenc Josip:** Beg pred smrtjo na šempeterskih spomenikih. — ZC XIX—XX/1965—1966 str. 91—94. 235
- Korošec Viktor:*** Ziegler Karl-Heinz, Die Beziehungen zwischen Rom und Partherreich. Ein Beitrag zur Geschichte des Völkerrechts. Wiesbaden 1964. — ZC XVIII/1964 str. 323—325. 236
- Korošec Viktor:*** Max Kaser, Das römische Privatrecht (Rechtsgeschichte des Altertums, im Rahmen des Handbuchs der Altertumswissenschaft, 3. Teil, 3. Band). Erster Abschnitt: Das altrömische, das vorklassische und klassische Recht. 1955. Zweiter Abschnitt: Die nachklassischen Entwicklungen. 1959, München. — ZC XVIII/1964 str. 325—328. 237
- Petru Peter:*** J. Šašel, Emona. Pauly-Wissowa, Realencyclopädie der classischen Altertumswissenschaft. Suppl. XI (1969). — ZC XXIV/1970 št. 1—2 str. 111—112. 238
- Šašel Jaro:** Upellae — Vitanje? — ZC VIII/1954 str. 125—130. 239
Zusammenfassung: Upellae-Vitanje?
- Šašel Jaro:*** Borka Josifovska, Vodič niz Stobi. Skopje 1953. — ZC IX/1955 str. 251—252. 240

- Šašel Jaro:*** Pro Austria Romana V, 1955. — ZČ IX/1955 str. 270—271. 241
- Šašel Jaro:*** Anna Sadarska, Inscriptions latines et monuments funéraires romains au Musée national de Varsovie. Varsovie 1953. — ZČ XII—XIII/1958—1959 str. 341. 242
4. Arheologija srednjega veka
- Baš Angelos:*** Korošec Josip, Starslovenska grobišča v severni Sloveniji. Celje 1947. — ZČ I/1947 str. 206—212. 243
- Baš Franjo:*** Korošec Josip, Slovansko svetišče na ptujskem gradu. — ZČ II—III/1948—1949 str. 206—215. 244
- Glej odgovor J. Korošca, številka 251.
- Baš Franjo:** Mali grad v Ptuj. [S slikami.] — ZČ IV/1950 str. 127—150. 245
- Summary: Castrum minus Poetovionense. Povzetek v angleščini.
- Bregant Tatjana:*** J. Korošec, Društvo. Zbornik filozofske fakultete III/4, Ljubljana 1960. — ZČ XIV/1960 str. 247—249. 246
- Kastelic Jože:*** Josip Korošec, Starslovensko grobišče na Ptujem gradu. Slovenska akademija znanosti in umetnosti v Ljubljani. Razred za zgodovino in družbene vede. Dela 1. Ljubljana 1950. — ZČ V/1951 str. 334—338. 247
- Kastelic Jože:*** Franjo Ivaniček, Starslovenska nekropola u Ptuj. Slovenska akademija znanosti in umetnosti. Razred za zgodovinske in družbene vede. Dela 5. Ljubljana 1951. — ZČ V/1951 str. 338—341. 248
- Kastelic Jože:** Najdbe zgodnjega srednjega veka v Gojačah pri Gorici. [S slikami.] — ZČ VI—VII/1952—1953 str. 89—109. 249
- Résumé: Les découvertes de l'époque Mérovingienne à Gojače près de Gorica.
- Klemenc Josip:*** Z. Vinski, Arheološki spomenici velike seobe naroda u Srijemu. Situla 2. Ljubljana 1957. — ZČ XVI/1962 str. 247—249. 250
- Korošec Josip:** Odgovor na kritiko Franja Baša o publikaciji »Slovansko svetišče na ptujskem gradu«. — ZČ II—III/1948—1949 str. 213—238. 251
- Kratkoe sodržanie: Vopros slavyanskogo svyatišča na territorii zamka v Ptue.
- Résumé: The problem of the Slav sanctuary on the castle-hill of Ptuj. Glej številko 244.
- Korošec Josip:*** Jože Kastelic-Božo Škerl, Slovanska nekropola na Bledu. Slovenska akademija znanosti in umetnosti. Razred za zgodovino in družbene vede, Dela 2. Ljubljana 1950. — ZČ IV/1950 str. 226—231. 252
- Korošec Josip:*** Paola Korošec, Slovanske najdbe zgodnjega srednjega veka na Panorami v Ptuj. Slovenska akademija znanosti in umetnosti, Razred za zgodovino in družbene vede, Dela 3, Ljubljana 1950. — ZČ IV/1950 str. 231—234. 253
- Korošec Josip:** Bijelo brdo. — ZČ V/1951 str. 174—185. 254
- Summary: Bijelo brdo. Povzetek v angleščini.
- Korošec Josip:*** Milutin Garašanin-Jovan Kovačević, Pregled materialne kulture Južnih Slovena u ranom srednjem veku. Beograd 1950. — ZČ V/1951 str. 341—351. 255
- Korošec Josip:*** Zdenko Vinski, Prilog poznavanju gradišta s osvrtnom na jedan nalaz u Podravini. Historijski zbornik 1949, 223—241. — ZČ V/1951 str. 351—352. 256
- Korošec Josip:*** Zdenko Vinski — Ksenija Vinski — Gasparini, Gradište u Mrsunjskom lugu. Zagreb 1950. — ZČ V/1951 str. 352—353. 257
- Korošec Josip:** Antropomorfna predstava na dnu slovanskega lončka iz 9. stoletja. [S slikami.] — ZČ VI—VII/1952—1953 str. 191—201. 258
- Summary: An anthropomorphic image on the bottom of a small Slav pot from IXth century.
- Korošec Josip:** Arheološki sledovi slovanske naselitve na Balkanu. [S slikami.] — ZČ VIII/1954 str. 7—26. 259
- Summary: Archeological vestiges of Slav settlement in Balkan.
- Korošec Josip:** Pravilnost opredeljevanja posameznih predmetov in kultur zgodnjega srednjega veka do 7. stoletja kot slovanskih. [S slikami.] — ZČ XII—XIII/1958—1959 str. 75—109. 260
- Summary: On the correctness to evaluate individual articles and cultures from the early middle ages till the seventh century as being Slavic.

Korošec Josip:* Joachim Werner, Die Langobarden in Pannonien. Beiträge zur Kenntnis der langobardischen Bodenfunde vor 568. Bayerische Akademie der Wissenschaften, Philosophisch-Historische Klasse, Abhandlungen N. F., H. 55 A und B. München 1962. — ZČ XVI/1962 str. 249—251. 261

Korošec Josip:* Gyul Török, Die Bewohner von Halimba im 10. und 11. Jahrhundert. Archeologia Hungarica, Dissertationes archaeologicae Musei Nationalis Hungarici a consilio archeologorum Academiae scientiarum Hungaricae redactae, Ser. nova XXXIX. Budapest 1962 — ZČ XVI/1962 str. 251—254. 262

Korošec Josip:* Ilona Kovring, Das awarenzeitliche Gräberfeld von Alattyan. Budapest 1963. — ZČ XVII/1963 str. 266—269. 263

Korošec Paola: Poskus delitve slovanske materialne kulture na področju Karantanije. — ZČ XV/1961 str. 157—194. 264

Zusammenfassung: Ein Versuch der typologischen Unterscheidung in der slawischen materiellen Kultur in Karantanien.

Korošec Paola: Tehnika »damasciranja« na slovanskem nožu iz nekropole na Ptujem gradu. [S slikami.] — ZČ XIX—XX/1965—1966 str. 95—101. 265

Zusammenfassung: Die Technik des »Damascierens« auf dem slawischen Messer aus der Nekropole auf Burg zu Ptuj.

V kazalu: Tehnika »damasciranja« na slovanskem nožu z nekropole na Ptujem gradu.

Korošec Paola: Elementi obdobja preseljevanja ljudstev na nekropoli na ptujem gradu. — ZČ XXIV/1970 št. 1—2 str. 77—81. 266

Zusammenfassung: Elemente aus der Periode der Völkerwanderung in der Nekropole auf dem Burghügel von Ptuj (Pettau).

Puš Ivo:* Andrej Valič, Staroslovansko grobišče na Blejskem gradu. Situla 7, Ljubljana 1964. — ZČ XXI/1967 str. 281—282. 267

Uredništvo: Problem slovanskega sveetišča na ptujem gradu. — ZČ II—III/1948—1949 str. 206. 268
Glej številki 244 in 251.

IV. Srednji vek

1. Slovenske dežele v srednjem veku
Dinić Mihajlo: O vitezu Palmanu. — ZČ VI—VII/1952—1953 str. 398—401. 269

Zusammenfassung: Über den Ritter Palmanus de Letinberch.

Gestrin Ferdo:* Bogo Grafenauer, Die ethnische Gliederung und geschichtliche Rolle der westlichen Südslawen im Mittelalter. Ljubljana 1966. — ZČ XXV/1971 št. 1—2 str. 133—134. 270

Grafenauer Bogo: Novejša literatura o Samu in njeni problemi. — ZČ IV/1950 str. 151—169. 271

Résumé: Les problèmes soulevés par quelques ouvrages récents sur Samo.

Grafenauer Bogo:* Josip Mal, Kontinuiteta slovenske karantanske kneževine. Celje 1949. — ZČ IV/1950 str. 237—241. 272

Grafenauer Bogo:* Wutte Martin, Zur Geschichte der Edlinger, der Kärntner Pfalzgrafen und des Herzogstuhles, Carinthia I 139, 1949, str. 13—48. Hermann Braumüller, Die Frage des Kärntner Pfalzgrafenamtes, prav tam 140, 150, str. 618—630. Eberhard Kranzmayer, Der Ostname »Meilsberg« und seine Verwandten, prav tam 140, 150, str. 284—304. Jakob Kelemina, Kazaz, kosez, Slavistična revija 3, 1950, str. 464—465. Paul Puntschart, Einige Ergänzungen zur kritischen Literatur über die bäuerliche Herzogseinsetzung in Kärnten, Zeitschrift der Savignystiftung f. Rechtsgesch., German. Abt. 65, 1947, str. 337—344. Anton Kovačič, Knežji kamen; Vojvodski stol; Najstarejša oblika ustoličevanja; Ogenj in voda v obredu umeščanja koroških vojvod; Svoboda 2, 1949, str. 10—12, str. 13—19; 3, 1950; str. 118—129, 280—293; 4, 1951, str. 82—86, 136—144. — ZČ V/1951 str. 353—364. 273

Grafenauer Bogo: Vprašanje konca Kocljeve vlade v Spodnji Panoniji. — ZČ VI—VII/1952—1953 str. 171—190. 274

Zusammenfassung: Die Fragen um das Ende der Herrschaft Kocelj's in Unterpannonien.

Grafenauer Bogo:* Josip Mal, Slovenska Karantanija in srednjeveška nemška država. Slovenska akademija znanosti in umetnosti. Razred za zgodovinske in družbene vede. Razprave II. Ljubljana 1953. — ZČ VIII/1954 str. 253—258. 275

Grafenauer Bogo:* Milko Kos, Zgodovina Slovencev od naselitve do 15.

- stoletja. V Ljubljani 1955. — ZČ X—XI/1957 str. 337—341. 276
- Grafenauer, Bogo:*** Jakob Unrest, Österreichische Chronik. Herausgegeben von Karl Grossmann. Monumenta Germaniae historica. Scriptores rerum Germanicarum. N. S. T. XI. Weimar 1957. Magda Roscher, Eine Rechtfertigungsschrift des Abten Johann von Vikring an das Cistercienser Generalkapitel (1489). Archiv für vaterländische Geschichte und Topographie, 48. Bd., Klagenfurt 1956. — ZČ XV/1961 str. 217—218. 277
- Grafenauer Bogo:*** Deset let proučevanja ustoličevanja koroških vojvod, kosezov in države karantanskih Slovencev. — ZČ XVI/1962 str. 176—209. 278
- Grafenauer Bogo:** Ob 1100-letnici slovenske rokopisne knjige. — ZČ XVII/1963 str. 171—195. 279
- Grafenauer Bogo:*** Ustoličevanje koroških vojvod in vojvodski prestol. Joseph Felician, The genesis of the contractual theory and the installation of the dukes of Carinthia. Celovec 1967. Gotbert Moro, Zur Zeitstellung und Bedeutung des Kärntner Herzogstuhles. Sonderdruck aus Mundart und Geschichte. Studien zur österreichisch-bairischen Dialektkunde, Bd. 4. Wien 1967, str. 95—110. Neue Arbeiten über den Kärntner Herzogstuhl. Sonderdruck aus Carinthia I, 157. Jahrgang, Heft 3/4, Klagenfurt 1967, str. 420—468. Ulrich Steinmann, Die älteste Zeremonie der Herzogseinsetzung und ihre Umgestaltung durch die Habsburger. Carinthia I, 157, str. 469—497. — ZČ XXIV/1970 št. 1—2 str. 112—122. 280
- Grivec France:** Prepir o Metodovih ječah. — ZČ VI—VII/1952—1953 str. 159—170. 281
Zusammenfassung: Der Streit um die Kerker des hl. Methodius.
- Grivec France:** O papeških pismih knezu Koclju. — ZČ VIII/1954 str. 134—138. 282
Résumé: De epistolis Hadriani II. et Joannis VIII. ad Kocelem Pannoniae comitem. Povzetek v latinščini.
- Grivec France:** Še o Metodovih ječah. — ZČ VIII/1954 str. 139—145. 283
Résumé: De carceribus s. Methodii.
- Grivec Fran:** Metodova ječa — Ellwangen. — ZČ X—XI/1956—1957 str. 282—284. 284
Conspectus: Carcer s. Methodii-Ellwangen. Povzetek v latinščini.
- Hauptmann Ljudmil:** Postanek kmetškega stanu na Koroškem. — ZČ V/1951 str. 186—191. 285
Zusammenfassung: Die Entstehung des Bauernstandes in Kärnten.
- Koropec Jože:** Srednjeveška gromberška gosposčina. — ZČ XXIII/1969 št. 3—4 str. 275—282. 286
- Kos Milko:** Naša zapadna meja v novejši italijanski zgodovinski literaturi. — ZČ I/1947 str. 187—192 287
- Kos Milko:*** Rajko Nahtigal, O imenu Pribinove in Kocljeve prestolice: Blatenski kostel. Slavistična revija, I, 1948, 17—18. Aladár Radnóti, Une église du haut moyen âge à Zalavár. Etudes slaves et roumaines, I, 1948, 21—30. Désiré Dercsényi, L'église de Pribina à Zalavár, prav tam, I, 1948, 85—100. — ZČ V/1951 str. 364—366. 288
- Kos Milko:*** Bogo Grafenauer, Ustoličevanje koroških vojvod in država karantanskih Slovencev. Slovenska akademija znanosti in umetnosti: Razred za zgodovinske in družbene vede. Dela 7. Ljubljana 1952. — ZČ VIII/1954 str. 247—253. 289
- Kos Milko:*** Ljudmil Hauptmann, Staroslovenska družba in obred na knežjem kamnu. Slovenska akademija znanosti in umetnosti. Razred za zgodovinske in družbene vede. Dela 10. Ljubljana 1954. — ZČ IX/1953 str. 255—259. 290
- Melik Vasilij:** Vprašanje bitke pri Ljubljani v dobi madžarskih napadov. — ZČ VI—VII/1952—1953 str. 202—217. 291
Résumé: Le problème de la bataille près de Ljubljana au temps des incursions hongroises.
- Pahor Samo:** Rit(t)ershuebe. — ZČ XIX—XX/1965—1966 str. 149—152. 292
Résumé: Ritterschuebe. Povzetek v italijanščini.

2. Jugoslovanske dežele v srednjem veku

- Čremošnik Gregor:** Podlaga trditev o slovanskem poreklu cesarja Justinijana. — ZČ VI—VII/1952—1953 str. 110—115. 293
Summary: The basis of the hypothesis about the Slav origin of Justinian.

- Čremošnik Gregor:** Zadnja raziskovanja o bosanskih bogomilih (1952). — ZC XVIII/1964 str. 229—238. 294
Pripombe k objavi tega članka iz avtorjeve zapuščine je napisal Bogo Grafenauer.
- Gestrin Ferdo:** Slovani v službi pri Malatestovih organih v Fanu (1434—1455). — ZC XIX—XX/1965—1966 str. 161—180. 295
Résumé: Slavi negli organi amministrativi dei Malatesta a Fano (1434—1455). V kazalu: Jugoslovani v službi pri Malatestovih organih v Fanu (1434—1451).
- Grafenauer Bogo:** Nekaj vprašanj iz dobe naseljevanja južnih Slovanov. — ZC IV/1950 str. 23—126. 296
Résumé: Quelques problèmes relatifs à l'époque de l'immigration des Slaves du Sud.
- Grafenauer Bogo:*** Angelos Baš in Branko Marušič, Stari Slovani v zgodovini. Ljubljana 1949. — ZC IV/1950 str. 234—237. 297
- Grafenauer Bogo:*** Dragoslav Janković, Istorija države i prava naroda FNRJ. I. Ranofeudalne države jugoslovenskih naroda (do XII. veka). Beograd 1950. — ZC IV/1950 str. 241—245. 298
- Grafenauer Bogo:*** Ljudmil Hauptmann, Hrvatsko praplemstvo. Slovenska akademija znanosti in umetnosti. Razred za zgodovino in društvene vede. Razprave I, Ljubljana 1950. — ZC V/1951 str. 374—375. 299
Glej Hauptmannov popravek (številka 311) in Grafenauerjev odgovor (številka 300).
- Grafenauer Bogo:** Odgovor. — ZC VIII/1954 str. 174—176. 300
Odgovor na Hauptmannov popravek (številka 311).
- Grafenauer Bogo:** Razmerje med Slovani in Obri do obleganja Carigrada (626) in njegove gospodarsko-družbene podlage. — ZC IX/1955 str. 145—153. 301
- Grafenauer Bogo:** Sklabarhontes = »gospodarji Slovanov« ali »slovanški knezi«? — ZC IX/1955 str. 202—219. 302
Zusammenfassung: Sklabarchontes = »die Herren der Slawen« oder »die slawischen Fürsten«?
Glej Hauptmannovo repliko (številka 312).
- Grafenauer Bogo:** Vprašanje Hrvatske Krajine v Kvarneru. — ZC XII—XIII/1958—1959 str. 254—260. 303
Zusammenfassung: Die Frage der Kroatischen »Mark« im Kvarner.
- Grafenauer Bogo:** Zgodnjefevdalna družbena struktura jugoslovan-
skih narodov in njen postanek. — ZC XIV/1960 str. 35—95. 304
Zusammenfassung: Die Gesellschaftsstruktur der Südslawen im Frühmittelalter.
- Grafenauer Bogo:** Pomembnejši novi rezultati v starejši zgodovini jugoslovenskih narodov. — ZC XVIII/1964 str. 191—218. 305
Zusammenfassung: Die ältere Geschichte der südslawischen Völker betreffende neue Ergebnisse von grösserer Bedeutung.
- Grafenauer Bogo:** Slovanski naseljitveni valovi na Balkanski polotok. — ZC XVIII/1964 str. 219—227. 306
V kazalu: Slovenski naseljitveni tokovi na Balkanski polotok.
- Grafenauer Bogo:** Vprašanje srednjeveške etnične strukture prostora jugoslovenskih narodov in njenega razvoja. I. Terminologija in vsebina pojmov. — ZC XIX—XX/1965—1966 str. 103—114. 307
- Grafenauer Bogo:** Etnična struktura in zgodovinski pomen jugoslovenskih narodov v srednjem veku. [S slikami.] — ZC XXI/1967 str. 7—48. 308
Zusammenfassung: Die ethnische Gliederung und geschichtliche Rolle der Südslawen im Mittelalter.
- Grafenauer Bogo:** Od kdaj je pačenje dejstev »evolucionistički smjerk«? — ZC XXI/1967 str. 225—227. 309
Polemika z Mandičem.
- Grafenauer Bogo:** Postscriptum. — ZC XXI/1967 str. 228—229. 310
Odgovor na številko 319.
- Hauptmann Ljudmil:** Popravek. — ZC VIII/1954 str. 173—174. 311
Glej številki 299 in 300.
- Hauptmann Ljudmil:** Replika. — ZC IX/1955 str. 201—202. 312
Prispevek se nanaša na Grafenauerjev odgovor (številka 300) glej tudi številko 302.
- Kastelic Jože in Gregor Čremošnik:*** Zgodovina narodov Jugoslavije I. knjiga. Ljubljana 1953. — ZC VIII/1954 str. 212—220. 313
- Karaman Ljubo:** Još o kralju Slavcu. — ZC VI—VII/1952—1953 str. 259—269. 314
Résumé: Quelques remarques sur le roi Slavec.
- Klaić Nada:** Pitanje društvenog uređenja kvarnerskih općina u novijoj literaturi. — ZC XII—XIII/1958—1959 str. 242—254. 315
Zusammenfassung: Die Fragen der Gesellschaftsstruktur der Kvarner-Gemeinden in der neueren historischen Literatur.
- Klaić Nada:** Problem Slavca i Neretljanske krajine. — ZC XIV/1960 str. 96—136. 316

Zusammenfassung: Das Problem des Fürsten Slavac und das Fürstentums »Pagania«.

Klaić Nada: Da li je postojala Dalmatinska marka Bečke ilustrirane kronike? — ZČ XIX—XX/1965—1966 str. 125—138. 317

Mandić Oleg: Primjedbe na neke kritike ispod teksta. — ZČ XXI/1967 str. 222—225. 318

Polemika z Grafenauerjem, glej članek Pomembnejši novi rezultati v starejši zgodovini jugoslovanskih narodov (305).

Mandić Oleg: Replika prof. O. Mandića. — ZČ XXI/1967 str. 227. 319

Odgovor na številko 309.

Mošin Vladimir: Povelje cara Dušana i Jovana Paleologa Pantelejevom monastiru. [S slikami.] — ZČ VI—VII/1952—1953 str. 402—416. 320

Résumé: Les diplômes du tzar Douchan et de l'empereur Jean Paléologue délivrés au monastère du St. Pantéléimon.

Ostrogorski Georgije: Konstantin Porfirogenit o Konstantinu Pogonatu. — ZČ VI—VII/1952—1953 str. 116—123. 321

Zusammenfassung: Konstantinos Porphyrogenetos und Konstantinos Pogonatos.

Schmid Heinrich Felix: Dalmatinische Stadtbücher. — ZČ VI—VII/1952—1953 str. 330—390. 322

Povzetek: Dalmatinske mestne knjige.

Sidak Jaroslav: Bosna i zapadni duralisti u prvoj polovici XIII stoljeća. [S slikami.] — ZČ VI—VII/1952—1953 str. 285—300. 323

Zusammenfassung: Bosnien und die westlichen Dualisten in der ersten Hälfte des XIII. Jahrhunderts.

Sidak Jaroslav: Problem bogumilstva v Bosni. — ZČ IX/1955 str. 154—162. 324

Voje Ignacij:* Georgije Ostrogorski, Serska oblast posle Dušanove smrti. Posebna izdanja Vizantološkog instituta, knj. 9, Beograd 1965. — ZČ XXIV/1970 št. 1—2 str. 122—125. 325

Voje Ignacij:* Sima M. Čirković, Herceg Stefan Vukčić-Kosača i njegovo doba. Posebno izdanje SANU, knj. CCCLXXXVI, Beograd 1964. — ZČ XXIV/1970 št. 3—4 str. 301—303. 326

Voje Ignacij:* Marko Šunjić, Dalmacija u XV stoljeću, Sarajevo 1967. — ZČ XXIV/1970 št. 3—4 str. 303—307. 327

Voje Ignacij:* Jovanka Kalić-Mijušković, Beograd u srednjem veku.

Beograd 1967. — ZČ XXV/ 1971 št. 1—2 str. 128—131. 328

Voje Ignacij:* Franc Babinger, Mehmed Osvajač i njegovo doba. Novi Sad 1968. — ZČ XXV/1971 št. 3—4 str. 303—306. 329

Zupanić Niko: K antskemu problemu. Odgovor kritiku K. Boude. — ZČ II—III/1948—1949 str. 145—151. 330

Résumé: K voprosu Antov (otvet kritiku K. Boude). Contribution au problème des Antes (réponse au critique K. Boude).

Zontar Josip:* G. Ostrogorski, Pronija. Posebna izdanja SAN, knj. 176. Beograd 1951. — ZČ VIII/1954 str. 258—262. 331

Zontar Josip:* Klaus-Detlev Grothusen, Entstehung und Geschichte Zagrebs bis zum Ausgang des 14. Jahrhunderts (Giessener Abhandlungen zur Agrar- und Wirtschaftsforschung des europäischen Ostens, Bd. 37), Wiesbaden 1967. — ZČ XXII/1968 št. 3—4 str. 333—335. 332

3. Ostali svet

Baš Angelos: K izvoru pleteninaste ornamentike. [S slikami.] — ZČ V/1951 str. 119—154. 333

Résumé: Remarks on origins of plait-work ornaments.

Hauptmann Ljudmil:* Hugelmann K. G., Nationalstaat und Nationalitätenrecht im deutschen Mittelalter, I. Bd. Stämme, Nation und Nationalstaat im deutschen Mittelalter, Stuttgart 1955. — ZČ X—XI/1956—1957 str. 352—354. 334

Pahor Samo:* Mario Brozzi, Contributo per uno studio sugli stanziamenti longobardi in Friuli. Memorie storiche forogiuliesi, 44 (1960—1961). Mario Brozzi, Contributo secondo allo studio sugli stanziamenti longobardi in Friuli. Ce fastu? Rivista della Societa filologica friulana, 37 (1961). Mario Brozzi, I Goti nella Venezia Orientale. Testimonianze toponomastiche e archeologiche. Aquileia nastra 34 (1965). — ZČ XXI/1967 str. 279—281. 335

Petrić Ernest:* Wschodnia ekspansja Niemiec w Europie środkowej. Zbiór studiów nad tzw. Niemieckim »Drang nach Osten«. Poznań, 1963. — ZČ XVII/1963 str. 287—288. 336

Podpis: E. P..

- Zontar Josip:*** H. F. Schmid, La legislazione bizantina e la pratica giudiziaria occidentale nel più antico codice slavo. Atti del congresso internazionale di diritto romano e di storia del diritto, Verona 27—29 Settembre 1948, Milano 1951, 397—403. — ZČ V/1951 str. 367. 337
- Zontar Josip:*** Die Stadt in Südosteuropa. Struktur und Geschichte. Südosteuropa Jahrbuch 8. Bd. München 1969. — ZČ XXIV/1970 št. 3—4 str. 298—300. 338

V. Zgodovina od 16. do 18. stoletja
1. Slovenci

- Božič Ivan:** Ludovik Kozjakar u Dubrovniku. — ZČ VI—VII/1952—1953 str. 522—530. 339
Résumé: Ludvik Kozjakar à Dubrovnik.
- Gantar Kajetan:** Andreas Divus iz Kopra — prevajalec Homerja. — ZČ XXIV/1970 št. 3—4 str. 273—278. 340
- Gestrin Ferdo:*** Albert Kos, Družbeni nazor slovenskih protestantov. Ljubljana 1946. — ZČ IV/1950 str. 252—256. 341
- Gestrin Ferdo:*** O. Sakrausky, Agoritschach. Geschichte einer protestantischen Gemeinde in gemischt-sprachigen Südkärnten. Kärntner Museumsschriften XX. Geleitet von Gotbert Moro. Klagenfurt 1960. — ZČ XVI/1962 str. 255—256. 342
- Gestrin Ferdo:*** M. Rupel, Primož Trubar, Življenje in delo. Ljubljana 1962. — ZČ XVII/1963 str. 278—280. 343
- Golia Modest:** Slovenica v spisih metliškega čevljarskega ceha. — ZČ V/1951 str. 214—222. 344
Zusammenfassung: Slovenica in den Schriften der Schusterzunft von Metlika (Möttling).
- Grafenauer Bogo:*** Drugi Trubarjev zbornik. Ljubljana 1952. — ZČ VIII/1954 str. 276—284. 345
- Grafenauer Bogo:** Stara in nova vprašanja ob hrvatsko-slovenskem kmečkem uporu 1573. — ZČ IX/1955 str. 170—188. 346
Résumé: Anciens et nouveaux problèmes concernant la révolte des paysans slovénes et croates en 1573.
- Grafenauer Bogo:*** Gottbert Moro. Die Kärntner Chronik des Paracelsus. Kärntner Museumsschriften V. Klagenfurt 1955. Wilhelm Neumann, Michael Gothard Christalnick. Kärntens Beitrag zur Geschichtsschreibung des Humanismus. Kärntner Museumsschriften XIII, Klagenfurt 1956. Wilhelm Neumann, Wirklichkeit und Idee des »windischen« Erzherzogtums Kärnten. Das Kärntner Landesbewusstsein und die österreichischen Freiheitsbriefe (Privilegium maius). Südostdeutsches Archiv III, 1961 — ZČ XV/1961 str. 219—223. 347
- Koropec Jože:** Ob urbarju gosposčine Slivnice pri Mariboru iz leta 1608. — ZČ XIX—XX/1965—1966 str. 235—241. 348
Zusammenfassung: Die Herrschaft Slivnica bei Maribor 1608.
- Jug Stanko:** Turški napadi na Kranjsko in Primorsko od prve tretjine 16. stoletja do bitke pri Sisku (1593). — ZČ IX/1955 str. 26—62. 349
Summary: Turkish, rains into Carniola and the Littoral region from the first third of the XVIth century to the battle of Sisek (1593).
- Rupel Mirko:** Namestitev Felicijana Trubarja v Ljubljani. — ZČ VI—VII/1952—1953 str. 588—595. 350
Résumé: La nomination de Felician Trubar à Ljubljana.
- Šedivý Jan:*** Mirko Rupel, Primus Truber. Leben und Werk des slovenischen Reformators. Deutsche Übersetzung und Bearbeitung von Balduin Saria. Südosteuropa-Schriften. 5. Band. München 1965. — ZČ XXI/1967 str. 291—292. 351
- Zontar Josip:*** Greta Mecenseffy, Im Dienste dreier Habsburger. Leben und Wirken des Fürsten Johann Weikhard Auersperg (1615—1677). Archiv für österreichische Geschichte 114. Bd. 1938. — ZČ VIII/1954 str. 296—299. 352

2. Jugoslovanski narodi

- Djurdjev Branislav:** Postanak brdskih, crnogorskih i hercegovačkih plemena. — ZČ XIX—XX/1965—1966 str. 187—195. 353
- Grafenauer Bogo:*** Ferdo Čulinović, Seljačke bune u Hrvatskoj. Zagreb 1951. — ZČ V/1951 str. 379—382. 354

Novak Grga: Hereza Agostina Capogrossa, »protestanta«, Splicanina. — ZČ VI—VII/1952—1953 str. 596—603. 355

Résumé: Heresy of Agostino Capogrosso, the »Protestant« of Split.

Novak Viktor: Učešće dubrovačke flote u španskoj Nepobedivoj armadi. — ZČ VI—VII/1952—1953 str. 604—611. 356

Résumé: The participation of the Ragusan fleet in the Spanish »Invincible Armada«.

Tadić Jorjo: O društvenoj strukturi Dalmacije i Dubrovnika u vreme renesanse. — ZČ VI—VII/1952—1953 str. 552—565. 357

Résumé: La structure sociale de la Dalmatie et de Dubrovnik au temps de la Renaissance.

Voje Ignacij: * Mavre Orbin, Kraljevstvo Slovena, Beograd 1968. — ZČ XXV/1971 št. 3—4 str. 300—302. 358

Žontar Josip: Mihael Gaismair in Hrvatje. — ZČ XIX—XX/1965—1966 str. 205—218. 359

3. Ostali narodi

Gestrin Ferdo: * Emile G. Léonard, Histoire générale du protestantisme I—III. Paris 1961—1964. — ZČ XXI/1967 str. 289—291. 360

Gestrin Ferdo: * Grete Mecenseffy, Geschichte des Protestantismus in Österreich. Graz-Köln 1956. — ZČ XVI/1962 str. 259—261. 361

Kresal France: * »Innerösterreich 1954—1619«. Publikationen des steiermärkischen Landesmuseums und der Steiermärkischen Landesbibliothek am Joaneum, 3. Band, Graz 1968. — ZČ XXIII/1969 št. 1—2 str. 166. 362

Stupan Bogo: * Paul Hazard, Kriza evropske zavesti (1680—1715). Ljubljana 1959. — ZČ XV/1961 str. 252—253. 363

VII. Zgodovina 18. in prve polovice 19. stoletja (do vključno 1848)

1. Slovenci

Grafenauer Bogo: Slovenski kmet v letu 1848. — ZČ II—III/1948—1949 str. 7—68. 364

Kratkoe sodržanje: Slovenskij krest'janin v 1848 godu.
Résumé: Le payson slovène en 1848.

Melik Vasilij: Frankfurtske volitve 1848 na Slovenskem. — ZČ II—III/1948—1949 str. 69—134. 365

Kratkoe sodržanje: Vybery v Frankfurtskij parlament v 1848 godu v Slovenij.

Résumé: Les élections pour le Parlement de Francfort de 1848 dans les pays slovènes.

Rozman Franc: Socialna struktura naročnikov »Novic« v letu 1845. — ZČ XXIV/1970 št. 1—2 str. 81—89. 366

Stelè-Pivec Melitta: Dnevnik Henrika Coste o kongresu Svete alianse v Ljubljani 1821. — ZČ XXV/1971 št. 3—4 str. 201—211. 367

Résumé: Le journal tenu par Henry Costa pendant le congrès de la Sainte alliance à Ljubljana en 1821.

Sorn Jože: Donesek k kmečkim uporum v letih 1705 in 1713. — ZČ IV/1950 str. 169—183. 368

Résumé: Remarque sur les soulèvements de paysans en 1705 et 1713.

Sorn Jože: * Josip Žontar, Christian Wilhelm Heil, ein Diplomat, Projektmacher und nationalökonomischer Theoretiker des 18. Jahrhunderts. Südostforschungen, Band XVII/2, München 1958, str. 376—406. — ZČ XIV/1960 str. 274—275. 369

Zwitter Fran: * Marjan Britovšek, Anton Fürster in revolucija 1848 v Avstriji. Maribor 1970. — ZČ XXV/1971 št. 1—2 str. 144—151. 370

Žontar Josip: Rokopis dr. Tomaža Dolinarja (1760—1839). — ZČ VIII/1954 str. 155—157. 371
Zusammenfassung: Tomaž Dolinar, ein slowenischer Rechtsgelehrte (1760—1839).

2. Jugoslovanski narodi

Stelè-Pivec Melitta: * Danilo Klen, Privredno stanje Rijeke u doba Ilirije. (Mijo Mirković: Predgovor.) Grada za gospodarsku povijest Hrvatske knj. 8. Zagreb 1959. — ZČ XII—XIII/1958—1959 str. 324—356. 372

V kazalu: Klein.

3. Ostali narodi

Stelè-Pivec Melitta: * A. L. Narotchnitzki, De l'importance historique du Blocus continental. Bilan du monde en 1815. Rapports conjoints. Paris 1966. — ZČ XXIII/1969 št. 1—2 str. 168—169. 373

VII. Obdobje od 1850—1914

1. Slovenci

Čurkina Iskra V. (Moskva): Davorin Hostnik. — ZČ XXII/1968 št. 3—4 str. 261—309. **374**

Rezjume: Martin Hostnik.
Glej številki 411 in 415.

Ferenc Tone:* Oris kronologije delavskega gibanja na Slovenskem 1867—1968, Ljubljana 1969. — ZČ XXIV/1970 št. 1—2 str. 131—133. **375**

Gestrin Ferdo:* F. Petrè, Rod in mladost Ivana Cankarja. Zbirka »Pogledi« 11—14. Ljubljana 1947. — ZČ IV/1950 str. 256—258. **376**

Gestrin Ferdo:* Zgodovinski arhiv Komunistične partije Jugoslavije, tom V., Socialistično gibanje v Sloveniji 1869—1920. Beograd 1951. — ZČ V/1951 str. 394—398. **377**

Gestrin Ferdo:* Janko Kersnik, Zbrano delo, V. knjiga: Podlistki, članki, ocene, dodatek. Uredil in z opombami opremil Anton Ocvirk. Ljubljana 1952. — ZČ VIII/1954 str. 299. **378**

Gestrin Ferdo:* Dušan Kermavner, Začetki slovenske socialne demokracije v desetletju 1884—1894. Ljubljana 1963. — ZČ XVIII/1964 str. 282—284. **379**

Juvančič Ivo:* Gorizia nel Risorgimento. (4. supplement k reviji Studi Goriziani. Gorica 1961). — ZČ XVI/1962 str. 265—269. **380**

Kermavner Dušan: Nekaj kritičnih pripomb k razpravljanju dr. Koste Milutinovića v tem časopisu. — ZČ XIV/1960 str. 203—217. **381**
Glej številko 403.

Kermavner Dušan: Hegemonistična prekonstrukcija jugoslovanskega kongresa v Ljubljani leta 1870. — ZČ XVI/1962 str. 81—144. **382**
V kazalu: Hegemonistična prekonstrukcija jugoslovanskega programa v Ljubljani leta 1870.

Kermavner Dušan: Še nekaj gradiva o ljubljanskem kongresu leta 1870. — ZČ XVII/1963 str. 155—170. **383**

Kermavner Dušan: O nekaterih kri- vjih prijemih v političnem zgodovinopisju. — ZČ VII/1963 str. 225—254. **384**

Polemika okrog Ljubljanskega kongresa, glej številke 380, 381, 382, 383, 385, 403, 422, 424.

Kermavner Dušan: Še iz predzgodovine jugoslovanskega kongresa v Ljubljani decembra 1870. — ZČ XIX—XX/1965—1966 str. 319—354. **385**

Kermavner Dušan: Ob spominskih zapisih R. Golouha: O tržaškem anarhizmu in o nekaterih črtah slovenske socialne demokracije. — ZČ XXII/1968 št. 1—2 str. 115—133. **386**

Kermavner Dušan: Sodelovanje dr. Karla Slanca v chicaškem »Glasu svobode« in drugi dopolnilni podatki o njegovi publicistiki. — ZČ XXIII/1969 št. 3—4 str. 282—288. **387**

Kermavner Dušan: Prispevek k pojmovnemu razčiščenju oznake »Jungslavenen«. (O njenih prvih pomenih v letih 1859—1860 in 1864). — ZČ XXIV/1970 št. 1—2 str. 21—37. **388**

Zusammenfassung: Die Anfangsbedeutungen der Bezeichnung »Jungslavenen« in den Jahren 1859-1860 und 1864.

Lončar Dragotin: K Prijateljevi Kulturni in politični zgodovini Slovencev 1848—1895. — ZČ IV/1950 str. 183—194. **389**

Résumé: En marge de l'ouvrage de Prijatelj »Histoire culturelle et politique des Slovènes de 1848 à 1895«.

Lončar Dragotin: Dva doneska o početkih socializma med Slovenci. — ZČ V/1951 str. 234—240. **390**

Résumé: Two contributions to the history of beginnings of socialism among the Slovians.

Luković Petko: Slovenci in krivošij-ski ustanak 1869. — ZČ XIX—XX/1965—1966 str. 297—307. **391**

Résumé: Les Slovènes et l'insurrection des Krivošijes 1869.

Marušič Branko: Doneski k biografiji dr. Karla Lavriča. — ZČ XIV/1960 str. 196—202. **392**

Marušič Branko: Razvoj političnega življenja goriških Slovencev od uvedbe ustavnega življenja do prvega političnega razkola. — ZČ XXIII/1969 št. 1—2 str. 1—30. **393**

Marušič Branko: Razvoj političnega življenja goriških Slovencev od uvedbe ustavnega življenja do prvega političnega razkola (Nadaljevanje). — ZČ XXIII/1969 št. 3—4 str. 211—256. **394**

Riassunto: Lo sviluppo della vita politica presso gli Sloveni del Goriziano dall' introduzione del costituzionalismo alla prima rottura politica.

- Marušič Branko:** Doneski k politični zgodovini goriških Slovencev v razdobju 1870—1875. — ZČ XXV/1971 št. 3—4 str. 213—241. 395
 Riassunto: Il contributo alla vita politica degli Sloveni del Goriziano nel periodo 1870—1875.
- Melik Vasilij:** Volitve v Trstu 1907—1913. — ZČ I/1947 str. 70—122. 396
 Kratkoe sodržanje: Vybery v Trieste v 1907 g. g.
 Summary: The election in Trst-Trieste 1907—1913.
- Melik Vasilij:** O nekaterih vprašanjih slovenske politike v začetku šestdesetih let 19. stoletja. — ZČ XVIII/1964 str. 155—171. 397
 Summary: On some questions of the Slovenian policy in the sixties of the 19th century.
- Melik Vasilij:** Sprememba programa slovenskega političnega tabora v letu 1867. — ZČ XIX—XX/1965—1966 str. 309—317. 398
- Melik Vasilij:** Slovenska politika ob začetku dualizma. — ZČ XXII/1968 št. 1—2 str. 25—59. 399
 Zusammenfassung: Die slowenische Politik am Anfang des Dualismus (1867—1870).
- Melik Vasilij:** Nekaj značilnosti razvoja na Kranjskem 1867—1871. — ZČ XXIII/1969 št. 1—2 str. 65—74. 400
 Summary: Some characteristics of the development in Carniola between 1867—1871.
- Melik Vasilij:** Slovensko narodno gibanje za časa taborov. — ZČ XXIII/1969 št. 1—2 str. 75—88. 401
 Summary: The Slovene national movement at the time of taborov.
- Melik Vasilij:** O razvoju slovenske nacionalno-politične zavesti 1861—1918. — ZČ XXIV/1970 št. 1—2 str. 39—51. 402
 Zusammenfassung: Die Entwicklung des slowenischen national-politischen Bewusstseins von 1861 bis 1918.
- Milutinović Kosta:** Problematika ljubljanskega programa 1870 kod Srba i Hrvata. — ZČ X—XI/1956—1957 str. 154—182. 403
 Zusammenfassung: Die Problematik des südslawischen Programms aus Ljubljana 1870 bei den Serben und Kroaten.
 Glej polemiko med Kermavnerjem in Zwitterom.
- Pahor Miroslav:** Koprška nota iz leta 1849 ali prvi poskus namerne italianizacije Istre. — ZČ XIX—XX/1965—1966 str. 277—296. 404
 V kazalu: Koprška nota iz leta 1848...
- Pleterski Janko:** Koroška socialna demokracija in slovensko nacionalno vprašanje na Koroškem do leta 1914. — ZČ XVI/1962 str. 212—218. 405
- Pleterski Janko:** Politični profil koroškega časopisa »Mir« (1882 do 1920). — ZČ X—XI/1956—1957 str. 183—216. 406
- Rozman Franc:** Füster in Marx. — ZČ XIX—XX/1965—1966 str. 275—276. 407
- Rozman Franc:** Prepoved izdaje »Preporoda«. — ZČ XXII/1968 št. 1—2 str. 105—106. 408
- Rozman Franc:*** Preporodovci proti Avstriji. Uredil Adolf Ponikvar, Ljubljana 1970. — ZČ XXV/1971 št. 1—2 str. 140—141. 409
- Rode Matej:** Nekaj podatkov o Janezu Poharju. — ZČ XXII/1968 št. 1—2 str. 97—105. 410
- Smolej Viktor:** O dijaških letih Davorina Hostnika. — ZČ XXIV/1970 št. 1—2 str. 90—93. 411
 Glej prispevek I. V. Čurkine: Davorin Hostnik.
- Šebjanič Franc:** Prekmurški in porabski Slovenci v šestdesetih in sedemdesetih letih XIX. stoletja. — ZČ XXIII/1969 št. 1—2 str. 53—63. 412
 Zusammenfassung: Die Slowenen von Prekmurje und Porabje in den sechziger und siebziger Jahren des 19. Jahrhunderts.
- Uredništvo:** Opomba uredništva. — ZČ XXII/1968 št. 3—4 str. 344. 413
 Opomba se nanaša na prispevek I. V. Čurkine: Davorin Hostnik.
- Zorn Tone:*** Zmago Vrbnjak, 90-letnica I. slovenskega tabora (Pomurski vestnik, 22. maj 1958 — 26. junij 1958, št. 20—23, 25). — ZČ XIV/1960 str. 275. 414
- Zorn Tone:** Slovenski narodnostni razvoj v članku S. Hafnerja »Die Deutschen im Geschichtsbild der Slowenen«. — ZČ XV/1961 str. 195—196. 415
- Zorn Tone:** Andrej Einspieler in slovensko politično gibanje na Koroškem v 60. letih 19. stoletja — ZČ XXIII/1969 št. 1—2 str. 31—31. 416
 Zusammenfassung: Andreas Einspieler und die slowenische politische Bewegung in den 60. Jahren des 19. Jahrhunderts.
- Zorn Tone:** O nekaterih vprašanjih slovenske problematike na Koroškem v prvi polovici 70. let 19. stoletja. — ZČ XXV/1971 št. 3—4, str. 243—250. 417
 Zusammenfassung: Über einige Fragen der slowenischen Problematik in Kärnten in der ersten Hälfte der 70. Jahre des 19. Jahrhunderts.

- Zwitter Fran:** Narodnost in politika pri Slovencih. — ZČ I/1947 str. 31—69. 418
Kratkoe sodržanie: Narodnost' i politika u Slovencev.
Résumé: La nationalité et la politique chez les Slovènes.
- Zwitter Fran:***¹ Bogo Grafenauer, Czörnigova etnografska statistika in njena metoda. Slovenska akademija znanosti in umetnosti. Razred za zgodovino in družbene vede. Razprave I. Ljubljana 1950. — ZČ V/1951 str. 386—388. 419
- Zwitter Fran:*** Ferdo Gestrin-Vasilij Melik. Slovenska zgodovina 1815—1914. Ljubljana 1950. — ZČ V/1951 str. 388—394. 420
- Zwitter Fran:** Problem narodnega preporoda pri Južnih Slovanih v Avstriji: legitimizem in narodnostno načelo. — ZČ IX/1955 str. 162—169. 421
- Zwitter Fran:** Nekaj problemov okrog jugoslovanskega kongresa v Ljubljani leta 1870. — ZČ XVI/1962 str. 145—170. 422
Polemika s Kermavnerjem.
- Zwitter Fran:** Slovenski politični preporod XIX. stoletja v okviru evropske nacionalne problematike. — ZČ XVIII/1964 str. 75—153. 423
Résumé: Le réveil politique des slovènes au XIXe siècle dans le cadre des problèmes nationaux européens.
- Zwitter Fran:** Odgovor polemičnemu izkrivljanju. — ZČ XVIII/1964 str. 243—250. 424
Polemika s Kermavnerjem.
- Zwitter Fran:** Slovenci in habsburška monarhija. — ZČ XXI/1967 str. 49—67. 425
Summary: The Slovenes and the Habsburg Monarchy.
- Zwitter Fran:** Vzroki in posledice avstrijsko-ogrškega sporazuma. — ZČ XXII/1968 št. 1—2 str. 1—24. 426
2. Jugoslovanski narodi
- Šidak Jaroslav:** Autobiografski spisi J. Trdine kao izvor za hrvatsku povijest. — ZČ VIII/1954 str. 157—168. 427
Zusammenfassung: Die autobiographischen Schriften J. Trdina's als Quelle für die kroatische Geschichte.
3. Ostali narodi
- Marušič Branko:*** Il Risorgimento e l'Europa. A cura di Vittorio Frosini. Studi Risorgimentali 7, Catania 1969. — ZČ XXV/1971 št. 1—2 str. 159. 428
- Potrč Jože:*** V. I. Lenin, Imperializem kot najvišji stadij kapitalizma. Ljubljana 1946. — ZČ I/1947 str. 199—201. 429
- Prunk Janko:*** Wolfgang Abendroth, Sozialgeschichte der europäischen Arbeiterbewegung. Frankfurt a/M 1965. — ZČ XXIV/1970 št. 1—2 str. 128—150. 430
- Rozman Franc:*** Herbert Steiner, Die Arbeiterbewegung Österreichs 1867—1889. Dunaj 1964. — ZČ XXII/1968 št. 1—2 str. 155—157. 431
- Rozman Franc:*** Klausjürgen Miersch, Die Arbeiterpresse der Jahre 1869 bis 1889 als Kampfmittel der österreichischen Sozialdemokratie (Veröffentlichungen der Arbeitsgemeinschaft für Geschichte der Arbeiterbewegung in Österreich, 6). Wien 1969. — ZČ XXV/1971 št. 3—4 str. 314—315. 432
- Zorn Tone:*** Ernst Birke, Frankreich und Ostmitteleuropa im 19. Jahrhundert. (Osteuropa im Vergangenheit und Gegenwart, 6), 1960. — ZČ XV/1961 str. 251. 433

VIII. Od začetka prve do začetka druge svetovne vojne

1. Slovenci

- Biber Dušan:** Kočevski Nemci med obema vojnama. — ZČ XVII/1965 str. 25—42. 434
Zusammenfassung: Die Gottscheer Deutschen zwischen den beiden Weltkriegen.
- Brezovar Milan:*** Ivan Regent-Janko Pleterski-Ivan Krefc: Progressivna Slovenija, Trst in Koroška. Murska Sobota 1964. — ZČ XVIII/1964 str. 284—297. 435
- Grafenauer Bogo:*** Claudia Cromer, Die Vereinigten Staaten von Amerika und die Frage Kärntens 1918—1920. Klagenfurt 1970. Aus Forschung und Kunst, Bd. 7, urednik G. Moro. — ZČ XXV/1971 št. 3—4 str. 319—328. 436
- Kermavner Dušan:** O posegu Ivana Cankarja v slovensko politiko leta 1918. — ZČ XXIII/1969 št. 1—2 str. 89—100. 437
Zusammenfassung: Der Eingriff Ivan Cankars in die slowenische Politik im Jahre 1918.

- Kermavner Dušan:** O številu slovenskih justificirancev v prvi svetovni vojni. — ZČ XXIV/1970 št. 1—2 str. 93—97. 438
- Klopčič France:** Protivojno stališče Slovenske socialnodemokratske stranke leta 1914 in 1915. — ZČ XXIV/1970 št. 1—2 str. 53—75. 439
Rezjume: Antivoennaja pozicija Slovenskoj socialdemokratskoj partii v 1914-1915 gg.
- Kresal France:** Začetki in razvoj delavskega zavarovanja v Sloveniji med obema vojnama. — ZČ XXIV/1970 št. 3—4 str. 209—245. 440
Zusammenfassung: Die Anfänge und die Entwicklung der Arbeiterversicherung in Slowenien zwischen beiden Weltkriegen.
- Mikuž Metod:** Razvoj slovenskih političnih strank (1918 do zač. 1929) v stari Jugoslaviji. — ZČ IX/1955 str. 107—139. 441
Summary: Development of Slovene political parties in former Yugoslavia.
- Pleterski Janko:** Trializem pri Slovencih in jugoslovansko zedinjenje. — ZČ XXII/1968 št. 3—4 str. 169—184. 442
Zusammenfassung: Trialismus bei den Slowenen und die jugoslawische Einigung.
- Pleterski Janko:** Slovenci v politiki dunajske vlade in dvora med prvo svetovno vojno. — ZČ XXIV/1970 št. 3—4 str. 177—189. 443
Zusammenfassung: Die Slowenen in der Politik der Regierungen und des Hofes in Wien während des ersten Weltkrieges.
- Slobodnik Jožko:** O osvoboditvi Maribora I. 1918. — ZČ XVIII/1964 str. 329—350. 444
Odgovor L. Udetu (številka 448).
- Stiplovec Mirko:** Strokovne organizacije slavninarskega delavstva 1907—1922. — ZČ XIX—XX/1965—1966 str. 365—374. 445
- Šepić Dragovan:** Slovenci i jadransko pitanje u prvom svjetskom ratu (Referat na XIV. zborovanju slovenskih zgodovinarjev v Novi Gorici septembra 1968). — ZČ XXIII/1969 št. 3—4 str. 257—273. 446
Zusammenfassung: Die Slowenen und die adriatische Frage während des ersten Weltkrieges.
- Ude Lojze:*** Seručar Zdravko, Vojne akcije u Koruškoj 1918/19 god. Beograd 1950. — ZČ V/1951 str. 398—402. 447
- Ude Lojze:** Boj za Maribor in štajersko Podravje leta 1918/19. — ZČ XV/1961 str. 65—156. 448
Zusammenfassung: Der Kampf um Maribor und das Steirische Draugebiet.
- Ude Lojze:** Odgovor na Slobodnikov dopis v Zgodovinskem časopisu XVIII. — ZČ XXI/1967 str. 213—222. 449
Glej številko 444.
- Ude Lojze:** Upori slovenskega vojaštva v avstro-ogrski armadi. — ZČ XXII/1968 št. 3—4 str. 185—205. 450
Zusammenfassung: Die Meutereien des slowenischen Militärs der österreichisch-ungarischen Armee.
- Ude Lojze:** Deklaracijsko gibanje pri Slovencih. — ZČ XXIV/1970 št. 3—4 str. 191—207. 451
Zusammenfassung: Die Deklarationsbewegung bei den Slowenen.
- Ude Lojze:*** Wilhelm Neumann, Abwehrkampf und Volksabstimmung in Kärnten 1918—1920. Legenden und Tatsachen. Das Kärntner Landesarchiv, 2. Band, Klagenfurt 1970. — ZČ XXV/1971 št. 3—4 str. 328—335. 452
- Vodopivec Peter:*** Koroški plebiscit, Razprave in članki. Uredili: Janko Pleterski, Lojze Ude in Tone Zorn. 1970. — ZČ XXV/1971 str. 315—318. 453
- Vodopivec Peter:*** Koroška in koroški Slovenci. Zbornik poljudnoznanstvenih in leposlovnih spisov. Uredili: dr. Vladimir Klemenčič, dr. Janko Pleterski, dr. Tone Zorn in dr. Janko Kos. V Mariboru 1971. — ZČ XXV/1971 št. 3—4 str. 318—319. 454
- Zorn Tone:*** F. X. Holder, Das Kärnten eins und frei bleibe. Klagenfurt 1961. — ZČ XV/1961 str. 232. 455
- Zorn Tone:*** Theodor Veiter, Die Lage im Kanaltal — Rechtsprobleme der Kanaltaler. Ostdeutsche Wissenschaft, Bd. VIII, 1961. (Festschrift für Max Hildebert Böhm). — ZČ XVI/1962 str. 275—277. 456
- Zorn Tone:** Iz germanizacijskih prizadevanj na Koroškem med obema vojnama. — ZČ XXIV/1970 št. 1—2 str. 98—99. 457
- Zorn Tone:** Stališča koroških strank glede kulturne avtonomije za koroške Slovence v letih 1925—1968. — ZČ XXV/1971 št. 3—4 str. 271—278. 458
Zusammenfassung: Die Standpunkte der Parteien Kärntens betreffend der Kulturautonomie für die Slowenen Kärntens zwischen den Jahren 1925—1968.

- Zorn Tone:** Koroška publicistika in plebiscit (izbor). — XXV/1971 št. 3—4 str. 335—338. 459
- Zorn Tone:*** Hans Steinacher, In Kärtens Freiheitskampf. Klagenfurt 1970. — ZČ XXV/1971 št. 3—4 str. 338—339. 460
2. Jugoslovanski narodi med obema vojnama
- Čermelj Lavo:** Kako je prišlo do prijateljskega pakta med Italijo in kraljevino SHS I. 1924. — ZČ IX/1955 str. 192—196. 461
Summary: How it came to the friendly agreement between Italy and the Kingdom of SHS in 1924.
- Kreft Ivan:*** Ivan Ribar, Politički zapisi, I—II. Beograd. — ZČ IV/1950 str. 261—263. 462
- Kreft Ivan:*** Istorijski arhiv Komunističke Partije Jugoslavije, tom II. Kongresi i zemaljske konferencije KPJ, 1919—1937. Beograd 1949. — ZČ IV/1950 str. 258—261. 463
- Krizman Bogdan:** Stranke u Hrvatskom saboru za vrijeme prvog svijetskog rata. — ZČ XIX—XX/1965—1966 str. 375—390. 464
- Mikuž Metod:*** Svetozar Pribičević, Diktatura kralja Aleksandra. (Prevod s francoščine Andra Milosavljević, predgovor, dopolnilo in redakcija Sava N. Kosanović), Beograd 1952. — ZČ VIII/1954 str. 300—306. 465
- Mikuž Metod:*** Bogdan Stojšavljević, Seljaštvo Jugoslavije 1918—1941. Zagreb 1962. — ZČ VIII/1954 str. 306. 466
- Pleterski Janko:*** Ivo J. Lederer, Yugoslavia at the Paris peace conference. A study in frontiersmaking. New Haven and London 1962. — ZČ XXII/1968 št. 1—2 str. 157—159. 467
- Pleterski Janko:*** Milada Paulová, Tajný výbor (MAFFIE) a spolupráce s Jihoslovany v letech 1916—1918. Academia, Praha 1968. — ZČ XXV/1971 št. 1—2 str. 160—163. 468
- Stiplovšek Mirko:*** Ferdo Čulinović, Jugoslavija između dva rata. Knj. I—II. Zagreb 1961. — ZČ XVI/1962 str. 269—275. 469
- Sorn Jože:** Kartelizacija stare jugoslovske industrije kleja. — ZČ XIV/1960 str. 137—178. 470
- Zusammenfassung: Kartellierung der alten jugoslawischen Leimindustrie.
- Ude Lojze:*** 1. Srdjan Budisavljević, Stvaranje države Srba, Hrvata i Slovenaca, povodom četrdesetgodišnjice jugoslavenskog ujedinjenja, Zagreb 1958; 2. Hamdija Kapidžić, Austro-ugarska politika u Bosni i Hercegovini i jugoslovensko pitanje za vrijeme prvog svjetskog rata. Godišnjak Istorijskog društva B. i H., IX., 1957, str. 7—55; 3. Bogdan Krizman, Stvaranje jugoslovenske države, Historijski pregled 1958, št. 3—4, str. 167—215; 4. Ante Mandić, Fragmenti za historiju ujedinjenja, povodom četrdesetgodišnjice osnivanja Jugoslavenskog odbora, Zagreb 1956; 5. Dragoslav Janković, Društveni i politički odnosi u Kraljevstvu Srba, Hrvata i Slovenaca uoči stvaranja socialističke radničke partije Jugoslavije (komunista) I. XII. 1918—20. XII. 1919. Zbornik radova. Istorija XX. veka, I, 1959, str. 8—152. — ZČ XIV/1960 str. 280—305. 471
- Zorn Tone:*** Dokumentation der Verbreitung der Deutschen aus Ost-Mitteleuropa, Band V. Das Schicksal der Deutschen in Jugoslawien. Bonn 1961. — ZČ XVII/1963 str. 301—302. 472
3. Ostali narodi
- Klopčič France:*** Karel Pichlik, Das Ende der österreichisch-ungarischen Armee. Österreichische Osthefte, 5. Jahrgang, 5. Heft, September 1963. — ZČ XVII/1963 str. 288—293. 473
- Prunk Janko:*** Vera Mujbegović, Komunistička partija Nemačke u periodu posleratne krize 1918—1923. Beograd 1968. — ZČ XXII/1968 št. 3—4 str. 342—344. 474
- Wohinz-Kacin Milica:*** Paolo Spiriano, Storia del partito comunista italiano, I, Da Bordiga a Gramsci, Torino 1967. — ZČ XXII/1968 št. 3—4 str. 338—342. 475
- Zorn Tone:*** Helfried Pfeifer, Das Recht der nationalen Minderheiten in Österreich. Posebni odtis iz Ostdeutsche Wissenschaft, Bd. VIII, 1961, str. 265—318. — ZČ XV/1961 str. 230. 476

IX. Od začetka druge svetovne vojne
dalje

1. Slovenci

- Biber Dušan:*** Franček Saje, Belogardizem. Ljubljana 1951. — ZC VIII/1954 str. 320—323. 477
- Čarni Luka:*** Ljubljana v ilegali I. knjiga. Ljubljana 1958. — ZC XIV/1960 str. 330. 478
- Ferenc Tone:** Ustanovitev operacijske cone »Jadransko Primorje« jeseňi 1943. leta. — ZC XIX—XX/1965—1966 str. 401—419. 479
- Ferenc Tone:*** Poslovilna pisma za svobodo ustreljenih v okupirani slovenski Stajerski. Maribor 1965. — ZC XXI/1967 str. 312—320. 480
- Ferenc Tone:*** Poslovilna pisma žrtev za svobodo. Druga razširjena in dopolnjena izdaja. Maribor 1969. — ZC XXIV/1970 št. 1—2 str. 135—139. 481
- Ferenc Tone:** Izgnanci kot cenena delovna sila nemškega rajha. — ZC XXV/1971 št. 1—2 str. 47—59. 482
- Zusammenfassung: Die Absiedler als billige Arbeitskräfte des Deutschen Reiches.
- Jarc Janko:** Kočevsko v narodnoosvobodilni vojni. — ZC XVII/1963 str. 43—92. 483
- Zusammenfassung: Kočevsko im nationalen Befreiungskrieg.
- Jeršek Dare:*** Franček Saje, Pisma na smrt obsojenih. Ljubljana 1959. — ZC XIV/1960 str. 311—312. 484
- Mikuž Metod:** Prvo osvobojeno ozemlje v Sloveniji. (Doneski k problematiki narodnoosvobodilne borbe v Sloveniji.) — ZC V/1951 str. 87—117. 485
- Résumé: Le premier territoire libéré en Slovénie. (Contribution aux problèmes de la lutte pour la libération en Slovénie.)
- Mikuž Metod:*** II. kongres Komunistične partije Slovenije. Ljubljana 1949. — ZC V/1951 str. 403—407. 486
- Mikuž Metod:*** Slovenski poročevalci 1938 in 1941. (Ponatis Slovenskega poročevalca iz leta 1938 in 1941, informacijskega vestnika Osvobodilne fronte). Ljubljana 1951. Uredil France Škerl. — ZC V/1951 str. 412—415. 487
- Mikuž Metod:** Ali je narodnoosvobodilna borba preprečila priključitev Stajerske in Gorenjske k nemškemu rajhu. — ZC VI—VII/1952—1953 str. 733—767. 488
- Summary: Did the peoples struggle for liberty prevent the annexation of Styria and Upper Carniola to the German Reich?
- Mikuž Metod:** Pregled gospodarske dejavnosti v narodnoosvobodilni borbi v Sloveniji. — ZC X—XI/1956—1957 str. 217—281. 489
- Summary: A survey of the economic activity of Slovenes during the war for national liberation.
- Mikuž Metod:** Boji Komunistične partije Jugoslavije za zahodne meje (od 1941 do 1945). — ZC XII—XIII/1958—1959 str. 7—50. 490
- Résumé: Les luttes du parti communiste de Yougoslavie pour la frontière occidentale (1941—1945).
- Mikuž Metod:** Specifični elementi v NOB (revoluciji) jugoslovanskih narodov. — ZC XV/1961 str. 5—65. 491
- Summary: Specific elements in the war of national liberation (revolution) of Yugoslav nations.
- Mikuž Metod:** Od Kočevskega zboru do 1. zasedanja SNOO (SNOS) v Crnomlju. — ZC XVII/1963 str. 5—21. 492
- Zusammenfassung: Von der Versammlung in Kočevje bis zur ersten Sitzung des Slovenischen nationalen Befreiungsrates (SNOS) in Crnomelj.
- Mikuž Metod:** Primorski NOO (odbor OF). — ZC XIX—XX/1965—1966 str. 391—399. 493
- Summary: The people's authority in Slovene littoral district.
- Mikuž Metod:** Boji za pravico samoodločbe na Primorskem od kapitulacije Italije do začetka maja 1945. — ZC XXIII/1969 št. 1—2 str. 101—136. 494
- Summary: The struggle for the right of self-determination at Primorska from the capitulation of Italy until the beginning of Mai 1945.
- Mikuž Metod:** Trojna (dvojna) internacionalistična akcija CK KPS (CK KPJ) na Koroškem med NOB od konca 1943 dalje. — ZC XXIV/1970 št. 3—4 str. 247—272. 495
- Zusammenfassung: Die dreifache (zweifache) internationalistische Aktion des ZK KPS (ZK KPJ) in Kärnten während des Volksbefreiungskampfes (seit Ende 1943).
- Mikuž Meton:** Donesek k zgodovini Osvobodilne fronte. — ZC XXV/1971 št. 1—2 str. 3—30. 496
- Zusammenfassung: Ein Beitrag zur Geschichte des Volksbefreiungsfront.
- Saje Franček:*** Metod Mikuž, Pregled razvoja NOB u Sloveniji I. Beograd 1956. — ZC X—XI/1956—1957 str. 368—375. 497

- Saje Franček:*** France Škerl, Počeci partizanskog pokreta u Sloveniji. Beograd 1956. — ZČ X—XI/1956—1957 str. 375—390. 498
Glej Škerlov odgovor številka 515.
- Saje Franček:*** Delavska enotnost 1942—1944. V Ljubljani 1954. — ZČ XIV/1960 str. 308—311. 499
- Stiplovšek Mirko:** O razvoju ljudske oblasti v osvobojeni Moravski in Zgornji Savinjski dolini. — ZČ XXV/1971 št. 1—2 str. 61—80. 500
Zusammenfassung: Über die Entwicklung der Volksgewalt im befreiten Tal von Morayče und im Oberen Savinjatal.
- Stiplovšek Mirko:*** Metod Mikuš, Zgodovina slovenskega osvobodilnega boja. Ljubljana 1970. — ZČ XXV/1971 št. 3—4 str. 339—340. 501
- Škerl France:*** Razpravi Dušana Kvedra o narodnoosvobodilni borbi. — ZČ I/1947 str. 201—202. 502
v kazalu: Publikacije Dušana Kvedra o partizanskih borbah na Slovenskem.
- Škerl France:*** Slovenski zbornik 1945. Ljubljana 1945. — ZČ II—III/1948—1949 str. 245—255. 503
- Škerl France:*** Metod Mikuš, Iz Dolomitov na Rog. Ljubljana 1947. — ZČ IV/1950 str. 263—264. 504
- Škerl France:*** Edvard Kocbek, Tovarišija. Dnevniški zapiski od 17. maja 1942 do 1. maja 1943. Ljubljana 1949. — ZČ IV/1950 str. 264—268. 505
- Škerl France:** Politični tokovi v Osvobodilni fronti v prvem letu njenega razvoja. — ZČ V/1951 str. 7—86. 506
Résumé: Les courants politiques dans le Front de libération du peuple slovène dans la première année de son existence.
- Škerl France:*** Makso Snuderl, Dokumenti o razvoju ljudske oblasti v Sloveniji. Ljubljana 1949. — ZČ V/1951 str. 415—419. 507
- Škerl France:** Nacistične deportacije Slovencev v letu 1941. — ZČ VI—VII/1952—1953 str. 768—797. 508
Summary: Nazi deportation of Slovenes in 1941.
- Škerl France:*** Makso Snuderl, Zgodovina ljudske oblasti. Ljubljana 1950. — ZČ VIII/1954 str. 307—317. 509
- Škerl France:*** Zbornik dokumentov in podatkov o narodnoosvobodilni vojni jugoslovanskih narodov. Del VI. Knjiga 1. Borbe v Sloveniji. Beograd 1952. — ZČ VIII/1954 str. 317—320. 510
- Škerl France:** Obdelava NOB v zbornikih 1954—1956. — ZČ X—XI/1956—1957 str. 391—397. 511
- Škerl France:** Osmorica Robottijevih talcev v luči Kozakove »Lesene žlice« in italijanskih aktov. — ZČ XII—XIII/1958—1959 str. 285—292. 512
Zusammenfassung: Acht Geiseln des General Robotti.
- Škerl France:*** Problematičnost v Saletovi kritiki o knjigi »Počeci partizanskog pokreta u Sloveniji« v Zgodovinskem časopisu 1956/57. — ZČ XII—XIII/1958—59 str. 295—312. 513
- Škerl France:*** Dokumenti ljudske revolucije v Sloveniji. Knjiga I. Ljubljana 1962. — ZČ XVII/1963 str. 294—301. 514
- Škerl France:** Znanstveni institut. [S slikami.] — ZČ XIX—XX/1965—1966 str. 31—63. 515
- Škerl France:** Prispevki k zgodovini razvoja nasprotnikov Osvobodilne fronte v letu 1941. — ZČ XXI/1967 str. 69—198. 516
Résumé: Contribution à l'histoire de l'évolution des adversaires du Front de libération en 1941.
- Škerl France:** Drugi tržaški proces. — ZČ XXV/1971 št. 1—2 str. 31—45. 517
Zusammenfassung: Der zweite Prozess von Triest.
- Ževart Milan:** Narodnoosvobodilna vojna v Saleški dolini. — ZČ XXV/1971 št. 1—2 str. 81—102. 518
Zusammenfassung: Der Volksbefreiungskampf in Saleška dolina.
- Žgajner Matija:*** Rab — Živa priča »kulture in civilizacije« italijanskega okupatorja. Maribor 1953. — ZČ XII—XIII/1958—1959 str. 356—357. 519
- Žgajnar Matija:*** Franc Strle: Med proletarci. Ljubljana 1953. — ZČ XII—XIII/1958—1959 str. 357—358. 520

2. Jugoslovanski narodi

- Ferenc Tone:*** Jugoslavija — spomeniki revolucije. Beograd 1968. Urednik Miloš Bajčić (s sodelovanjem članov uredniškega odbora in svetovalcev), Beograd, Sarajevo. — ZČ XXIV/1970 št. 1—2 str. 134—135. 521
- Klopčič France:** Proti abstraktni podobi naše zgodovine. O referatu Vlada Strugarja »Ustvaritev socia-

- listične Jugoslavije« na IV. kongresu zgodovinarjev Jugoslavije novembra 1965 v Sarajevu. — ZC XXI/1967 str. 199—202. 522
- Mikuž Metod:*** V. kongres Komunistične partije Jugoslavije. Ljubljana 1948. — ZC V/1951 str. 402—403. 523
- Mikuž Metod:*** Edvard Kardelj, Pot nove Jugoslavije. Članki in govori iz narodnoosvobodilne borbe 1941—1945, Ljubljana 1946. — ZC V/1951 str. 407—410. 524
- Mikuž Metod:*** Vladimr Dedijer, Dnevnik. I., II., III. Beograd 1945, 1946, 1950. — ZC V/1951 str. 410—412. 525
- Mikuž Metod:*** Leon Geršković, Dokumenti o razvoju narodne vlasti. Beograd 1948. — ZC V/1951 str. 419—422. 526
- Mikuž Metod:*** Tomo Čubelić in Milovan Milostić, Pregled historije Narodnoosvobodilačke borbe Jugoslavije. Zagreb 1952. — ZC VIII/1954 str. 306—307. 527
- Prunk Janko:*** Julijana Vrčinac, Naša najnovija istorija. (Pregled od 1919 do 1945.) — ZC XXII/1968 št. 3—4 str. 336—338. 528
- Skerl France:*** Pregled zgodovine Zveze komunistov Jugoslavije. Ljubljana 1963. — ZC XXI/1967 str. 305—312. 529

3. Ostali narodi

- Zorn Tone:*** Otto Molden, Ruf des Gewissens, Der österr. Freiheitskampf 1938—1945, 2. Auflage, 1958. — ZC XV/1961 str. 227. 530
- Zorn Tone:*** Charles F. Delzell, Mussolini's Enemies. The Italian anti-fascist resistance, New York 1961. — ZC XVII/1963 str. 293—294. 531
- Zorn Tone:*** Proceß proti Aloisu Maier-Kaibitschu (od 14. X.—31. X. 1947). — ZC XIX—XX/1965—1966 str. 421—427. 532

X. Posamezne zgodovinske panoge

1. Slovenska gospodarska in socialna zgodovina

- a) Splošna slovenska gospodarska in socialna zgodovina

Gestrin Ferdo: Gospodarstvo in družba na Slovenskem v 16. stoletju.

(Oris razvoja.) — ZC XVI/1962 str. 5—26. 533

Résumé: Economie et société en Slovénie au XVI^e siècle.

- Gestrin Ferdo:*** Josip Žontar, Ločan Volbenk Schwarz. Prispevek k zgodovini finančnega gospodarstva v dobi Friderika III. in Maksimiljana I. Loški razgledi 4, 1957. — Villach und der Südosten. Zur Geschichte der wirtschaftlichen Beziehungen Villachs und seiner Bewohner zur Krain, dem Küstenlande und Kroatien bis zum Ende des 16. Jahrhunderts. 900 Jahre Villach. Neue Beiträge zur Stadtgeschichte. Villach 1960. — Nastanek, gospodarska in družbena problematika policijskih redov prve polovice 16. stoletja za dolnjeavstrijske dežele s posebnim ozirom na slovenske pokrajine. Zgodovinski časopis 10—11. 1956—1957. — ZC XVI/1962 str. 256—259. 534
- Hauptmann Ljudmil:** Razvoj družabnih razmer v Radovljiškem kotu do krize petnajstega stoletja. [S sliko.] — ZC VI—VII/1952—1953 str. 270—284. 535
- Zusammenfassung: Die Entwicklung der gesellschaftlichen Verhältnisse im Radmannsdorfer Winkel bis zur Krise des fünfzehnten Jahrhunderts.
- Sorn Jože:*** Toussaint Hočevar, The structure of the Slovenian economy, 1848—1965. New York 1965 (Studia Slovenica, V). — ZC XXII/1968 št. 1—2 str. 153—155. 536

- b) Razvoj prebivalstva, štetja in popisi; razvoj priimkov

Andrejka Rudolf: Pfeifer-Pišec. — ZC II—III/1948—1949 str. 152—156. 537

Kratkoe sodržanje: Pfeifer-Pišec.

Résumé: Pfeifer-Pišec.

Grafenauer Bogo:* Statistika o Julijški krajini. — ZC I/1947 str. 192—195. 538

Valencič Vlado: Štetje prebivalstva leta 1754 v predjožefinski ljubljanski škofiji in njegovi rezultati. — ZC XVI/1962 str. 27—54. 539

Zusammenfassung: Die Volkszählung des Jahres 1754 im vorjosephinischen Bistum Ljubljana und ihre Ergebnisse.

Valencič Vlado: Starostna in družbena struktura prebivalstva v predjožefinski ljubljanski škofiji po štetju leta 1754. — ZC XVII/1963 str. 127—154. 540

Zusammenfassung: Altertums- und Gesellschaftsstruktur der Bevölkerung im vorjosephinischen Bistum Ljubljana nach der Volkszählung d. J. 1754.

Vilfan Sergij: Davčni privolitvi Kranjske za leti 1523 in 1527 in popis prebivalstva gospodstva Gradac iz teh let. — ZC XIX—XX/1965—1966 str. 219—235. 541

Zusammenfassung: Die krainischen Steuerbewilligungen für die Jahre 1523 und 1527 und die Bevölkerungsverzeichnisse der Herrschaft Gradac aus diesen Jahren.

c) Zgodovina davkov

Vilfan Sergij: Zgodovina neposrednih davkov in arestnega postopka v srednjeveški Ljubljani. (Ob Henrikovem privilegiju iz leta 1320.) — ZC VI—VII/1952—1953 str. 417—442. 542

Zusammenfassung: Geschichte der direkten Steuern und des Arrestverfahrens im mittelalterlichen Ljubljana (Heinrichs Privilegium vom Jahre 1320).

č) Kolonizacijska zgodovina

Blaznik Pavle:* Kos Milko, O starejši slovanski kolonizaciji v Istri. Slovenska akademija znanosti in umetnosti; razred za zgodovino in družbene vede; Razprave I. Ljubljana 1950. — ZC V/1951 str. 367—369. 543

Blaznik Pavle:* Svetozar Plešič, Sistemi poljske razdelitve na Slovenskem. Slovenska akademija znanosti in umetnosti; razred za prirodoslovne in medicinske vede; Institut za geografijo. Dela 2. Ljubljana 1950. — ZC V/1951 str. 369—372. 544

Blaznik Pavle: Doneski k historični topografiji ljubljanske okolice. — ZC VI—VII/1952—1953 str. 391—397. 545

Zusammenfassung: Beiträge zur historischen Topographie der Umgebung von Ljubljana.

Blaznik Pavle: Freisinška županija Dovje. — ZC IX/1955 str. 7—25. 546

Résumé: La communauté de lieu (županija) Dovje.

Blaznik Pavle:* S. Plešič, Die Flurformen Sloweniens im Lichte der europäischen Flurforschung. Münchener Geographische Hefte, Heft 16, Materialien zur Agrargeographie V, 1959. — ZC XIV/1960 str. 264—266. 547

Blaznik Pavle:* G. Glauert, Siedlung und Wirtschaft im oberen Sawege-

biet (Nordwestslowenien) während des 16. Jahrhunderts und heute. Südostforschung XVI, München 1957, str. 388—426. — ZC XIV/1960 str. 266. 548

Gestrin Ferdo: Gospodarska in socialna struktura gornjegrajske posesti po urbarju leta 1426. [Z zemljevidom.] — ZC VI—VII/1952—1953 str. 473—514. 549

Résumé: Tableau économique et social du domaine de Gornji grad d'après le terrier de 1426.

Kos Milko: Odnosi med kolonizacijo in oblikovanjem narodnostnih in etničnih meja. — ZC IX/1955 str. 140—145. 550

Kos Milko: K slovenski naselitvi na vzhodnem Tirolskem in Zgornjem Koroškem. — ZC XIV/1960 str. 179—186. 551

Kos Milko: Haloze po ptujskih urbarjih iz 15. stoletja. — ZC XIV/1960 str. 187—193. 552

Kos Milko: Doneski k historični topografiji Kranjske v srednjem veku. — ZC XIX—XX/1965—1966 str. 139—147. 553

Zusammenfassung: Beiträge zur historischen Topographie von Krain im Mittelalter.

Ramovš Fran: Iz slovenske toponomastike. — ZC VI/VII/1952—1953 str. 154—158. 554

Zusammenfassung: Aus der slowenischen Toponomastik.

Vilfan Sergij:* Pavle Blaznik, Kolonizacija in kmetsko podložništvo na Sorskem polju. Zemljiška gospodarstva na Besniškem ozemlju. Razprave SAZU, Razred za zgodovinske in družbene vede, II. Ljubljana 1953, str. 139—242, 243—276. — ZC VIII/1954 str. 269—276. 555

Voje Ignacij: Kajzarstvo v logaškem gospostvu. — ZC VI—VII/1952—1953 str. 650—662. 556

Résumé: Cotters in the Manorial Estate of Logatec.

d) Zgodovina mest

Blaznik Pavle: K problemu nastanka Škofje Loke in njenega notranjega razvoja v srednjem veku. — ZC XIX—XX/1965—1966 str. 153—160. 557

Zusammenfassung: Zur Frage der Entstehung der Stadt Škofja Loka und ihrer inneren Entwicklung im Mittelalter.

Gestrin Ferdo: Doneski k zgodovini Ljubljane v srednjem veku. — ZC V/1951 str. 192—209. 558

- Résumé: Contributions à l'histoire de la ville de Ljubljana, au moyen age.
- Grafenauer Bogo:** Ptuj v srednjem veku. [S slikami.] — ZČ XXIV/1970 št. 3—4 str. 157—175. 559
Zusammenfassung: Ptuj (Pettau) im Mittelalter.
- Kos Milko:** O izvoru prebivalcev Ljubljane v srednjem veku. — ZČ X—XI/1956—1957 str. 7—31. 560
Résumé: Les origines de la population médiévale de Ljubljana.
- Zwitter Fran:** K predzgodovini mest in meščanstva na starokarantanskih tleh. — ZČ VI—VII/1952—1953 str. 218—245. 561
Zusammenfassung: Zur Vorgeschichte der Städte und des Bürgertums auf altkarantanschen Boden.
- e) Zgodovina poljedelstva, kmetijstva in planinskega gospodarstva ter socialni problemi na vasi
- Britovšek Marjan:** Uvajanje novih kultur na Kranjskem v drugi polovici 18. in v prvi polovici 19. stoletja. — ZČ XII—XIII/1958—1959 str. 111—149. 562
Zusammenfassung: Die Einführung der neueren Kulturpflanzen in Krain in der zweiten Hälfte des 18. und in der ersten Hälfte des 19. Jahrhunderts.
- Janja Olga:** Agrarna reforma v Sloveniji med obema vojnama. — ZČ XVIII/1964 str. 173—189. 563
- Novak Vilko:** E. Moór, Die Ausbildung der Betriebsform der ungarischen Landwirtschaft im Lichte der slawischen Lehnwörter. Pos. odtis iz Studia Slavica Academiae scientiarum Hungaricae II, Budapest, 1956, 31—117. — ZČ XIV/1960 str. 262—264. 564
- Polec Janko:** Walther Fresacher, Der Bauer in Kärnten. II. Teil. Das Freistiftrecht. Klagenfurt 1952. — ZČ VIII/1954 str. 286—294. 565
- Vilfan Sergij:** Walther Fresacher, Der Bauer in Kärnten, III. Teil. Das Kaufrecht. Archiv für vaterländische Geschichte und Topographie, 43. und 44. Band, Klagenfurt 1955. — ZČ X—XI/1956—1957 str. 354—367. 566
- f) Zgodovina obrti, manufaktur, industrije in rudarstva na Slovenskem
- Baš Franjo:** Iz zgodovine hiše v Kropi (Prispevek za podobo delavskih stanovanjskih razmer v zgodnji kapitalistični dobi.) [S slikami.] — ZČ VI—VII/1952—1953 str. 619—649. 567
Zusammenfassung: Aus der Geschichte des Wohnhauses in Kropa. (Beitrag zur Geschichte der Arbeiterwohnungen im Zeitalter des Frühkapitalismus).
- Baš Franjo:** Wiessner Hermann, Geschichte des Kärntner Bergbaues. I. Geschichte des Edelmetallbergbaues. Archiv für vaterländische Geschichte und Topographie. 32. Bd., Klagenfurt 1950. — II. Geschichte des Kärntner Buntmetallbergbaues mit besonderer Berücksichtigung des Blei- und Zinkbergbaues. Archiv... 36./37. Bd. Klagenfurt 1951. — III. Kärntner Eisen. Archiv... 41./42. Bd. Klagenfurt 1953. — ZČ VIII/1954 str. 266—268. 568
- Kresal France:** Ekspanzija Mautnerjevega tekstilnega koncerna na Slovensko. — ZČ XIX—XX/1965—1966 str. 355—363. 569
- Kresal France:** Katarina Kobe-Arzenšek, Prvi tekstilni industrijski obrati na Slovenskem. Publikacije Tehniškega muzeja Slovenije, Ljubljana 1968. — ZČ XXIII/1969 št. 1—2 str. 167. 570
- Kresal France:** Miroslav Kokolj: Vevški papirničarji v boju za svoje pravice 1842—1945. Ljubljana 1970. — ZČ XXV/1971 št. 1—2 str. 134—139. 571
- Natek Milan:** Vpliv industrializacije na agrarno pokrajino v Velenjski kotlini. — ZČ XXV/1971 št. 3—4 str. 251—270. 572
Zusammenfassung: Die Einflüsse der Industrialisierung auf die landwirtschaftliche Struktur des Beckens von Velenje.
- Schmidt Vlado:** Doneski k problemu otroškega dela v začetkih kapitalističnega razvoja na Slovenskem. — ZČ X—XI/1956—1957 str. 122—153. 573
Résumé: Contributions au problème du travail des enfants au début de l'époque capitaliste en Slovénie.
- Slokar Ivan:** Nekaj dodatkov k zgodovini mlinov za papir na Slovenskem. — ZČ X—XI/1956—1957 str. 295—298. 574
Zusammenfassung: Einige Beiträge zur Geschichte der Papiermühlen in Slovenien. Glej številki 580, 582.
- Slokar Ivan:** Zadržni nagibi pri celohovskih rokodelcih in prva obrtniška zadruga v Ljubljani. — ZČ XII—XIII/1958—1959 str. 260—266. 575

- Zusammenfassung: Die Genossenschaftlichen Neigungen bei den Zunftgewerbsleuten und die erste Gewerbegenossenschaft in Ljubljana.
- Slokar Ivan:** Delovne norme pri ljubljanskih rokodelcih ob koncu 16. stoletja. — ZC XIV/1960 str. 193—195. 576
- Slokar Ivan:** Koliko let je poslovala prva rokodelska zadruga v Ljubljani. — ZC XIV/1960 str. 195—196. 577
- Slokar Ivan:** Ljubljanska suknarna. Prvo razdobje od leta 1724 do leta 1747. (Stanovska suknarna v krempljih finančnih mogotcev in spekulantov). — ZC XVI/1962 str. 55—79. 578
- Zusammenfassung: Laibacher Tuchfabrik. Die Tuchfabrik in Selo bei Ljubljana, betrachtet vom Standpunkte ihrer Ausbeutung durch kapitalistische Magnaten.
- Šorn Jože:** Začetki suknarne kranjskih deželnih stanov. (Odlomek iz našega zgodnjega kapitalizma). — ZC VI—VII/1952—1953 str. 663—685. 579
- Résumé: Les débuts de la draperie des états provinciaux de Carniole.
- Šorn Jože:** Starejši mlini za papir na Slovenskem. [S slikami.] — ZC VIII/1954 str. 87—117. 580
- Résumé: Les anciennes papeteries de la Slovénie.
- Šorn Jože:** Ljubljanska suknarna. [S slikami.] — ZC IX/1955 str. 62—87. 581
- Résumé: La fabrique de draps de Ljubljana.
- Šorn Jože:** Dodatek k starejšim mlinom za papir na Slovenskem. — ZC IX/1955 str. 189—192. 582
- Summary: A supplement to older paper mills in Slovenia.
- Šorn Jože:** Še o mlinih za papir na Slovenskem. — ZC XII—XIII/1958—1959 str. 266—272. 583
- Zusammenfassung: Noch einmal über die Papiermühlen in Slowenien. Glej številke 574, 580, 582.
- Šorn Jože:** Josip Zontar, Svilogojstvo in svilarstvo na Slovenskem od 16. do 20. stoletja. Ljubljana 1957. Slovenska akademija znanosti in umetnosti, Razred za zgodovinske in družbene vede, Dela 11. — ZC XII—XIII/1958—1959 str. 345—347. 584
- Šorn Jože:** Ivan Mohorič, Industrializacija Mežiske doline. Maribor 1954. — ZC XII—XIII/1958—1959 str. 347—351. 585
- Šorn Jože:** Janko Orožen, Zgodovina Trbovelj, Hrastnika in Dola, I. Od početka do 1918. V Trbovljah 1958. — ZC XII—XIII/1958—1959 str. 351—354. 586
- Šorn Jože:** Kärntens gewerbliche Wirtschaft von der Vorzeit bis zur Gegenwart. Klagenfurt 1953. — ZC XIV/1960 str. 241—242. 587
- Šorn Jože:** Publikacije Tehniškega muzeja Slovenije. — ZC XIV/1960 str. 271—274. 588
- Šorn Jože:** Ivan Slokar, Zgodovina solitrarn in smodnišnic v Ljubljani in njeni okolici. (Kronika, IX., 1961, str. 110—113). — ZC XVI/1962 str. 261—262. 589
- Šorn Jože:** Ivan Slokar, Začetki kemične industrije v Ljubljani in njeni okolici. (Kronika X, 1962, 30—35.) — ZC XVI/1962 str. 262—264. 590
- Šorn Jože:** Ivan Mohorič, Bombažna predilnica in tkalnica v Trziču. Nastanek, razvoj in delo 1885—1960. Trzič 1960. (Zgodovina obrti in industrije v Trziču, II. knjiga.) — ZC XVIII/1963 str. 280—282. 591
- Šorn Jože:** France Kresal, Razvoj Predilnice Litija. Litija 1961. — ZC XVII/1963 str. 283—287. 592
- Šorn Jože:** Premogovništvo na slovenskem ozemlju do sredine 19. stoletja. [S slikami.] — ZC XVIII/1964 str. 7—74. 593
- Zusammenfassung: Kohlenbergbau im slowenischen Gebiete bis zur Mitte des 19. Jahrhunderts.
- Šorn Jože:** Izumiteljsivo na Slovenskem narodnostnem ozemlju v predmarčni dobi. — ZC XIX—XX/1965—1966 str. 255—262. 594
- Šorn Jože:** Franc Minarič, Pohorska steklarne, Maribor 1966. — ZC XXI/1967 str. 299—300. 595
- Šorn Jože:** Publikacije Tehniškega muzeja Slovenije. — ZC XXI/1967 str. 295—298. 596
- Šorn Jože:** Naši znameniti tehniki. Ljubljana, 1966. — ZC XXI/1967 str. 298—299. 597
- Šorn Jože:** Igor Vrišer, Rudarska mesta Zagorje, Trbovlje, Hrastnik. Ljubljana 1963. — ZC XXI/1967 str. 300—302. 598
- Šorn Jože:** Beiträge zur Geschichte der Industrialisierung des Südostalpenraumes im 19. Jahrhundert. Graz 1970 (Forschungen zur geschichtlichen Landeskunde der

- Steiermark, XXIV. Band). — ZČ XXIV/1970 št. 3—4 str. 309—310. **599**
- Šorn Jože:*** Ivan Mohorič, Dva tisoč let železarstva na Górenjskem. Prva knjiga: Doba samoniklega železarstva. Od pradob do ugasnitve plavžev in opustitve rudarjenja na Karavankah. Ljubljana 1969. — Druga knjiga: Boji za obstoj — do samoupravljanja. Vzpon železarne, razsulo in obnova. Ljubljana 1970. (Ob 100-letnici železarne na Jesenicah.) — ZČ XXV/1971 št. 1—2 str. 151—157. **600**
- Šorn Jože:** Naše zgodovinske o rudarstvu in fužinarstvu na Slovenskem. — ZČ XXV/1971 št. 3—4 str. 279—290. **601**
- Verbič Marija:** Idrijski delavec v 16. stoletju. — ZČ VI—VII/1952—1953 str. 551—551. **602**
Résumé: L'ouvrier de Idrija au 16e siècle.
- g) Zgodovina trgovine in prometa
- Golia Ludovik Modest:** Razvoj cestnega omrežja na Kranjskem in Primorskem v 16. in 17. stoletju. — ZČ VI—VII/1952—1953 str. 612—618. **603**
Résumé: Laying out of streets in Carniola and Littoral in the 16th and 17th centuries.
- Gestrin Ferdo:** O nameravani trgovski poti iz Ancone in Pesara v Italiji na Nizozemsko prek Ljubljane za Ferdinanda I. — ZČ XXI/1967 str. 202—204. **604**
- Šorn Jože:*** Josip Žontar, Zapora proti kugi v Karavankah v l. 1713—1716. Prispevek k zgodovini blagovnega prometa in organizacije trgovine na Slovenskem v 18. stoletju. Knjižnica Muzejskega društva v Trzinu, I (Priloga »Tržiškega vestnika« VI, 1957, št. 11). Trzin 1957. — ZČ XIV/1960 str. 270—271. **605**
- Šorn Jože:*** Martin Riedlinger, Das Journal des Österreichischen Lloyd, seine Stellung zur Regierung. Dissertation... an der phil. Fak. der Universität Wien. Wien 1948. — ZČ XVIII/1964 str. 300—302. **606**
- Šorn Jože:*** Ivan Mohorič, Zgodovina železnic na Slovenskem. Ljubljana 1968. — ZČ XXII/1968 št. 3—4 str. 335. **607**
- Šorn Jože:** Delovanje komerčnih koncesov. — ZČ XXIV/1970 št. 1—2 str. 1—20. **608**
Zusammenfassung: Das Wirken von Kommerzkonsessen.
- Šorn Jože:*** Miroslav Pahor, Sto let slovenskega ladjarstva 1841—1941. Piran, 1969 (Priloga I. »Informatorja« 3/69 — glasila delovne skupnosti Splošne plovbe, Piran). — ZČ XXIV/1970 št. 1—2 str. 126—128. **609**
- Šorn Jože:** Trgovina in rudarstvo v naših disertacijah. — ZČ XXV/1971 str. 311—314. **610**
2. Gospodarska in socialna zgodovina jugoslovanskih narodov
- Grafenauer Bogo:*** Josip Bösendorfer, Agrarni odnosi u Slavoniji. Zagreb 1950. — ZČ V/1951 str. 578—579. **611**
- Lučić Josip:** Agrarno-proizvodni odnosi u okolici Dubrovnika (do polovine XIV. stoljeća). — ZČ XXII/1968 št. 1—2 str. 61—96. **612**
Zusammenfassung: Agrarwirtschaftliche Verhältnisse in der Umgebung von Dubrovnik (bis z. M. d. XIV. Jhdts.)
- Sindik Ilija:** Verige, tesnac u Boki Kotorskoj. — ZČ VI—VII/1952—1953 str. 515—521. **613**
Résumé: »Verigee« (Chains).
- Šorn Jože:** Jugoslovanska industrija papirja do osvoboditve. [Z zemljevidi.] — ZČ XII—XIII/1958—1959 str. 151—241. **614**
Zusammenfassung: Die jugoslawische Papierindustrie bis zur Befreiung i. J. 1945.
- Šorn Jože:*** Andrija Ljubomir Lisac, Razvoj industrije papirja u Zagrebu. Zagreb 1961. — ZČ XV/1961 str. 226—227. **615**
- Šorn Jože:*** Vasilije Simić, Razvoj ugljenokopa i ugljarske privrede u Srbiji. Beograd 1958. Srpska Akademija Nauka, knjiga 300. — ZČ XVI/1962 str. 264—265. **616**
- Šorn Jože:*** Tri disertacije o geografski zgodovini, Stevan Mezei, Razvitak industrije u Bačkoj do prvog svetskog rata (1961). Kemal Hrelja, Industrija Bosne i Hercegovine do kraja prvog svetskog rata. Beograd 1961 (Ekonomska biblioteka, 15). Mirčeta Đurović, Trgovački kapital u Crnoj gori u drugoj polovini XIX i početkom XX vijeka. Cetinje 1958. — ZČ XVIII/1964 str. 302—304. **617**

Voje Ignac: Brskovo in vrednost srebra v srednjem veku. — ZC X—XI/1956—1957 str. 285—295. **618**

Summary: Brskovo and the value of the silver during the middle ages.

Voje Ignacij:* Desanka Kovačević, Trgovina u srednjovekovnoj Bosni. Naučno društvo NR Bosne i Hercegovine, Djela, knjiga XVIII, odjeljenje istorijsko-filoloških nauka, knjiga 13, Sarajevo 1961. — ZC XVIII/1964 str. 268—277. **619**

Voje Ignacij: Sukno iz Hercegnovega. — ZC XIX—XX/1965—1966 str. 181—185. **620**

Zusammenfassung: Das Tuch aus Hercegnovi.

3. Gospodarska in socialna zgodovina ostalih narodov

Gestrin Ferdo:* The Cambridge Economic History of Europe III: Economic Organization and Policies in the Middle Ages. Edited by M. M. Postan — E. E. Rich — E. Miller. Cambridge 1963. — ZC XXI/1967 str. 286—289. **621**

Otorepec Božo:* Fritz Popelka, Schriftdenkmäler des steierischen Gewerbes. Graz 1950. — ZC VIII/1954 str. 264—266. **622**

Pleterski Janko:* Pavla Horská-Vrbová, Kapitalistická industrializace a stredoevropská společnost. Příspěvek ke studiu formování tzv průmyslové společnosti. Acedemia, Praha 1970. — ZC XXV/1971 št. 1—2 str. 159—160. **623**

Sorn Jože:* Arnošt Klíma. Manufakturní období v Čechách. Praha 1955. — ZC XIV/1960 str. 269—271. **624**

Sorn Jože:* Richard M. Allesch, Arsenik, seine Geschichte in Österreich. Klagenfurt 1959 (Archiv für vaterländische Geschichte und Topographie, 54. Band). — ZC XV/1961 str. 223—224. **625**

Sorn Jože:* Alois Brusatti, Unternehmensfinanzierung und Privatkredit im österreichischen Vormärz. Wien 1960. (Mitteilungen des österreichischen Staatsarchivs, 13. Band.) — ZC XV/1961 str. 224—225. **626**

Sorn Jože:* Papiergeschichte. Zeitschrift der Forschungsstelle Papiergeschichte im Mainz. Darmstadt 1951. — ZC XVII/1963 str. 305—307. **627**

Sorn Jože:* Wilhelm Treue, Wirtschaftsgeschichte der Neuzeit — Im Zeitalter der Industriellen Revolution 1700 bis 1960. Stuttgart 1967 (Kröner Taschenausgabe, Band 208). — ZC XXI/1967 str. 294—295. **628**

Sorn Jože:* Toussaint Hočevar, The Portorož Conference: A plea for liberalization of trade in the Danubian area, Volume 1, 1967. — ZC XXII/1968 št. 3—4 str. 336. **629**

Sorn Jože:* Ein Jahrhundert Creditanstalt-Bankverein. Wien 1957. — ZC XV/1961 str. 225—226. **630**

Sorn Jože:* Alois Brusatti, Österreichische Wirtschaftspolitik vom Josephinismus zum Ständestaat. Wien 1965. (Institut für angewandete Sozial- und Wirtschaftsforschung, Schriftenreihe, Heft 7). — ZC XXIII/1969 št. 1—2 str. 171—172. **631**

Sorn Jože:* Eduard März, Österreichische Industrie- und Bankpolitik in der Zeit Franz Josephs I. Am Beispiel der k. k. priv. Österreichischen Credit-Anstalt für Handel und Gewerbe. Wien-Frankfurt-Zürich 1968. — ZC XXIV/1970 št. 1—2 str. 125. **632**

Tadić Jorjo: Ekonomsko jedinstvo Balkana i Sredozemlje u XVI veku. — ZC XIX—XX/1965—1966 str. 197—204. **633**

Žontar Josip:* L. Beutin, Der wirtschaftliche Niedergang Venedigs im 16. und 17. Jahrhundert. Hansische Geschichtsblätter, 76, I. 1958. — ZC XIV/1960 str. 266—269. **634**

4. Pravna in upravna zgodovina

Goršič Francè: O rodbinski zadrugi kot izrazoslovnem problemu. — ZC XVI/1962 str. 209—211. **635**

Polec Janko: »Župan« in »občina« v novjšem slovenskem izrazoslovlju. — ZC V/1951 str. 222—234. **636**
Résumé: »Župan« (maire) et »občina« (commune) dans la terminologie slovène moderne.

Polec Janko: Uvedba občin na Kranjskem l. 1849/1850. — ZC VI—VII/1952—1953 str. 686—732. **637**
Zusammenfassung: Die Einführung des Gemeindewesens in Krain 1849/1850.

Valenčič Vlado: O ženitni svobodi in njenih omejitvah od fevdalizma do

- liberalizma. — ZC XXII/1968 št. 3—4 str. 225—260. **638**
 Zusammenfassung: Verehelichungsfreiheit und ihre Beschränkungen zwischen Feudalismus und Liberalismus.
- Voje Ignacij:** Knjige zadolžnic, posebna notarska serija dubrovnškega arhiva. — ZC XXII/1968 št. 3—4 str. 207—223. **639**
 Zusammenfassung: Die Bücher der Verschuldigungsbrieft (debita notariae) im Notarialarchiv in Dubrovnik (Ragusa).
- Zontar Josip:** Ob šeststoletnici Dušanovega zakonika. — ZC V/1951 str. 209—214. **640**
 Résumé: Le sixième centenaire du Code Dušan.
- Zontar Josip:** Kranjski sodni red za deželska sodišča iz leta 1535. — ZC VI—VII/1952—1953 str. 566—587. **641**
 Summary: Carniolian court-order of the country courts of the year 1535.
- Zontar Jože:** Posebno sodišče za kmetске podložnike, njihove pritožbe ter poskusi regulacij podložniškega položaja v terezijanski dobi na Kranjskem. — ZC IX/1955 str. 87—106. **642**
 Zusammenfassung: Sondergericht für Untertanenbeschwerden und Versuche zur Regulierung des Untertänigkeitsverhältnisses in Krain im Zeitalter Maria Theresias.
- Zontar Josip:** Nastanek, gospodarska in družbena problematika policijskih redov prve polovice 16. stoletja za dolnjeavstrijske dežele s posebnim ozirom na slovenske pokrajine. — ZC X—XI/1956—1957 str. 32—121. **643**
 Zusammenfassung: Entstehung, wirtschaftliche und soziale Problematik der Polizeiordnungen für die niederösterreichischen Lande aus der ersten Hälfte des 16. Jahrhunderts mit besonderer Rücksicht auf die slowenischen Gebiete.
- Zontar Josip:** Gaetano Perusini, Vita di popolo in Friuli. Patti agrari e consuetudini tradizionali. Biblioteca di »Lares«, vol. VIII., Firenze 1961. — ZC XXI/1967 str. 293—294. **644**
5. Cerkvena zgodovina
- Gestrin Ferdo:** M. Ostravsky, Beiträge zur Kirchengeschichte im Patriarchate Aquileia, Kärntner Museumsschriften 30 (geleitet von G. Moro), Klagenfurt 1965. — ZC XXII/1968 št. 1—2 str. 151—152. **645**
- Miklavčič Maks:** Rudolf Egger, Der heilige Hermagoras. Eine kritische Untersuchung. (Posebni odtis iz Carinthie I, 1947 in 1948.) Celovec 1948. — ZC V/1951 str. 330—333. **646**
- Miklavčič Maks:** Jovan Radonić, Rimska kurija i južnoslovenske zemlje od XVI do XIX veka. Posebna izdanja Srpske akademije nauka 155. (Odeljenje društ. nauka, Nova serija, knjiga 3.) Beograd 1950. — ZC V/1951 str. 382—385. **647**
6. Zgodovina šolstva in pedagogike
- Gestrin Ferdo:** Dr. Vlado Schmidt, Pedagoško delo protestantov na Slovenskem v XVI. stoletju. Pedagoški tisk, zvezek 6. Ljubljana 1952. — ZC VIII/1954 str. 285—286. **648**
- Gestrin Ferdo:** V. Schmidt, Zgodovina šolstva in pedagogike na Slovenskem. I. del. Ljubljana 1963. — ZC XVII/1963 str. 276—278. **649**
- Gestrin Ferdo:** V. Schmidt, Zgodovina šolstva in pedagogike na Slovenskem, 2. del (1805—1848). Ljubljana 1964. — ZC XVIII/1964 str. 278—280. **650**
- Gestrin Ferdo:** V. Schmidt, Zgodovina šolstva in pedagogike na Slovenskem, III. del, Ljubljana 1966. — ZC XXI/1967 str. 302—304. **651**
- Gestrin Ferdo:** Osnovna šola na Slovenskem 1869—1969. Uredili dr. Vlado Schmidt, dr. Vasilij Melik in France Ostanek. Ljubljana 1970. — ZC XXV/1971 str. 141—143. **652**
- Grafenauer Ivan:** Stolica za slovenski jezik na ljubljanskem liceju in Slomškovi tečaji v celovškem semenišču. — ZC XII—XIII/1958—1959 str. 272—285. **653**
 Zusammenfassung: Der Lehrstuhl der slowenischen Sprache am Lyzeum in Ljubljana und Slomšeks slowenische Lehrkurse im Klagenfurter Priester-seminar.
- Janša Olga:** Zbornik za historiju školstva i prosvjete, I, II, III. Zagreb 1964, 1965, 1967. — ZC XXIII/1969 št. 3—4 str. 313—316. **654**
- Schmidt Vlado:** A. Linhart kot okrožni šolski nadzornik. — ZC VIII/1954 str. 143—154. **655**
 Résumé: Linhart- inspecteur scolaire de district.
- Slokar Ivan:** Zgodovina obrtnega šolstva v Ljubljani do leta 1860. — ZC XVII/1963 str. 196—218. **656**
- Stelè-Pivec Melitta:** Geschichte der Technischen Hochschule in Wien.

Nach neugefundenen Aktenmaterial bearbeitet von H[edwig] Gollob. Wien 1964. — ZČ XVIII/1964 str. 280—281. 657

7. Umetnostna in glasbena zgodovina

Cevc Emilijan: Nova umetnostnozgodovinska odkritja v Ptujju. [S sliko.] — ZČ VI—VII/1952—1953 str. 301—329. 658

Résumé: Quelques découvertes récentes de monuments artistiques à Ptuj.

Cvetko Dragotin: Značilnosti in rezultati slovenskega glasbenega dela v letu 1848. — ZČ XIX—XX/1965—1966 str. 263—274. 659

Zusammenfassung: Die Musik bei den Slovenen im Jahre 1848.

8. Narodopisje

Baš Franjo: Narodopisje Slovencev I. S sodelovanjem A. Breznika, Iv. Grafenauerja, Fr. Kotnika, Fr. Marolta, B. Orla in S. Vilfana priredil Rajko Ložar. Ljubljana 1944. II. Uredila Ivan Grafenauer in Boris Orel. Ljubljana 1952. — ZČ VIII/1954 str. 230—232. 660

Grafenauer Ivan: Slovenska pripovedka o ujetem divjem možu. — ZČ VI—VII/1952—1953 str. 124—153. 661

Zusammenfassung: Die Sage von gefangenen Wilden Mann (Waldmann)

Grafenauer Ivan: Dostavek k »Slovenskim pripovedkam o ujetem divjem možu«. — ZČ VIII/1954 str. 130—135. 662

Zusammenfassung: Ein neuer Beitrag zu der »Sage vom gefangenen wilden Mann« (Waldmann).

Sedivý Jan: Volksmusik Südosteuropas. Beiträge zur Volkskunde und Musikwissenschaft anlässlich der I. Balkanologentagung in Graz 1964. Herausgegeben und redigiert von W. Wünsch. — Südosteuropaschriften 7. Band. München 1966. — ZČ XXI/1967 str. 292—293. 663

9. Telesna kultura

Stelè-Pivec Melitta: Ljubomir Lisac, Razvoj estetske gimnastike v Jugoslaviji. Zagreb 1953. — ZČ IX/1955 str. 260. 664

XI. Problemi zgodovinopisja

Bičanić Rudolf: Ekonomska povijest medju ekonomskim i historijskim

naukama. — ZČ VI—VII/1952—1953 str. 820—826. 665

Summary: Economic history and its place among economic and historical sciences.

Bičanić Rudolf: Još jedna riječ o ekonomskoj povjesti. — ZČ IX/1955 str. 197—199. 666

Glej odgovor številka 676.

Grafenauer Bogo: Problemi in naloge slovenskega zgodovinopisja v našem času. — ZČ I/1947 str. 11—30. 667

Kratkoe sodržanje: Problemy i zadači slovenskoj istoriografiji u naše vremena. Résumé: Problèmes et tâches de l'historiographie slovène à notre époque.

Grafenauer Bogo: O arheologiji in zgodovini. — ZČ V/1951 str. 163—174. 668

Summary: On archaeology and history.

Klopčič France: Nekateri hibe našega zgodovinopisja. — ZČ XXII/1968 št. 1—2 str. 107—115. 669

Korošec Josip: Arheologija in nekatere njene naloge. — ZČ IV/1950 str. 5—22. 670

Summary: Archaeology and some of its tasks.

Kos Milko: O nekaterih nalogah slovenskega zgodovinopisja. — ZČ II—III/1948—1949 str. 135—143. 671

Kratkoe sodržanje: O nekotoryh zadačah slovenskoj istoriografiji.

Summary: Some tasks of the Slovene historiography.

Stelè France: Umetnostna zgodovina — zgodovinska stroka. — ZČ VI—VII/1952—1953 str. 802—819. 672

Résumé: Histoire de l'art — science historique.

Škerl France: Zgodovinarji v novi dobi. — ZČ I/1947 str. 151—154. 673

Uredništvo: Obračun in program. — ZČ I/1947 str. 7—10. 674

Zwitter Fran: Gospodarska zgodovina kot znanost. — ZČ VIII/1954 str. 169—173. 675

Résumé: La science de l'histoire économique.

Zwitter Fran: Odgovor. — ZČ IX/1955 str. 199—201. 676

Odgovor R. Bičaniću (številka 666).

XII. Pomožne zgodovinske vede

1. Diplomatika

Santifaller Leo: Über die Titel in den Adressen der Papstturkunden von Anfängen bis zum Ende des 11. Jahrhunderts. — ZČ VI—VII/1952—1953 str. 246—258. 677

Povzetek: O naslovih v adresah papeških listin od začetkov do konca 11. stoletja.

2. Sfragistika

- Cremonnik Gregor:** Doslej neznani južnoslovanski pečati. [S slikami.] — ZC XII—XIII/1958—1959 str. 51—74. **678**
Zusammenfassung: Unbenannte südslawische Urkundensiegel.

3. Numizmatika

- Jeločnik Aleksander:*** Oesterreichische Münzprägungen. 1519—1938. Bearbeitet von V. Miller zu Aichholz — A. Loehr-E. Holzmair. 2. Auflage, Wien 1948. — ZC V/1951 str. 385—386. **679**
- Jeločnik Aleksander:** Dve najdbi srednjeveških novcev. [S slikami.] — ZC VI—VII/1952—1953 str. 443—472. **680**
Résumé: Two finds of middle age coins.

4. Metrologija

- Vilfan Sergij:** Prispevki k zgodovini mer na Slovenskem s posebnim oziranjem na ljubljansko mero (16.—19. stoletje). — ZC VIII/1954 str. 27—86. **681**
Zusammenfassung: Beiträge zur Geschichte der Masse in Slowenien unter besonderer Berücksichtigung des Masses von Ljubljana.

XIII. Atlasi

- Grafenauer Bogo:*** Atlas zur Geschichte der deutschen Ostsiedlung. Bearbeitet von Wilfried Krallert unter Mitarbeit von Walter Kuhn und Ernst Schwarz. Bielefeld-Berlin-Hannover, 1958. — ZC XV/1961 str. 228—229. **682**
- Grafenauer Bogo:*** Relja Novaković, Gavro Škrivanić, Vladimir Stojančević, Željko Škalamera: Školski istorijski atlas. Kartografski radovi Željko Škalamera. Beograd 1965. — Zgodovinski atlas. Urednik Zvonimir Dugački. Uredniški odbor Josip Lucić, Olga Salzer, Josip Kampuš in Ferdo Gestrin. Tehnični urednik Josip Zoričić. II. dopolnjena izdaja. Slovenski prevod opravil Tomaž Weber. Zagreb 1968. — ZC XXII/1968 št. 3—4 str. 315—353. **683**
- Hauptmann Ljudmil:*** Heimatatlas der Steiermark. Graz 1946/49. — ZC IV/1950 str. 276—277. **684**

XIV. Problemi pouka zgodovine in ocene (srednješolskih in osnovnošolskih) učbenikov in čitank

- Grafenauer Bogo:*** Bogdan Binter: Južni Slovani v srednjem veku. Ljubljana 1947. — ZC I/1947 str. 212—218. **685**
- Grafenauer Bogo:*** Slovenska zgodovina v novih učbenikih. — ZC II—III/1948—1949 str. 240—243. **686**
- Hainz Jože:*** Učbeniki za zgodovino na naših šolah. — ZC II—III/1948—1949 str. 253—255. **687**
- Hainz Jože:** Učbeniki za zgodovino v luči mednarodnih konferenc zgodovinarjev. — ZC VIII/1954 str. 205—208. **688**
- Kranjec Silvo:*** Nastava istorije u srednjoj školi. I, 1—2. Zagreb 1951. — ZC V/1951 str. 446—447. **689**
- Stupan Bogo:** Problem zgodovinskega pouka na naših šolah. — ZC XVII/1963 str. 93—99. **690**
Zusammenfassung: Die Fragen des Geschichtsunterrichtes in den Schulen der SR Slovenien.
- Stupan Bogo:*** Mavricij Zgonik, Zgodovina v sodobni šoli, Ljubljana 1968. — ZC XXIV/1970 št. 3—4 str. 353—354. **691**
- Stupan Bogo:*** Marija Vrbečić, Nastava povijesti u teoriji i praksi. Zagreb 1968. — ZC XXIV/1970 št. 3—4 str. 334—336.
- Weber Tomaž:*** Zgodovinske čitanke. Š. Zadnik, Zbirka zgodovinskih virov za 4. razred gimnazije. Ljubljana 1968; M. Kos-F. Gestrin-V. Melik, Zgodovinska čitanka za 6. razred osnovne šole. 1969; J. Križnar-Š. Zadnik, Zgodovinska čitanka za 8. razred osnovne šole. 1970. — ZC XXV/1971 št. 1—2 str. 157—159. **693**

XV. Kongresi, simpoziji in zborovanja

1. Zborovanja slovenskih zgodovinarjev
- Golia Modest:** III. zborovanje slovenskih zgodovinarjev. — ZC I/1947 str. 184—185. **694**
- Golia Modest:** IV. zborovanje slovenskih zgodovinarjev. — ZC II—III/1948—1949 str. 188—194. **695**
- Grafenauer Bogo:** V. zborovanje slovenskih zgodovinarjev v Novi Go-

- rici (8. in 9. oktobra 1948). — ZČ II—III/1948—1949 str. 194—198. 696
- Petauer Leopold:** VI. zborovanje slovenskih zgodovinarjev v Celju in Laškem od 2. do 4. aprila 1950. — ZČ IV/1950 str. 208—212. 697
- Petauer Leopold:** Sedmo zborovanje slovenskih zgodovinarjev ob desetletnici Osvobodilne fronte v Ljubljani od 3. do 5. maja 1951. — ZČ V/1951 str. 278—287. 698
- Otorepec Božo:** VIII. zborovanje slovenskih zgodovinarjev v Ptujju od 18. do 20. septembra 1953. — ZČ VIII/1954 str. 195—198. 699
- Grafenauer Bogo:** IX. zborovanje slovenskih zgodovinarjev v Kopru in Piranu od 26. do 28. septembra 1955. — ZČ IX/1955 str. 225—227. 700
- Grafenauer Bogo:** X. zborovanje slovenskih zgodovinarjev v Ravnah v dneih 23. do 25. septembra 1957. — ZČ X—XI/1956—1957 str. 307—309. 701
- Grafenauer Bogo:** XI. zborovanje slovenskih zgodovinarjev v Murski Soboti ob štiridesetletnici Komunistične partije Jugoslavije (od 28. do 30. septembra 1959). — ZČ XIV/1960 str. 226—229. 702
- Zorn Tone:** XII. zborovanje slovenskih zgodovinarjev v Kočevju (od 14. do 16. oktobra 1963. leta). — ZČ XVII/1963 str. 261—263. 703
- Zorn Tone:** XIII. zborovanje slovenskih zgodovinarjev v Novem mestu od 22. do 24. X. 1965. — ZČ XXI/1967 str. 251—252. 704
- Zorn Tone:** XIV. zborovanje slovenskih zgodovinarjev v Novi Gorici od 9. do 13. septembra 1968. — ZČ XXIII/1969 št. 1—2 str. 158—160. 705
- Zorn Tone:** XV. zborovanje slovenskih zgodovinarjev v Velenju od 10. do 13. septembra 1970. — ZČ XXIV/1970 št. 3—4 str. 279—281. 706
2. Kongresi zgodovinarjev Jugoslavije
- Grafenauer Bogo:** I. kongres zgodovinarjev FLR Jugoslavije (od 5. do 8. V. 1954 v Beogradu). — ZČ VIII/1954 str. 198—205. 707
- Zwitter Fran:** Drugi kongres zgodovinarjev Jugoslavije. — ZČ XIV/1960 str. 222—226. 708
- Voje Ignac:** Tretji kongres zgodovinarjev Jugoslavije (od 5. do 8. decembra 1961 v Ljubljani). — ZČ XV/1961 str. 200—203. 709
- Grafenauer Bogo:** Peti kongres zgodovinarjev Jugoslavije (Ohrid, 5. do 7. septembra 1969). — ZČ XXV/1971 str. 115—117. 710
3. Ostali kongresi, simpoziji itd.
- Fischer Jasna:** Znanstveno posvetovanje ob 100-letnici pariške komunne v Beogradu od 15. do 17. marca 1971. — ZČ XXV/1971 št. 1—2 str. 291—293. 711
- Gestrin Ferdo:** * Die wirtschaftlichen Auswirkungen der Türkenkriege. Die Vorträge des 1. Internationaler Grazer Symposion zur Wirtschafts- und Sozialgeschichte Südosteuropas (5. bis 10. Oktober 1970). Herausgegeben von Othmar Pickl. Grazer Forschungen zur Wirtschafts- und Sozialgeschichte, Band 1, Graz 1971. — ZČ XXV/1971 str. 306—310. 712
- Grafenauer Bogo:** I. posvetovanje hrvatskih zgodovinarjev v Zagrebu od 25. do 27. XI. 1955. — ZČ IX/1955 str. 234—238. 713
- Grafenauer Bogo:** IV. zborovanje avstrijskih zgodovinarjev in III. zborovanje avstrijskih arhivarjev v Celovcu od 17. do 22. septembra 1956. — ZČ X—XI/1956—1957 str. 309—311. 714
- Grafenauer Bogo:** XI. mednarodni kongres zgodovinskih ved, Stockholm, 21.—28. avgust 1960. — ZČ XIV/1960 str. 233—239. 715
- Grafenauer Bogo:** Sestanek jugoslovanskih in sovjetskih zgodovinarjev v Beogradu, 19.—22. XII. 1961. — ZČ XVI/1962 str. 236—238. 716
- Korošec Josip:** Prvo posvetovanje jugoslovanskih arheologov. — ZČ IV/1950 str. 212—215. 717
- Korošec Josip:** VI. internacionalni kongres prazgodovinarjev in protozgodovinarjev 1962. leta v Rimu. — ZČ XVI/1962 str. 233—236. 718
- Korošec Josip:** IV. mednarodni simpozij za slovansko arheologijo. — ZČ XXI/1967 str. 252—256. 719
- Korošec Josip:** I. mednarodni kongres za slovansko arheologijo v Varšavi. — ZČ XXI/1967 str. 256—259. 720

- Korošec Josip:** Kolokvij o Bribiru. — ZC XXI/1967 str. 259—260. 721
- Korošec Josip:** Simpozij o teritorialni in kronološki razmejitvi Plirov v prazgodovinski dobi. — ZC XVIII/1964 str. 261—263. 722
- Korošec Viktor:** XXV. mednarodni kongres orientalistov, 9.—16. avgusta 1960 s poročilom o kongresni publikaciji. — ZC XVIII/1964 str. 264—266. 723
- Kresal France:** »Geschichte der Industrialisierung des Südostalpenraumes im 19. Jahrhundert«. — ZC XXIII/1969 št. 1—2 str. 161—162. 724
Simpozij v Gradcu od 10. do 11. oktobra 1968.
- Pleterski Janko:** »Jesen 1918«. — ZC XXIII/1969 št. 1—2 str. 160—161. 725
- Puš Ivo:** Poročilo s kolokvija »Kelti v Sloveniji«. — ZC XXI/1967 str. 266—267. 726
- Rozman Franc:** V. konferenca zgodovinarjev delavskega gibanja v Linzu (16.—20. septembra 1969). — ZC XXIII/1969 št. 3—4 str. 302—304. 727
- Rozman Franc:** VI. konferenca zgodovinarjev delavskega gibanja v Linzu od 15. do 19. septembra 1970. — ZC XXV/1971 str. 117—120. 728
- Sorn Jože:** II. kölnski kolokvij o mednarodni socialni in gospodarski zgodovini (od 24. do 26. aprila 1968). — ZC XXII/1968 št. 3—4 str. 313—314. 729
- Sorn Jože:** VII. kongres internacionalne asociacije zgodovinarjev papirja (IPH, Association Internationale des Historiens du Papier), Oxford, 24.—29. septembra 1967. — ZC XXII/1968 št. 1—2 str. 143—144. 730
- Uredništvo:** XI. mednarodni kongres zgodovinskih ved. — ZC X—XI/1956—1957 str. 311—313. 731
- Voje Ignac:** Posvetovanje jugoslovanskih zgodovinarjev na Cetinju. (2. in 3. julija 1960. leta.) — ZC XIV/1960 str. 229—233. 732
- Zorn Tone:** Znanstveno zborovanje o odporiških gibanjih na Balkanu (Ohrid 3.—4. IX. 1969). — ZC XXIII/1969 št. 3—4 str. 301—302. 733
- Zwitter Fran:** Prva konferenca historikov Srbije. — ZC IV/1950 str. 216—217. 734
- Zwitter Fran:** X. svetovni kongres za zgodovinske vede v Rimu. — ZC IX/1955 str. 228—233. 735
- Zwitter Fran:** Simpozij ob stoletnici narodnega preroda Dalmacije in Istre. — ZC XVII/1963 str. 265—265. 736
- Zwitter Fran:** Mednarodna historična konferenca o problemih Avstro-Ogrske 1900 do 1918 v Budimpešti 4.—9. maja 1964. — ZC XVIII/1964 str. 257—260. 737
- Zwitter Fran:** Simpozij v Marburgu o socialni problematiki nacionalnih gibanj okrog leta 1848. — ZC XXI/1967 str. 260—261. 738
- Zwitter Fran:** Konferenca o nacionalnem problemu v habsburški monarhiji v XIX. stoletju v Bloomingtonu. — ZC XXI/1967 str. 261—266. 739
- Zwitter Fran:** Mednarodni kongres o avstrijsko-ogrskem sporazumu. V Bratislavi 28. VIII.—1. IX. 1967. — ZC XXIV/1970 št. 3—4 str. 281—283. 740
- Zwitter Fran:** Mednarodni znanstveni kolokvij Evropa v novembru 1918 v Reimsu 9.—11. novembra 1968. — ZC XXIV/1970 št. 3—4 str. 283—285. 741
- Zwitter Fran:** Znanstveno zborovanje ob petdesetletnici razpada Avstro-Ogrske in ustanovitvi jugoslovanske države v Zagrebu 27.—28. decembra 1968. — ZC XXIV/1970 št. 3—4 str. 285—287. 742

XVI. Zgodovinsko društvo za Slovenijo

(Tajniška in blagajniška poročila ter društvene objave)

- Golia Modest:** Tajniško poročilo. — ZC I/1947 str. 186. 743
- Golia Modest:** Tajniško poročilo za leto 1947. — ZC II—III/1948—1949 str. 198—199. 744
- Grafenauer Bogo:** Tajniško poročilo za leto 1948. — ZC II—III/1948—1949 str. 200—201. 745
- Grafenauer Bogo:** Tajniško poročilo za leto 1949. — ZC IV/1950 str. 217—218. 746

- Grafenauer Bogo:** Tajniško poročilo za leto 1950. — ZC V/1951 str. 287—289. 747
- Grafenauer Bogo:** Tajniško poročilo za leto 1951. — ZC VIII/1954 str. 208—209. 748
- Melik Vasilij:** Tajniško poročilo za leto 1952/53. — ZC VIII/1954 str. 209—211. 749
- Melik Vasilij:** Tajniško poročilo za leto 1953/55. — ZC IX/1955 str. 238—240. 750
- Melik Vasilij:** Tajniško poročilo za leto 1955/56. — ZC X—XI/1956—1957 str. 313—314. 751
- Melik Vasilij:** Tajniško poročilo za dobo 1956—1959. — ZC XIV/1960 str. 239—240. 752
- Melik Vasilij:** Tajniško poročilo za dobo 1960—1962. — ZC XVI/1962 str. 238—239. 753
- Stiplovšek Miro:** Zgodovinsko društvo za Slovenijo v letih od 1962 do 1966. (Tajniško poročilo). — ZC XXII/1968 št. 1—2 str. 144—150. 754
- Stiplovšek Miro:** Zgodovinsko društvo za Slovenijo v letih 1966—1968. Tajniško poročilo za obdobje med XVI. in XVII. občnim zborom. — ZC XXIII/1969 št. 1—2 str. 153—157. 755
- Škerl France:** Zgodovinsko društvo za Slovenijo v letih 1966—1968. Blagajniško poročilo. — ZC XXIII/1969 št. 1—2 str. 157—158. 756
- Janša Olga:** Zgodovinsko društvo za Slovenijo v letih 1968—1970. (Tajniško poročilo) — ZC XXV/1971 št. 1—2 str. 120—123. 757
- Odbor Zgodovinskega društva za Slovenijo:** [Uvodne besede v Kosov zbornik.] — ZC VI—VII/1952—1953 str. 3—4. 758
Objava v sloven. in francoskem jeziku.
- XVII. Revije, periodične publikacije in zborniki
1. Slovenske revije in zborniki
- Bregant Tatjana:*** Arheološki vestnik (Acta archaeologica), I—IV, Ljubljana 1950—1953. — ZC VIII/1954 str. 339—343. 759
- Bregant Tatjana:*** Arheološki vestnik (Acta archaeologica) V—VI, 1954—1955. — ZC IX/1955 str. 266—268. 760
- Bregant Tatjana:*** Arheološki vestnik (Acta archaeologica), VII/1—4, Ljubljana 1956. — ZC X—XI/1956—1957 str. 398—399. 761
- Bregant Tatjana:*** Arheološki vestnik (Acta archaeologica), VIII/1—4, Ljubljana 1957. — ZC XIV/1960 str. 317. 762
- Bregant Tatjana:*** Arheološki vestnik (Acta Archaeologica), IX—X, 1—4, Ljubljana 1958—1959. — ZC XV/1961 str. 235—236. 763
- Bregant Tatjana:*** Arheološki vestnik (Acta archaeologica), XI—XII, Ljubljana 1960—1961. — ZC XVII/1963 str. 312—313. 764
- Grafenauer Bogo:*** Celjski zbornik 1951 — Slovenj Gradec ob 700-letnici. — Slovenci ob Jadranu. — Istrski zgodovinski zbornik I. — Kostanjevica na Krki ob sedemstoletnici mestnega obstoja. — Ptujski zbornik. 1893—1953. — Mengeški zbornik. 1154—1954, I. — ZC VIII/1954 str. 220—225. 765
- Kacin Milica:*** Goriški zbornik 1947—1957. Ob desetletnici priključitve Slovenskega Primorja k FLR Jugoslaviji. Nova Gorica 1957. — ZC XIV/1960 str. 318—320. 766
- Istrski zgodovinski zbornik.**
Glej številko 765.
- Stiplovšek Miro:*** Kamniški zbornik VIII, 1962. Odgovorni urednik Zvozne Verstovšek. Ljubljana 1962. — ZC XVII/1963 str. 307—312. 767
- Zwitter Fran:*** Koroški zbornik. Uredili Bogo Grafenauer, Lojze Ude, Maks Veselko. V Ljubljani 1946. — ZC I/1947 str. 195—199. 768
- Kostanjevica na Krki ob sedemstoletnici mestnega obstoja.**
Glej številko 765.
- Šorn Jože:*** Kronika, časopis za slovensko krajevno zgodovino I—X, 1953—1962. Ljubljana. — ZC XVII/1963 str. 303—305. 769
- Štiligoj Nada:*** Letopis Muzeja narodne osvoboditve LR Slovenije v Ljubljani. I, II, 1957, 1958. — ZC XIV/1960 str. 325—329. 770
- Križnar Ivka:*** Loški razgledi IV—VI, 1957—1959. — ZC XIV/1960 str. 305—308. 771
- Mengeški zbornik.**
Glej številko 765.
- Ptujski zborik. 1893—1953.**
Glej številko 765.
- Marušič Branko:*** Prosvetni zbornik 1868—1968. Izdala in založila Slo-

- venska prosvetna zveza Trst-Gorica-Cedad, Trst 1970. — ZC XXV/1971 št. 1—2 str. 143—144. 772
- Kajba Slavka:*** Savinjski zbornik, Celje 1959. — XIV/1960 str. 321. 773
- Urleb Mehtilda:*** Situla, Glasnik Narodnega muzeja v Ljubljani, (Opuscula Musei Nationalis Labacensis) zv. 1, 2, 3, 4. Ljubljana 1957—1961. — ZC XV/1961 str. 236—238. 774
- Slovenci ob Jadranu.**
Glej številko 765.
- Slovenj Gradec ob 700-letnici.**
Glej številko 765.
- Janša Olga:*** Svet med Muro in Dravo. Ob 100-letnici 1. slovenskega tabora v Ljutomeru 1868—1969. Maribor 1968. — ZC XXIII/1969 št. 1—2 str. 172—174. 775
- Kajba Slavka:*** Zbornik Koroške. (Za 50. obletnico Zveze komunistov Jugoslavije.) Ljubljana 1959. — ZC XIV/1960 str. 322—324. 776
2. Revije in zborniki drugih jugoslovanskih narodov
- Rybář Miloš:*** Anali Jadranskog instituta sv. II., Zagreb 1958. — ZC XIV/1960 str. 275—279. 777
Podpis M. R.
- Korošec Paola:*** Arheološki radovi i rasprave I, Zagreb 1959. — ZC XV/1961 str. 240—241. 778
- Škerl France:*** Arhiv za pravne in društvene nauke 1945—1959. Organ Saveza udruženja pravnika Jugoslavije. Beograd 1945—1959. — ZC XII—XIII/1958-59 str. 375—376. 779
- Ribnikar Peter:*** Arhivist I—V, 1951—1955. ZC IX/1955 str. 262-265 780
- Škerl France:*** Crvena zvezda 1949—1951. Organ Glavnog odbora Saveza boraca Narodnooslobodilačkog rata. Beograd 1949—1951. — ZC XII—XIII/1958-59 str. 372—373. 781
- Škerl France:*** Crvena zvezda 1951—1959. List Saveza boraca narodnooslobodilačkog rata. Beograd 1951—1959. — ZC XII—XIII/1958—1959 str. 373—375. 782
- Korošec Paola:*** Diadora, glasilo Arheološkega muzeja u Zadru, sv. 1, 1951. Zadar 1960. — ZC XV/1961 str. 238—239. 783
- Korošec Paola:*** Diadora. Glasilo Arheološkega muzeja u Zadru, sv. 2, 1960—1961, Zadar 1962. — ZC XVII/1963 str. 321—322. 784
- Čremošnik Gregor:*** Glasnik zemaljskog muzeja u Sarajevu, Nova serija I—V, 1946—1950. — ZC IV/1950, str. 269—275. 785
- Voje Ignac:*** Godišnjak Istoriskog društva Bosne i Hercegovine. Letnik I (1949); II (1950); III (1951); IV (1952); V (1953). — ZC IX/1955 str. 276—282. 786
- Čremošnik Gregor:*** Historijski zbornik. I—III letnik. Zagreb 1948—1950. — ZC V/1951 str. 436—446. 787
- Voje Ignacij:*** Historijski zbornik IV—VI. — ZC VIII/1954 str. 324—329. 788
- Voje Ignacij:*** Historijski zbornik VII—IX, Zagreb 1954—1956. — ZC X—XI/1956—1957 str. 402—405. 789
- Stiplovšek Mirko:*** Istorija XX. veka. Zbornik radova I (1959), II (1961), III (1962). — ZC XVI/1962 str. 280—282. 790
- Stiplovšek Mirko:*** Istorija XX. veka. Zbornik radova IV (1962), V (1963). — ZC XVIII/1964 str. 304—307. 791
- Stiplovšek Miro:*** Istorija XX. veka. Zbornik radova VI (1964); VII (1965); VIII (1966). — ZC XXII/1968 št. 1—2 str. 159—165. 792
- Čremošnik Gregor:*** Istoriski glasnik. I—III letnik. Beograd 1948—1950. — ZC V/1951, str. 423—436. 793
- Voje Ignacij:*** Istoriski glasnik IV—VI. Beograd 1951—1953. — ZC VIII/1954 str. 329—334. 794
- Voje Ignac:*** Istoriski glasnik 1953 (3—4) in 1954 (1—3). Beograd. — ZC IX/1955 str. 272—276. 795
- Voje Ignac:*** Istoriski glasnik 1954/4, 1955/1—4, 1956/1—4. Beograd. — ZC X—XI/1956—1957 str. 405—410. 796
- Gestrin Ferdo:*** Pomorski zbornik I—II, Zagreb 1962 in III, Zagreb 1963; Pomorski zbornik I—V, Zadar 1963-67. — ZC XXII/1968 št. 1—2 str. 165—166. 797
- Gestrin Ferdo:*** Pomorski zbornik društva za proučavanje i unapređenje pomorstva Jugoslavije, knjiga 8 (1970), Zadar. — ZC XXIV/1970 št. 3—4 str. 308—309. 798
- Janša Olga:*** Pouk zgodovine. Nastava istorije, Nastava povijesti, Nastava po istoriji. Zagreb, 1967/68. — ZC XXIII/1969 št. 3—4 str. 317—319. 799
- Voje Ignac:*** Prilozi za orijentalnu filologiju i istoriju jugoslovenskih naroda pod turskom vladavinom I

- IV, Sarajevo 1950—1953. — ZČ IX/1955 str. 282—286. 800
- Korošec Josip:*** Rad vojvodjanskih muzeja 1, Novi Sad 1952. — ZČ VIII/1954 str. 343—345. 801
- Bregant Tatjana:*** Rad vojvodjanskih muzeja 2, Novi Sad 1953. — ZČ VIII/1954 str. 345—346. 802
- Korošec Josip:*** Starinar, Nova serija, knjiga I. Beograd 1950. — ZČ VIII/1954 str. 346—348. 803
- Korošec Josip:*** Starinar, Nova serija, knjiga II, Beograd 1951. — ZČ VIII/1954 str. 348—351. 804
- Korošec Josip:*** Starinar, Nova serija, knjiga III—IV, 1952—1953. Beograd 1953. — ZČ IX/1955 str. 269—270. 805
- Korošec Josip:*** Starinar, Nova serija, knjiga V—VI, 1954—1955. Beograd 1956. — ZČ X—XI/1956—1957 str. 399—402. 806
- Korošec Josip:*** Starinar, Nova serija, knjiga VII—VIII, 1956—1957. Beograd 1958. — ZČ XII—XIII/1958—1959 str. 369—371. 807
- Korošec Josip:*** Starinar, Nova serija, knjiga IX—X/1958—1959, XI/1960, XII/1961. — ZČ XVII/1963 str. 314—320. 808
- Korošec Josip:*** Starinar, Nova serija, knjiga XIII—XIV, 1962—1963. Beograd 1965. — ZČ XXI/1967 str. 321—323. 809
- Škerl France:*** Vojnoistoriski Glasnik, 1950—1953. Beograd 1950—1953. — ZČ VIII/1954 str. 351—352. 810
- Škerl France:*** Vojnoistoriski glasnik 1954—1956. Beograd 1954—1956. — ZČ X—XI/1956—1957 str. 411—412. 811
- Škerl France:*** Vojni istoriski glasnik. Beograd 1957—1959. — ZČ XII—XIII/1958—1959 str. 371—372. 812
- Korošec Josip:*** Zbornik na trudovi, Narodni muzej vo Ohrid, Posebno izdanje po povod 10-godišnjate od osnovuvanjeto na muzejot, posvećeno na XII medjunaroden kongres na vizantolozite, Ohrid 1961. — ZČ XVII/1963 str. 322—323. 813
3. Tuje revije in zborniki
- Kresal France:*** XVIII. Bericht der historischen Landeskommission für Steiermark. Festschrift 75 Jahre historische Landeskommission für Steiermark (1892 do 1967), Graz 1967. — ZČ XXIII/1969 št. 1—2 str. 166—167. 814
- Korošec Josip:*** Atti del VI Congresso Internazionale delle Scienze Preistoriche e Protostoriche II, Comunicazioni. Sezioni I—IV, 1965. — ZČ XXI/1967 str. 320—321. 815
- Marušič Branko [Pula]:*** Atti e memorie della Societa istriana di archeologia e storia patria. N. S. vol. I, II, III, IV, V, VI, VII—VIII, Venezia 1949, 1952, 1954, 1956, 1957, 1958, 1960. — ZČ XIV/1960 str. 313—316. 816
- Baš Franjo:*** Carinthia I, 134—140. Celovec 1947—1950. Urednik Gotbert Moro. — ZČ V/1951 str. 450—453. 817
- Baš Franjo:*** Carinthia I. 141—143. 1951—1953. Urednik Gotbert Moro. — ZČ VIII/1954 str. 334—336. 818
- Polec Janko:*** Jahrbuch f. Landeskunde von Niederösterreich N. F. XXIX, 1944—1948; Wien 1948 in N. F. XXX, 1949—1952; Wien 1953. — ZČ VIII/1954 str. 294—296. 819
- Marušič Branko:*** »Studi goriziani«, supplemento V—IX, Gorizia 1965, 1967, 1967, 1968, 1968. — ZČ XXIII/1969 št. 1—2 str. 169—171. 820
- Baš Franjo:*** Zeitschrift des Historischen Vereines für Steiermark, XXXVII—XLI, Graz 1946—1950. Ureja Ferdinand Tremel. — ZČ V/1951 str. 447—450. 821
- Baš Franjo:*** Zeitschrift des Historischen Vereines für Steiermark. Graz 1951 (XLII), 1952 (XLIII), 1953 (XLIV). — ZČ VIII/1954 str. 337—339. 822

B. Imensko kazalo

- Abendroth Wolfgang 430°
 Akurgal Ekrem 189°
 Aleksander Karadorđević 465+
 Aleksander Makedonski 189+
 Alkim Bahadır U. 204°
 Allesch Richard M. 625°
 Ammi-saduqa 149+
 Andreas Divus iz Kopra 340+
 Andrejka Rudolf 18+, 537
 Arandelović-Garašanin Draga glej:
 Garašanin-Arandelović Draga
 Arzenšek-Kobe Katarina 570°
 Asarhaddon 153+, 158+
 Auersperg Johann Weikhard 352+
- Babinger Franz 329°
 Bajić Miloš 521°
 Banner J. 85°
 Baš Angelos 243*, 297°, 333
 Baš Franjo 19+, 78, 111, 112, 113, 114,
 115, 244*, 245, 251°, 567, 568*, 660*,
 817*, 818*, 821*, 822*
 Baumgartner Egon 20+
 Beard Charles 126°
 Beard Mary 126°
 Beheim Michel 10+
 Benac Alojzij 208°
 Beran Thomas 180°
 Beutin L. 634°
 Biber Dušan 434, 477*
 Bičanić Rudolf 665, 666, 675°, 676°
 Binter Bogdan 685°
 Birke Ernst 433°
 Blaznik Pavle 1*, 2*, 3°, 94*, 544*, 545,
 546, 547*, 548*, 555°, 557
 Böhm Jaroslav 21+
 Böhm Max Hildebert 456°
 Borger Riekeley 153°, 194°
 Bösendorfer Josip 611°
 Bossert Helmuth Th. 135°, 139°
 Bottéro Jean 156°, 195°
 Bouda K. 330°
 Božić Ivan 339
 Boyer Georges 155°, 157°
 Braidwood Robert J. 205°
 Braumüller Hermann 118°, 273°
 Bregant Tatjana 207*, 208*, 209*, 210*,
 211*, 212*, 213*, 214*, 215*, 216*,
 246*, 759*, 760*, 761*, 762*, 763*,
 764*, 802*
- Břen Jiři 225°
 Breznik Anton 660°
 Brezovar Milan 435*
 Britovšek Marjan 370°, 562
 Brozzi Mario 335°
 Brusatti Alois 626°, 631°
 Budisavljević Srdjan 471°
 Burkhart Kienast 187°
- Calmeyer P. 194°
 Cankar Ivan 376+, 437+
 Capogrosso Agostino 355+
 Cardascia Guillaume 200°
 Cassin Elena 195°
 Christalnick Michael Gothard 347+
 Ceram C. W. 134°
 Cevc Emilijan 658
 Collinet-Guérin Marthe 172°
 Costa Henrik 367+
 Cromer Claudia 436°
 Cvetko Dragotin 659
 Czörnig Karl 419+
 Cusin Fabio 22+
- Čarni Luka 478*
 Čermelj Lavo 68, 461
 Čirković Sima M. 326°
 Čremošnik Gregor 23+, 293, 294, 313*,
 678, 785*, 787*, 793*
 Čubelić Tomo 527°
 Čulinović Ferdo 354°, 469°
 Čurkina Iskra V. 374, 411, 413
- Dedijer Vladimir 525°
 Dercsényi Désiré 288°
 Dieter Simon 192°
 Dietz Otto Edward 146°
 Dioklecijan 181+
 Dinić Mihajlo 269
 D'jakonov I. M. 165°
 Dj... glej: Đ...
 Dolinar Tomaž 371+
 Dopsch Alfons 24+
 Driver G. R. 131°, 136°
 Dugački Zvonimir 683°
 Dungern Otto 5°
 Dupont André 159°
 Dušan (car) 320+, 325+, 640+

- Durdev Branislav 353
Durović Mirčeta 617°
- Ebeling Erich 160°, 193°, 194°
Egger Rudolf 646°
Einspieler Andrej 416+
Erdzard D. O. 194°
Esarhaddon glej: Asarhaddon
Eshnunna 132+, 137+
- Fabjančič Vladislav 25+, 95
Falkenstein Adam 148°, 151°, 184°, 194°
Felician Jože (Joseph) 280°
Felix Heinrich 49°
Ferdinand I (cesar) 604+
Ferenc Tone 375*, 479, 480*, 481*, 482, 521*
Fischer Jasna 711
Fresacher Walter 2°, 565°, 566°
Friderik III. (cesar) 534+
Friedrich Johannes 138°, 161°, 164°
Frosim Vittorio 428°
Füster Anton 370+, 407+
- Gabrovec Stane 214°, 217*, 218*, 251°
Gaismair Mihael 359+
Gantar Kajetan 340
Garašanin-Arandelović Draga 210°
Garašanin Milutin V. 207°, 255°
Gasparini-Vinski Ksenija glej:
Vinski-Gasparini Ksenija
Gardiner Alan 175°
Garelli Paul 202°
Garstang John 178°
Gestrin Ferdo 3*, 14, 31**, 41**, 42**, 48**, 96, 97*, 98*, 121*, 270*, 295, 341*, 342*, 343*, 360*, 361*, 376*, 377*, 378*, 379*, 420*, 535, 534*, 549, 558, 604, 621*, 645*, 648*, 649*, 650*, 651*, 652*, 683°, 693°, 712*, 797*, 798*
- Geršković Leon 526°
Gilgameš 168+
Gille Hans 10°
Glauert G. 548°
Glanville S. R. K. 171°
Goetze Albrecht 137°, 145°
Golia Ludvik Modest 26+, 99, 344, 603, 694, 695, 743, 744 /
Gollob Hedwig 657°
Golouh Rudolf 386°
Gorsič Francè 27+, 28+, 635
Grafenauer Bogo 4*, 23**, 30**, 32**, 34**, 35**, 36**, 37**, 38**, 40**, 46**, 49**, 57**, 67, 79, 80*, 81, 82, 118*, 119*, 125*, 270°, 271, 272*, 273*, 274, 275*, 276*, 277*, 278*, 279, 280*, 289°, 294, 296, 297*, 298*, 299*, 300, 301, 302, 303, 304, 305, 306, 307, 308, 309, 310, 312°, 318°, 345*, 346, 347*, 354*, 364, 419°, 436*, 538*, 559, 611*, 667, 668, 682*, 683*, 685*, 686*, 696, 700, 701, 702, 707, 710, 713, 714, 715, 716, 745, 746, 747, 748, 765*, 768°
- Grafenauer Ivan 29+, 653, 660°, 661, 662
Grivec Franc 30+, 281, 282, 283, 284
Grossmann Karl 277°
Grothusen Klaus-Detlev 332°
Guérin-Collinet Marthe glej:
Collinet-Guérin Marthe
Gurney O. R. 130°, 178°
- Haase Richard 183°
Hadrian II (papež) 282+
Hafner S. 415+
Hainz Jože 31+, 687*, 688
Hamurabi (Champpurapih) 133+, 166+, 176+
Hásek Ivan 225°
Hauptmann Ferdo 121*
Hauptmann Ljudmil 5*, 32+, 285, 290°, 299°, 300°, 302°, 311, 312, 334*, 335, 684*
Haussig W. 186°
Hazard Paul 363°
Henrik (goriški grof) 542+
Hermagoras glej: Mohor sveti
Hirmer Max 189°
Hočevar Toussaint 536°, 629°
Holder F. X. 455°
Homer 189+
Horská-Vrbová Pavla 623°
Hostnik Davorin 374+, 411+, 413+
Hralová Jitka 225°
Hrelja Kemal 617°
Hugelmann K. G. 334°
- Ilešič Svetozar 544°, 547°
Ioanes glej: Paleolog
Ivaniček Franjo 248°
- Jakabffy I. 85°
Janković Dragoslav 298°, 471°
Janša Olga 66, 83, 84*, 86, 87, 88, 122*, 363, 654*, 757, 775*, 799*
Jarc Janko 15*, 483
Jeločnik Aleksander 20**, 680
Jeršek Dare 484*
Jesse Stanislav 62
Joannes VIII. (papež) 282+
Jörgen Laessoe 174°
Josifovska Borka 240°
Jug Stanko 349
Junker Hermann 185°
Justinijan 295+
Juvančič Ivo 380*

Kacin Milica glej: Wohinz-Kacin Mi-
 lica
 Kajba Slavka glej: Milić-Kajba
 Slavka
 Kalić-Mijušković Jovanka 328°
 Kampuš Josip 683°
 Kapidžić Hamdija 471°
 Karaman Ljubo 314
 Kardelj Edvard (Sperans) 119°, 524°
 Kaser Max 237°
 Kastelic Jože 50**, 53**, 116, 219*,
 232*, 247*, 248*, 249, 252°, 313*
 Kelemina Jakob 273°
 Kermavner Dušan 379°, 381, 382, 383,
 384, 385, 386, 387, 388, 403, 437, 438
 Kersnik Janko 378°
 Kidrič France 33+
 Klaić Nada 315, 316, 317
 Klein Danilo 372°
 Klemenc Josip 34+, 232°, 233, 234*,
 235, 250*
 Klemenčič Vladimir 454°
 Klíma Arnošt 624°
 Klíma Josef 133°, 166°, 179°
 Klopčič France 439, 473*, 522, 669
 Kobe-Arzenšek Katarina glej:
 Arzenšek-Kobe Katarina
 Kocbek Edvard 505°
 Kocelj 274+, 282+, 288+
 Kokolj Miroslav 571°
 Konstantin Pogonat 321+
 Konstantin Porfirogenit 321+
 Koropec Jože 286, 348
 Korošec Anton 16+
 Korošec Josip 21**, 35+, 85*, 211°,
 213°, 219°, 220, 221*, 222*, 223*, 224,
 225*, 226*, 227, 243°, 244°, 246°,
 247°, 251, 252*, 253*, 254, 255*, 256*,
 257*, 258, 259, 260, 261*, 262*, 263*,
 670, 717, 718, 719, 720, 721, 722, 801*,
 803*, 804*, 805*, 806*, 807*, 808*,
 809*, 813*, 815*
 Korošec Paola 253°, 264, 265, 266, 778*,
 783*, 784*
 Korošec Viktor 127, 128, 129*, 130*,
 131*, 132*, 133*, 134*, 135*, 136*,
 137*, 138*, 139*, 140*, 141*, 142*,
 143*, 144*, 145*, 146*, 147*, 148*,
 149*, 150*, 151*, 152*, 153*, 154*,
 155*, 156*, 157*, 158*, 159*, 160*,
 161*, 162*, 163*, 164*, 165*, 166*,
 167*, 168*, 169*, 170*, 171*, 172*,
 173*, 174*, 175*, 176*, 177*, 178*,
 179*, 180*, 181, 182*, 183*, 184*,
 185*, 186*, 187*, 188*, 189*, 190*,
 191*, 192*, 193*, 194*, 195*, 196*,
 197*, 198*, 199*, 200*, 236*, 237*,
 723
 Kos Albert 341°
 Kos Franc 36+
 Kos Janko 454°
 Kos Milko 1°, 4°, 6*, 7*, 8*, 9*, 10*, 11*,
 24**, 29**, 37+, 38+, 47**, 62, 79+,
 81+, 100, 276°, 287, 288*, 289*, 290*,
 550, 551, 552, 553, 560, 671, 693°
 Kosanović Sava N. 465°
 Kotnik Franc 660°
 Kovačić Desanka 619°
 Kovačić Jovan 255°
 Kovačić Anton 273°
 Kovring Ilona 263°
 Kozak Juš 512°
 Kozjakar Ludovik 359+
 Krallert Wilfried 682°
 Kramer Samuel Noah 141°, 170°
 Kranjec Silvo 16, 689*
 Kranzmayer Eberhard 273°
 Kraus F. R. 149°
 Krefť Ivan 435°, 462*, 463*
 Kresal France 362*, 440, 569, 570*,
 592°, 724, 814*
 Krizman Bogdan 17, 464, 471°
 Križnar Ivka 771*
 Križnar Ivan 693°
 Kroller Franc 92°
 Kveder Dušan 502°
 Kuhn Walter 682°
 Lahtov V. 229°
 Lape Ljuben 123°
 Laroche E. 155°
 Lavrič Karl 392+
 Lederer Ivo J. 467°
 Leemans W. F. 176°, 177°
 Lenin Vladimir Iljič 429°
 Léonhard Emile G. 360°
 Linhart A. T. 655+
 Lisac Andrija Ljubomir 615°, 664°
 Lončar Dragica 93
 Lončar Dragotin 39+, 93+, 389, 390
 Lučić Josip 612, 683°
 Lüddeckens Erich 182°
 Lüković Petko 391
 Maag Victor 180°
 Maček Jože 101
 Maier-Kalbitsch Alois 532+
 Maksimiljan I. (cesar) 534+
 Mal Josip 272°, 275°
 Mallovan M. E. L. 150°
 Mandić Ante 471°
 Mandić Oleg 309, 318, 319
 Marolt France 660°
 Marušič Branko (Nova Gorica) 117,
 392, 393, 394, 395, 428*, 772*, 820*
 Marušič Branko (Pula) 297°, 816*
 März Eduard 652°

- Marx Karel 407+
 Matouš Lubor 168°
 Mautner Izidor 569+
 Mecenseffy Greta 352°, 361°
 Mehmed Osvajač 329+
 Meissner Bruno 160°, 195°, 194°
 Mekhitarian Arpag 190°
 Melik Anton 40+
 Melik Vasilij 59*, 62, 63, 64, 65, 66, 291, 365, 396, 397, 398, 399, 400, 401, 402, 420°, 652°, 693°, 749, 750, 751, 752, 753
 Mervič Mara 87, 88
 Metod 281+, 283+, 284+
 Mezei Stevan 617°
 Miersch Klausjürgen 432°
 Mijušković-Kalić Jovanka glej: Kalić-Mijušković Jovanka
 Miklavčič Maks 18**, 26**, 102, 646*, 647*
 Mikuž Metod 41+, 83+, 441, 465*, 466*, 485, 486*, 487*, 488, 489, 490, 491, 492, 493, 494, 495, 496, 497°, 501°, 504°, 523°, 524*, 525*, 526*, 527*
 Miles John C. 131°, 136°
 Milić-Kajba Slavka 65, 64, 65, 773*, 776*
 Miller E. 621°
 Milosavljević Andra 465°
 Milostić Milovan 527°
 Milutinović Kosta 381°, 403
 Minařík Franc 595°
 Mirković Mijo 42+, 372°
 Mocsy Adreas 234°
 Mohor sveti 646+
 Mohorič Ivan 103, 585°, 591°, 600°, 607°
 Molden Otto 530°
 Moór E. 564°
 Moro Gotbert 118°, 280°, 342°, 347°, 436°, 817°, 818°
 Mošin Vladimir 320
 Moortgat A. 194°
 Mravljak Josip 43+
 Mujbegović Vera 474°
 Munda Jože 84°
 Müller-Karpe Herman 228°
 Nahtigal Rajko 288°
 Natek Milan 572
 Neugebauer O. 201°
 Neumann Wilhelm 347°, 452°
 Neustupný Jiří 225°
 Nougayrol Jean 155°, 198°
 Novak Grga 355
 Novak Viktor 356
 Novak Vilko 564*
 Novaković Relja 683°
 Ocvirk Anton 378°
 Orbin Mavre 358°
 Orel Boris 660°
 Orožen Janko 586*
 Osole Franc 228*
 Ostanek France 652*
 Ostravsky M. 645°
 Ostrogorski Georgije 321, 325°, 331°
 Otorepec Božo 622*, 699
 Otten Heinrich 180°, 194°
 Pahič Stanko 212°
 Pahor Miroslav 404, 609°
 Pahor Samo 292, 335*
 Paleolog Ioanes 520+
 Palman (vitez) 269+
 Paracelsus 347°
 Parrot André 188°
 Paulová Milada 44+, 468°
 Pauly August 238°
 Perusini Gaetano 644°
 Pestman P. W. 182°
 Petauer Leopold 697, 698
 Petrič Ernest 336*
 Petré F. 376°
 Petru Peter 238*
 Pfeifer Helfried 476°
 Pichlick Karel 473°
 Pirchegger Hans 5°, 9°
 Pirenne Jacques 190°
 Pivec-Stelé Melitta glej: Stelé-Pivec Melitta
 Pleterski Janko 44**, 58**, 405, 406, 435°, 442, 443, 453°, 454°, 467*, 468*, 623*, 725
 Pohar Janez 410+
 Polec Janko 45+, 565*, 636, 637, 819*
 Ponikvar Adolf 409°
 Popelka Fritz 622°
 Postan M. M. 621°
 Potrč Jože 429*
 Pribičević Svetozar 465°
 Pribina 288+
 Prunk Janko 430*, 474*, 528*
 Puntchart Paul 273°
 Puš Ivo 267*, 726
 Radnóti Aladár 288°
 Radojčić Nikola 46+
 Radonić Jovan 647°
 Ramovš Fran 47+, 554
 Regent Ivan 435°
 Reinecke Paul 217°
 Rejec Albert 62, 68
 Ribar Ivan 462°
 Ribnikar Peter 780*
 Rich E. E. 621°
 Riedlinger Martin 606°
 Riemschneider Margarete 139°

- Rijavec Josip 110°
 Robotti Mario 512+
 Rode Matej 410
 Römer Willem Hendrik Philibert 196°
 Roscher Magda 277°
 Roux Georges 203°
 Rozman Franc 566, 407, 408, 409*,
 452*, 727, 728
 Rupel Mirko 48+, 543°, 350, 351°
 Rybář Miloš 86, 87, 88, 89, 90, 777*
- Sadarska Anna 242°
 Saje Francšek 477°, 484°, 497*, 498*,
 499*
 Sakrausky O. 342°
 Salzer Olga 683°
 Samo 271+
 Samsuiluna 176°
 Santifaller Leo 677
 Saria Balduin 351°
 Sasson Jack M. 206°
 Schaffer F. A. 155°
 Schmid Heinrich Felix 337°, 322
 Schmidt Vlado 573, 648°, 649°, 650°,
 651°, 652°, 655
 Schmidt Walter 50+
 Schmökel Hartmut 135°, 142°, 143°,
 180°
 Schneider Martin 124°
 Schuler Einar 152°, 197°
 Schwarz Ernst 682°
 Schwarz Volbenk 534°
 Seidl Erwin 140°
 Seručar Zdravko 447°
 Sfiligoj Nada 77°
 Simić Vasilije 616°
 Sindik Ilija 613
 Slabe Marjan 229*
 Slanec Karel 387+
 Slavac (knez oz. kralj) 316+
 Slobodnik Jožko 444, 449°
 Slokar Ivan 51+, 574, 575, 576, 577,
 578, 589°, 590°, 656
 Slomšek A. M. 653+
 Smole Majda 63
 Smolej Viktor 411
 Soden W. 144°, 148°, 194°
 Sodnik Alma 52+
 Sovrè Anton 53+
 Spiriano Paolo 475°
 Srejović Dragoslav 216°
 Stadtmüller Georg 125°
 Stracky J. 159°
 Starè Francè 209°, 221°, 222°, 223°,
 250
 Stefan Vukčić-Kosača 326+
 Steinacher Hans 460°
 Steinmann Ulrich 280°
 Stelè France 672
- Stelè-Pivec Melitta 54*, 60, 61, 86,
 88, 104, 109, 110*, 367, 372*, 373*,
 657*, 664*
 Stiplovšek Miro 66, 83, 445, 469*, 500,
 501*, 754, 755, 767*, 790*, 791*, 792*
 Stojančević Vladimir 683°
 Stojsavljević Bogdan 466°
 Sirlle Franc 520°
 Stupan Bogo 126*, 363*, 690, 691*,
 692*
 Szlechter Emile 132°
- Šasel Jaro 238°, 239, 240*, 241*, 242*
 Šebjanič Franc 412
 Šedivý Jan 351*, 663*
 Šepić Dragovan 446
 Šidak Jaroslav 323, 324, 427
 Škalamera Željko 683°
 Škerl Božo 252°
 Škerl France 72, 73, 74, 75, 76, 77, 105,
 106, 107, 487°, 498°, 502*, 503*, 504*,
 505*, 506, 507*, 508, 509*, 510*, 511,
 512, 513*, 514*, 515, 516, 517, 529*,
 673, 756, 779*, 781*, 782*, 810*, 811*,
 812*
 Škrivanič Gavro 683°
 Šlebinger Janko 54+
 Šnuderl Makso 507°, 509°
 Šorn Jože 25**, 51**, 120*, 368, 369*
 470, 536*, 579, 580, 581, 582, 583,
 584*, 585*, 586*, 587*, 588*, 589*,
 590*, 591*, 592*, 593, 594, 595*, 596*,
 597*, 598*, 599*, 600*, 601, 605*,
 606*, 607*, 608, 609*, 610, 614, 615*,
 616*, 617*, 624*, 625*, 626*, 627*,
 628*, 629*, 650*, 651*, 652*, 729, 730,
 769*
 Sunjić Marko 327°
- Tadić Jorjo 55+, 357, 633
 Teply Bogo 19**, 43**
 Török Gyul 262°
 Trdina Janez 427°
 Tremel Ferdinand 821°
 Treue Wilhelm 628°
 Trubar Felicijan 350+
 Trubar Primož 343+, 345+, 351+
 Tukulti-Ninurta 154+
 Turek Rudolf 225°
- Ude Lojze 62, 67, 69, 444, 447*, 448,
 449, 450, 451, 452*, 453°, 471*
 Umek Ema 63
 Unrest Jakob 277°
 Urbanc Anton 56+
 Urbanija Marko 201*, 202*, 203*, 204*,
 205*, 206*
 Uredništvo 268, 413, 674, 731
 Urleb Mehtilda 231*, 774*

Valenčič Vlado 539, 540, 638
 Valič Andrej 267°
 Veiter Theodor 456°
 Verbič Marija 602
 Vercoutter Jean 195°
 Veselko Maks 768°
 Vetrinjski Janez (Johann von Vikt-
 ring) 277+
 Vilfan Sergij 27**, 28**, 45**, 56**,
 94°, 97°, 98°, 541, 542, 555*, 566*,
 660°, 681
 Vinski-Gasparini Ksenija 257°
 Vinski Zdenko 250°, 256°, 257°
 Virolleaud Charles 155°
 Vodopivec Peter 453*, 454*
 Vogenberger Otto 124°
 Voje Ignacij 12*, 13*, 55**, 325*, 326*,
 327*, 328*, 329*, 358*, 556, 618, 619*,
 620, 639, 709, 752, 786*, 788*, 789*,
 794*, 795*, 796*, 800*
 Vrbetič Marija 692°
 Vrbnjak Viktor 92*
 Vrbnjak Zmagó 414°
 Vrčina Julijana 528°
 Vrišer Igor 598°

 Weber Tomaz 683°, 693*
 Weidner Ernst 154°, 160°, 193°, 194°
 Werner Joachim 261°
 Wisemann D. J. 158°, 194°
 Wiesflecker Hermann 6°, 7°
 Wiessner Hermann 8°, 9°, 11°, 568°

 Wilson Woodrow 17+
 Wissowa Georg 328°
 Wohinz-Kacin Milica 475*, 766*
 Wolf Walter 191°
 Woolley Leonhard 147°, 162°
 Wunsch W. 663°
 Wutte Martin 273°

 Zadnik Štefka-693°
 Zgonik Mavricij 691°
 Zollitsch Anton 124°
 Zopp Friedrich 70°
 Zoričić Josip 683°
 Zorn Tone 70*, 124*, 414*, 415, 416,
 417, 433*, 453°, 454°, 455*, 456*, 457,
 458, 459, 460*, 472*, 476*, 530*, 531*,
 532, 703, 704, 705, 706, 733.
 Zidar Marija 110°
 Ziegler Karl-Heinz 236°
 Zupanič Niko 330
 Zwitter Fran 22**, 33**, 39**, 52**,
 57+, 58+, 71, 82+, 93, 108, 370*,
 403, 418, 419*, 420*, 421, 422, 423,
 424, 425, 426, 561, 675, 676, 708, 734,
 735, 736, 737, 738, 739, 740, 741, 742,
 768*

 Ževart Milan 518
 Žgajner Matija 519*, 520*
 Žontar Josip 331*, 332*, 337*, 338*,
 352*, 359, 371, 534°, 584°, 605°, 634*,
 640, 641, 643, 644*
 Žontar Jože 98°, 642

KAZALO

Predgovor (Fran Zwitter)	189(1)
Uvod	193(5)
A. Vsebinsko kazalo	197(9)
I. Zgodovinski viri in njihova nahajališča	197(9)
1. Zgodovinski viri	197(9)
a) Viri za starejšo zgodovino	197(9)
b) Viri za novejšo zgodovino (20. stoletje)	198(10)
2. Biografije	198(10)
a) Biografije zgodovinarjev in drugih znanstvenikov	198(10)
b) Ocene biografskih leksikonov	199(11)
c) Ostale življenjepise glej pod odgovarjajočimi obdobji in panogami	199(11)
3. Bibliografije	199(11)
a) Bibliografije slovenske zgodovine do leta 1941	199(11)
b) Bibliografije o Koroški in Primorju	199(11)
c) Bibliografije o NOB na Slovenskem	200(12)
č) Ostale bibliografije	200(12)
4. Arhivi, biblioteke in muzeji	200(12)
a) Arhivi	200(12)
b) Biblioteke	201(13)
c) Muzeji in spomeniško varstvo	201(13)
II. Splošna in politična zgodovina (dela o vseh ali večini obdobjih)	201(13)
1. Slovenska zgodovina	201(13)
2. Zgodovina jugoslovanskih narodov	202(14)
3. Zgodovina ostalih narodov	202(14)
III. Najstarejša zgodovina in arheologija	202(14)
1. Stari Vzhod	202(14)
2. Prazgodovina evropskih ljudstev	206(18)
3. Rimska (in grška) zgodovina in arheologija	207(19)
4. Arheologija srednjega veka	208(20)
IV. Srednji vek	209(21)
1. Slovenske dežele	209(21)
2. Jugoslovanske dežele	210(22)
3. Ostali svet	212(24)
V. Zgodovina od 16. do 18. stoletja	213(25)
1. Slovenci	213(25)
2. Jugoslovanski narodi	213(25)
3. Ostali narodi	214(26)
VI. Zgodovina 18. in prve polovice 19. stoletja (do vključno 1848)	214(26)
1. Slovenci	214(26)
2. Jugoslovanski narodi	214(26)
3. Ostali narodi	214(26)
VII. Obdobje od 1850 do 1914	215(27)
1. Slovenci	215(27)
2. Jugoslovanski narodi	217(29)
3. Ostali narodi	217(29)

VIII. Od začetka prve do začetka druge svetovne vojne	217 (29)
1. Slovenci	217 (29)
2. Jugoslovanski narodi	219 (31)
3. Ostali narodi	219 (31)
IX. Od začetka druge svetovne vojne dalje	220 (32)
1. Slovenci	220 (32)
2. Jugoslovanski narodi	221 (33)
3. Ostali narodi	222 (34)
X. Posamezne zgodovinske panoge	222 (34)
1. Slovenska gospodarska in socialna zgodovina	222 (34)
a) Splošna slovenska gospodarska in socialna zgodovina	222 (34)
b) Razvoj prebivalstva, štetja in popisi; razvoj priimkov	222 (34)
c) Zgodovina davkov	223 (35)
č) Kolonizacijska zgodovina	223 (35)
d) Zgodovina mest	223 (35)
e) Zgodovina poljedelstva, kmetijstva in planinskega gospodarstva ter socialni problemi na vasi	224 (36)
f) Zgodovina obrti, manufaktur, industrije in rudarstva	224 (36)
g) Zgodovina trgovine in prometa	226 (38)
2. Gospodarska in socialna zgodovina jugoslovanskih narodov	226 (38)
3. Gospodarska in socialna zgodovina ostalih narodov	227 (39)
4. Pravna in upravna zgodovina	227 (39)
5. Cerkevna zgodovina	228 (40)
6. Zgodovina šolstva in pedagogike	228 (40)
7. Umetnostna in glasbena zgodovina	229 (41)
8. Narodopisje	229 (41)
9. Telesna kultura	229 (41)
XI. Problemi zgodovinopisja	229 (41)
XII. Pomožne zgodovinske vede	229 (41)
1. Diplomatika	229 (41)
2. Sfragistika	230 (42)
3. Numizmatika	230 (42)
4. Metrologija	230 (42)
XIII. Atlasi	230 (42)
XIV. Problemi pouka zgodovine in ocene (srednješolskih in osnovnošolskih učbenikov in čitank)	230 (42)
XV. Kongresi, simpoziji in zborovanja	230 (42)
1. Zborovanja slovenskih zgodovinarjev	230 (42)
2. Kongresi zgodovinarjev Jugoslavije	231 (43)
3. Ostali kongresi, simpoziji in zborovanja	231 (43)
XVI. Zgodovinsko društvo (tajniška in blagajniška poročila ter društvene objave)	232 (44)
XVII. Revije, periodične publikacije in zborniki	233 (45)
1. Slovenske revije in zborniki	233 (45)
2. Revije in zborniki drugih jugoslovanskih narodov	234 (46)
3. Tuje revije in zborniki	235 (47)
B. Imensko kazalo	237 (49)